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Звіт незалежного аудитора 
 

Керівництву КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «МОЯ СКАРБНИЦЯ» ; 
Національному банку України, що здійснює  

державне регулювання ринків фінансових послуг 
 

І. Звіт щодо аудиту фінансової звітності  

Думка  

Ми провели аудит повного пакету фінансової звітності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ 

«МОЯ СКАРБНИЦЯ», що складається зі звіту про фінансовий стан (балансу) на 

31 грудня 2022 р., та звіту про фінансові результати ( звіту про сукупний дохід), 

звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за рік, що закінчився 

зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи виклад 

значущих облікових політик, складену за Міжнародними стандартами фінансової 

звітності. 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах фінансовий стан кредитної спілки на 31 грудня 2022 року, 

її фінансовий результат і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 

відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає 

вимогам законодавства з питань її складання. 

Основа для думки  

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). 

Нашу відповідальність згідно з цими  стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 

незалежними по відношенню до КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «МОЯ СКАРБНИЦЯ» згідно 

з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні 

стандарти незалежності) та виконали інші обов’язки з етики відповідно до даного 
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кодексу. Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази є достатніми і 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

 

Аудитори звертають увагу, що існує суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності кредитної спілки, пов’язана із двома глобальними 

подіями:  

пандемією в Україні гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, та введенням 17.03.2020 р. карантинних 

обмежувальних заходів, що діяли до 31.12.2022 р. та продовжують діяти на дату 

нашого Звіту аудитора. Вплив цих обмежувальних заходів разом із нестабільністю 

операційного середовища та політичної ситуації, зменшенням обсягів 

кредитування неможливо достовірно визначити;  

 військовою агресією та вторгненням російської федерації з 24.02.2022 року 

на територію України. Воєнний стан в Україні, введений 24.02.2022 року, 

продовжує діяти на дату нашого Звіту аудитора.  Ефект впливу цієї події, на 

економіку України в цілому та на безперервність діяльності кредитної спілки, не 

можливо достовірно оцінити. 

  Ця невизначеність розкрита в Примітці 2 «Економічне середовище, в 

умовах якого кредитна спілка здійснює свою діяльність» в Примітці 4 в пункті 15 

«Основні оцінки та судження під час застосування принципів бухгалтерського 

обліку» в розділі «Безперервність діяльності» та в Примітці 22 «Події, що 

відбулись після звітної дати».  

Аудитори звертають увагу, що за 2022 рік кредитна спілка отримала збитки 

6193 тис грн. , в зв’язку з чим капітал спілки має від’ємне значення і становить -

2169 тис. грн.  

Думка аудитора щодо фінансової звітності не містить застережень у зв’язку 

з цими питаннями. 

 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора що до неї 

 

Управлінський персонал Кредитної спілки несе відповідальність за іншу 

інформацію. 
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Інша інформація складається із даних звітності, що міститься у файлах з 

показниками звітності у форматі xml, які мають назву CR, за рік, що закінчився 31 

грудня 2022 року. Вказані дані звітності містяться окремо від фінансової звітності 

та подаються разом із фінансовою звітністю, що проходить аудит, до 

Національного банку України. Дані звітності формуються відповідно до Правил 

складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових 

установ до Національного банку України (далі – Правила №123), затверджених 

Постановою Правління НБУ 25.11.2021 р. №123 та діють з 01.01.2022 року. Ми 

ознайомилися із даними звітності, візуалізованими Кредитною спілкою у таблицях 

формату Exel відповідно до описів показників файлів, що наведені у Правилах 

№123. 

Дані звітності за 2022 рік, складаються з таких файлів: 

Файл Назва файлу 

CR2 Дані про фінансову діяльність кредитної спілки 

CR3 Дані про склад активів та пасивів кредитної спілки 

CR4 Дан про доходи та витрати кредитної спілки 

CR5 Дані для розрахунку необхідної суми резерву забезпечення покриття 

втрат від неповернених позичок  

CR6 Дані про кредитну діяльність кредитної спілки 

CR7 Дані про кошти, залучені кредитною спілкою від юридичних осіб 

CR9 Дані про здійснення кредитними спілками операцій із внесками 

(вкладами) членів кредитної спілки на депозитні рахунки 

CR10 Дані про окремі зобов’язання за кредитами, виданими кредитними 

спілками 

CR11 Дані про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів та 

обмежень щодо ризиків за операціями з фінансовими активами 

CR12 Дані про додаткові пайові внески членів кредитної спілки 

 

 Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на інформацію щодо 

даних звітності за рік 2022 та ми не висловлюємо в цьому звіті Аудитора свою 

думку  щодо іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з даними звітності у файлах CR за рік та при цьому розглянути, чи 

існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або 

нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 
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виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами 

перевірки ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення даних звітності у 

файлах CR за рік, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких 

фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 

найвищими повноваженнями, за фінансову звітність. 

 

Голова правління    несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень, 

внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 

відповідальність за оцінку здатності кредитної спілки продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що 

стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, 

якщо управлінський персонал або планує ліквідувати кредитну спілку чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за 

нагляд за процесом фінансового звітування кредитної спілки. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова 

звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або 

помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 

впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно 

існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, 

вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї звітності. 
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Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того ми: 

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 

звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й 

виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики , а також 

отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 

включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що 

стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б 

відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 

обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, 

зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи 

для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських 

доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій 

або умов, які поставили б під значний сумнів можливість кредитної 

спілки продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів 

інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації 

є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 

звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 

кредитну спілку припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності 

включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова 
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звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, 

щоб досягти достовірного відображення;   

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 

твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та 

повідомляємо їм про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано 

вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 

застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

 

ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
 
Кредитна спілка згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» зобов’язана складати та подавати фінансову 
звітність органам державної влади та іншим користувачам на їх вимогу на основі 
таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному 
електронному форматі.  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та подання 
Звітності, складеної на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними 
стандартами.  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на звітність, складену 
на основі таксономії та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості 
щодо звітності, складеної на основі таксономії. 

На дату надання нашого Звіту аудитора щодо фінансової звітності звіт КС 
«МОЯ СКАРБНИЦЯ» за таксономією фінансової звітності ще не складений. 
Очікується, що Звіт за таксономією буде наданий нам після дати цього звіту 
аудитора. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися зі звітністю, складеною на основі таксономії фінансової звітності, та 

при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між звітністю, складеною 

на основі таксономії та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими 

під час аудиту, або чи вказана звітність на основі таксономії виглядає такою, що 

містить суттєве викривлення. Коли ми отримаємо Звіт за таксономією фінансової 

звітності та на основі проведеної нами роботи ми дійдемо висновку, що існує 
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суттєве викривлення звітності, складеної на основі таксономії, ми зобов’язані 

повідомити про цей факт тим кого наділено найвищими повноваженнями. 

 
ІІІ Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності 
 
ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія «НІЛ» (ЄДРПОУ 38054314) 

включене в третій розділ Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності, що мають 
право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності. 

Місцезнаходження : 14006, м. Чернігів, проспект Миру, б.12. 
 

 
 
Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт аудитора, є                     
Наталія Іванівна Ляшенко       

 
Сертифікат аудитора серії А №004440  

                             виданий Аудиторською Палатою України  
26 грудня 2000 року, 

Номер в Реєстрі аудиторів 100951, 
Диплом АССА ДипІФР №1837478 

 
Директор    
ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія «НІЛ»   Н.І.Ляшенко 

 
Адреса аудитора: 
Проспект Миру, б.12, м. Чернігів, Україна 

          24 травня 2023 р. 
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LIACTKT B AOI{IPHbOMY
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(6 o4'7)
3a.nuruor na rcineqs

,%9

Kepinurarc

fo.roaxnfi 6yxranrep

f ouonuuoea KpracriHa BirafliieHa

O.reua Auaro.niinHa
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Kp e dumna cninrca r Moa Crcap1 Hrttls,n

@inancoea 3eimHicmb rua 31 epydna 2022 porcy
ma 3a pirc, u4o sarciHqueca Ha sa3Haqeug damg

Apumlmrcu do Qlnaxcoeo'i selmraocml

Ilpnnairna 1. Iu$opuaqiq rpo KpeAHrHy crrirrKy

KpeaHrua cnirxa <Mor Crcap6nullr) (Aani - KpeAhrHa cninna) crBopeHa siAroeiAHo ao 3aKouy YrpaTuu <flpo
xpeAurni cnilxn>. B caoifi AiurHocri KpeAr,rrHa clirra Kepy€rbcr 3aKoHoaaBquMu aKraMu Yr<paiuu ra HopMar[BHo-
npaBoBlrMr4 aKTaMr4 AepxaBHr,rx peryn.aropie, 3oKpeMa: HauioHanrnoi rcouicii, ulo gAiftcHloe aepxaBHe perynloBaHHt y
cSepi punxia SiHaHcoaux noclyr (aari - HaurorvrQinnocnyr) ra HaqioHarrHoro 6aHry Vrpainu (aa,li - HBV).

Kpegurua crirxa - 3acHoBaHa i .qie Ha niacraei piueHHr ycraHoBqux :6opin ii':acHosHrxis.

,{epNaeHa peec'rpauia KpeararHoi cnirrcn saificHeua 22.12.2000 p. J\b ranncy 10701070007017224 (ceiaoureo cepir
A0 ll\e649888). Kpe4utra cri,lr<a e cavocrifiHr.rv cy6'exrour focnoAaploBaHHfl.

KpeAurna cnilra 3acHoBaHa Qisavuunlr oco6alupr Ha KooneparxBHl4x 3acaAax 3 Merolo 3aAoBoJreHHt norpe6 ti qreHis

y B3aeMHoMy KpeALrryBaHHi ra HaAaHHi SiuaHcorux nocryr 3a paxyHoK o6'eAHaHnx rporuoBHX eHecxie q,reHie

rpeaurHoi cnirrcn, a caMe:

- HaAae KpeA!{Tr4 csoir\4 q,'reHaM Ha yMoBax ix nlarHocri, crpor<oeocri ra:a6e:neqeHocri e rorisKoaiI ra
6esroriaKoeifi Qoprrri. Pornaip Kpeahry, HaAaHoro oAHoMy qneHy KpeAuruoi cnirrn, He N4oxe nepeBuuryBaru
20 eiacorxie n ig xanirary xpe4urHoi' c n ir rr.r ;

- 3anyJae ua Aoroeipuux yMoBax BHecKH (nx,raar,r) cBoix .ueHiB Ha AenornrHi paxyHlo4 rx y rorioroaift, rarc i n

6esroriexosifi Soprui. 3o6oe'gsaHHr Kpea[rHoi crilxr.r nepeA oAHuM ceoiN{ qrenoM He Mo)I(yrb 6yrr.r 6inlrue
10 ei.qcorxis BiA 3afarbHI4x 3o6oB't3aHb xpeAurHoi cnilru;

9leHavu Kpeauruoi cnirrn e oco6u, rxi upoNnrarorr y u.Kueoi.

KpeAurua cni,rxa e Qiuaucoeoo ycraHoBoro, Br.rKJrrorlH14M erlAor'r Airrruocri nxoi e HaAaHHr QiuaHcoeux nocnyr,
nepe46aveuux 3arcouou YnpaiHn <llpo r<pe.ur.rrHi cni,rxu>. Peecrpauir Qiuancoaoi ycraHoBr4 sAificneua ,{epNaeHolo
xouiciero 3 perynroBaHHr pnuxir $iHaucoanx rocJryr Yxpaiuu 28.12.2000 p. J\l! pitu, 25001 ,

KpeArarua cninxa :AiicHroe Air,rrnicrs, ara lorpe6y€ orprlMaHrui niqen:ifi eiAnosiAHo Ao B14Mor q14HHoro

3aKoHoAaBcrBa. Ailo,{r4M14 liqeH:irvH Ha Aary 3arBepnxeHHr lrirHocri c:

- ,riueHrir Ha 3anyqeHHn QiHaHcoeux arrueis i: :o6oe'rraHHtM tuoao HacrylHoro ix noeepHeuHl, Ha ni,[ctae'
po3noprnx(eHur Hauxou$iHnoc,ryr si!,26.01.2017 p. J\! 162 <flpo axryarisauilo iH$opr'aauii B AepxaBHoMy
peerpi $iuaucoBLx ycraHoB uloAo Airoqux,riueHsifi AeflKHX $iHaHcoer,rx ycraHoB, y:a'r:rcy:i sviHolo Haeeu

Br4Ay focfroAapcurcoi air,ruHocri, ulo niA,rRrae riueH:ynaHHn> (aara nepeoQopnr,'reaun 26.01.2017 p.,

noqaroK ti'i z 20.02,201 5 p,, crpox aii 6e:c'rpoxoaa).

- riues:in Ha HaaaHHfl Koruris y uo3t..t(y. B roMy qncni i Ha yMoBax QiHaHcoeoro Kpeanry, na niacraei
po3noprAxeHHa HauxourQiHlocryr nia 02.03,2017 p. Ne 472 lillpo BI4Aaqy KpealrrHift cni,rui <Mon

cxap6ullqr> niuen:ii Ha npoBaAxeHHr rocnoAapcsr<oi AinnuHocri 3 HaAaHH, Qinaucoeax nocnyr (rcpirr,r

npoQeciftHoi'AinrrrHocri Ha pHHrry uiHur.rx nanepin)> (novarox aii : 03.03.2017 p., crpor< aii - 6escrpoxoaa),

MicuersaxoAxeHHr,3a rKHM 3HaxoAl4Tbcr ra 3Ai[cH]oe Air,rlHicro er4xoHasqnil opraH KpeAtrrHoi cni,qxH, e aApeca:

01042, M. Kr.ris, 6y,'rreap [pyN6n Hapogie, 25.

Kpeaurua cni,rrca He Ma€ eiaorcpev,reuhx crpyr<rypHttx nilpo:linir y olrr,rrai siAAireHr (Sirifi).

Kpe4urua cflinKa e qneHoM Bceyxpaiucrxoi acouiaqii Kpear,IrH]lx cfilJIoK

OpraHavu ynpaeniuHr xpeAuruoi cnirxn e rararsui z6opn (ew4uil opeau ynpae,tixun), crocrepe)(Ha paaa, peai:ifiua
xornricil, xpe4r,rrnafi xonirer, npao,riuHr. Br.rxoHagqttl4 opfaHoM e npae,riuua KpeA]lTHoi cni:rru, sre :Aificntoe
yupaeniHHn nororiHolo AiuuHicrro xpeArnuoi cnilxa. flpaa,riuHr olrpiurye eci nuraHHq Ais,rusocri KpeAI4rHoi crrinKa,

rcpiv rnx, uo HaJrexarb Ao KoMflereHuii raralrrr.rx :6opin, cnocrepexHoi palu ra KpeaxrHofo ttouirery. llpaa,riHHr
KpealirHoi cniarcn orrorloe roJroBa npae,riHur, HaurA:a AiqrrHicrrc npaeriuHr sAificFftoe clocrepexHa paaa

rcpe4raruoi cnilrlr, qlesl.r Rxoi o6upatoruca 3araJlbHr4MH r6opavu qreHie r<peaaruoi cni,rru y aiaroai4Hocri ao
rlr,rHHoro 3aKoHoAaBcraa. flpaaniHur niaseirHe 3aralbHHM :6opau i cnoc'repeNHifi paai rpearrgoi crirttu ra opraui:ye
BhKoHaHHfl ix piureus.

(DiuaHcoea seirHicrr:a pix, ulo:ariHqHecn 3l rpyaHr 2022 pouy (axrtovaro,lu nopieHnrtsui aaHi) sarnepaxeHa.qo
BrnycKy piiueuurrr,r npasriuun rpeau'r'Hoi cnirru 21 .02.2023 p.

Ilpntrirra 2, ErcoHoruiqHe cepeAoBrrrqe, B yMoBax nKor-o KpeAHTHa cni,rxa :Aiicuroe ceoro qin,rruicrs
K,rrc.roel4N4 r{r,lHHr4Kor\4, u-lo Bn,qrlBaB Ha ercoHoviqui npoueur a Vr<paiHi ra s cairi ra nepio4, uro eaxiFi,rnecl 31 rpyaHr
2022por<y, e noBHoMac[Ira6He BiiicbKoBe BroprHeHHr pocificsnoi Qeaepauiira iHreuchsHi 6ofioei aii, uro rptrBaorb B

YxpaiHi :24,rnroro 2022 pot<y.

Y:e'a:ry: eiiicuxoeoro arpecieo pocifcuxoi Qeaepaqii nporu YrpaiHn, Ha niacraei npono:auii PaArl HauioHarsHoI

6esneKa i o6opoHr Vr<paiHu, flpe:r.raeul Yrcpaiur.r eiArroeiAFro 4o Vr<a:y flpe:uaeura Yr<paiHu eia 24 rrororo 2022
poxy Nl 6412022 3anpoBaar4B a Yripairri soeHHr.f[ craH, nrcui B qeil xe geHu 6yno 3arBepAxeHo BepxonHorc paAoK)

Yrpainrz.
floenouacurra6ua eiilHa [pu3 Bera Ao:

6ernpeueAeHrnoro naAiHHr sir,{r4sHsHoI ercorouircu. Brparu BBfl y 2022 poui craHoBJrrrb He MeHue rperuun. 3a

riAcyMKaMil 2022poxy, iHQaaLIia e YrcpaiHi cKnaAa€ vai'me30oh.



Kpedumna cni^nrca rMoa CrcaP6Huufl'

cpiruaucoea 3eimHicmb na 31 epydrua 2022 porcg

ma sQ pirc, ulo sarciu'+ueca Ha 3a3Haqeny damg
Epumtmrcu do Qlnarucoeo'i solmnocml

BHHI4KHeHHfl eKcrpeN4arbHux 6e3neKoBr4x 3arpo3 Anfl HaceneHHr, ulo cnpilrlaHI4JI14 BI4MyIueHy MacoBy uirpauiro rrc

ncepeAnui rpaiHn, rax i :a il rveNi. Hace,reuur Brparnno AoxoAt4, Ltacrl4Ha - ue il MaiHo, fioro no6po6yr ynaB Ha

TpeTUHy3noqaTKyeifiF|Ia.MarepialuHecTaHoBHUlenoripuynarnMeTbc'ilHaaa,ri.Megruio6cnrucfioxnBaHHfl
pilno sH,aurr{ nonr.ir Hace,reHHr Ha KpeA/rH. gepe: naaiuHfl AoxoaiB Hl43Kr.t KarefopiI uaceleHHn ixHe 6oprone

HaBaHTaXeHHt 3pocraril N4 e.

clroBiJrbHeHH-q exoHoN4iqFroi aKrr4BHocri veper 6e:nexoai pu3r,rKn ra nepe6oi 3 nocraqaHHflM eJleKTpoeHeprii ure

6iruLue 3Huxylorb rtorlt4T Ha KpeAI4ryBaHHt.

3HaqHoI Brpary rpyAoBilx pecypcin, uo B cBoro eepry 3H[xye noreHlriar ann eiAHoereHHt eKoHoMixn. Llepe:

3HhxeHHr ainosoi axrneFrocri flolt4r Ha po6ouy clrny Bce lrle 3HaqHo snxuuil:a if npono:r'ruirc.

HacniAxonr urx noAifi crruro cyrreBe noripurenHr onepauiftnoi Air,rsHocri KpeAr4THI{x cli,ror ra noflBa HoB}4x pl43HKlB

y HaAaHHi Qinaucoeux nocnyr.

Bnnue eiitnu ua dianuuicma xpedumutu cninox nponzrnembct vepes maxi crcnadoei arc:

nepe6oi e po6ori siAAirenr, 3HaqHe nouJKoAxeHHr a6o 3HI,lqeHHr inQpacrpyKrypll B pailoHax soeHHl{x Aiil,

ai4cyruicrr eneKTpollocrar{aHHt ra 3B'fl3Ky;

6esnexa rpauinunrcin qepe3 MacoBaHi parcerui o6crpina;

3HuxeHHr,TixeiAxocri ueper siaunB qreHcbKr.{x tcoutriB, ulo He KoMreHcy€Tbcfl veper inui HaAXorxeHHfl;

cKopOqeHHt KpeAhrHoro noprQe,rrc uepe: Sar<'rrauHe nphnlrHeHHt HOBoro KpeAuryBaHHt;

3HlrxeHHr onepauiiiuoro AoxoAy KpeaxrHr4x cnirot< (lepes HeN,toNrlrsicrb HaAaHHfl nocnyr rala6o:Haqsi

nepepBr{ B KpeAhryBaHHl), ulo Moxe MarH Hac,'riArorra i'x onepauiilHy:6r'rrroeicrb y cepeAnsoc'rporoeii

nepcneKTuBl;

HeclpoMoxHicr.s qacrfiHr.l no3r.rqarbHl,tKin o6cryroeyBarll Kpeal'trtl, noriprueHHR nlariNuoi altcuun,riuu lepe:

frphlr4HeHHfl po6oru 6araruox nianpuevcra, Brpary Axepen AoxoAy Qi:nvHnuu oco6aMx (:oxpeva,6iNeuurtvtu)'

Bl/ My ueuy sna iHy ir,l ic u.r fl pox uBaHrul rvr i,'l liio H is rpoManfl H Vr<paiu u ;

3Hr4xeHHr Berurlt4Hy raniraly KpeAurHl4x cflinoK Ltepe3 HeAoorpr4MaHHfl AoxolliB, uarepiallHi BTparl'l Ta BTpary

qacru HH Kpeat4rH0ro noprQerr.

@iHaHcoeuI ceKrop Vr<paiHr.r, B r.Lt. KpeA].trni cni,rrcr.l, Br4rBI{Bct Bpa3r}1BI4M 4o onepauifiHoro pu3aKy,3HaqHa qacrl4Ha

KpeAurHr4x cniror< 6yra euuyureHa npunlrHrlru Aiursicrr. Tax Ki,'nxicrb 3ape€crpoBaHlfx I(peAI4rHI4x clilox 2a2022

pin ,renrrnacb N4ailxe aa 42o/o. Hala,qi anfl KpeanrHux cni,'tox Moxyrb pealiryearncfl TaKox pv3AKA nirsiaHocri.

xpearrHi pr.r3r4Kr4 ra opeurri noripuryeal.rMyrbcr ixHi QiuaucoBl pe3ynbrarn.

3aralunul o6cqris KpeAuryBaHHr KpeAarHhMu clilravn sa 9 \aicquis 3HIr3I4Bct Mafixe sa 58%o. -flxicru KpeAxrHoro

noprQenr roripuulacn: 3arBJreHa rracrKa npocrpoqeHnx rpegnrie 3pocna N 20Vo.IJ,e norcHnerbcr floBepHeHurv i:
BepecHfl 2022 poxy 4ii perynrropHl4x Br4Mof is ouiHxra KpeAurHoro prcuty. KpeaurHi cninxu eiaHoslarH BpaxyBaHffl

rci;uxocri aHie npocrpoqeHHf 3a KpeAr4raMu Iia qac QopnayraHua pe3epBy 3a6e3ner{eHHt noKpl4rrfl arpar aiA

HenoBepHeH[x no3urtoK. Po:vip pe3epBy 3a6e3neqeHHr not(pt4TTt erpar eia He[oBepHeHI'tx no3t'IqoK, y 38's3Ky 3 THM,

uo KpeaarHuu cnilxav Ao3BoneHo 6ylo He BpaxoByBaril rci,'Iut(icru anie npocrpoqeHHfl Bl'lttrar 3a AoroBopaM14

KpeAilry, uro BiA6yBarrN4erbcr e nepio4 i:28,rruroro 2022 por<y go 3l cepnHA2022 poKy, He aiao6paNae peanbHoi

ouiHKl4 nrcocri rpeAnruoro noprQe,rro. Biao6paxeHHr KpeAilrHtIX Brpar Haaani orir<yeaHo axrtleityerscr.

HeceoeqacFte o6clyronyeaHHr no3uK 3Htixye niKsiaHicru KpeAhrHl4x cnilorc. OrprutaHi eia noralueHHn rpeArlrie

Korrrn 3HaqHoIo n,tiporo cnprMoByBanvcr Ha noBepHeHHfl Aenosnrie ra AoAarKoBl4x nailosl4x auecrie, eiAn,lilsl{ aKI4x

npacKopr4nucr. Hoee Kpeat4ryBaHHr 6yno MeHuI aKTHBHIv HiN Ilora[JeHHfl.

Hasirs nouipue eiao6paxeHun noripLleHHr sxocri Kpe.[ilrHoro noprQenn cyrr€Bo:6inuur'i,ro c$oprvoaaHi

KpeAHrHt4t\414 cni,rrcavu y III xnapra,ri pe:epou. L{i anrpara [pr,r3Benn ao 361'trKoBocri certt,tesra3a KBapran i:N,IeHrula,'Iu

rpu6yrorc 3a pe3ynbraranau 9 ruicnrIie2022 poKy Ao 18.5 HrnH rpH. TaroN rpfiBaJlo cKopoqeHHt o6csris Aeno:nrie ra

AoAarKoBl4x nailoerax eHecKie sa l3o/orc 18o/o 3a KBapraJI eianoeiAHo. Onepauiftua e$exruauicrb KpeAl4rHlrx cni,rorc

criftxo noripruyerscfl,30KpeMa qepe3 3MeHrucHHr oflepaqifinrax aoxoAia ra encoxi aauiuicrparueHi nurparH.

Henepea6a.ryeaeicrs cueHapiie noaaJrbuofo po3fopraHHn BoeHHux aiI ne Aae 3Mofll roqHo oqiHHTI4, flKa qacrKa

qreHrB 3Moxe [oBepHyrr4cfl Ao HopMaJ]bHofo o6cnyroByBaHHt xpegurie i n rrcovy qacoBoMy ropu:oxri. flpore nariru

:a onruvicruqsoro cqeuapiro noliil Brparu AJlr KpeAurHux cnilor 6yayrs cyrreBuMI4.

B yuoeax BoeHHoao cmaHy Hat1iouanuuuu 6aux Vxpatlnu (dani - HEV) npodoecrcye sdiucnnlamu uaetndoey

diq,lauicma s Memorc clo€HacHozo peo?]6aHH, rra npo6te.uut acneKmlr Hq puHKctx Qiuaucoeux nocltyz'

PiruerrHs HBY yxea,leui t uerolo Bfi3HaqeHHR oco6rueocreft pery,rrunaHHtl y 3B't3Ky 3 Bo€HHHM craHoM, a raKox

cnpavoaaHi ua niArpuuaHHr KpeAHTHux cni,ror ra 3Hl.rxeHHt perynrropHoro HaBaHraxeHHt Ha KpeAHrHl clllr'lKtl Ta

yAocKoHaJtoBaril HopMarr4BHo-npaBoBy 6a:y a,rr pr.rHxie He6aHxiecuxtix QiHaucornx flocnyF

3asFra.reHi HoBoBBeaeHHa 3anpoBaAXeHi flocraHoeoro IIEY Ng39 eia 06,03.2022 <IIpo opery,rloBaHHt Aiq,lsHocri
yvacHnrin puHKy He6aHrciscurc.4x $inaHconux nocnyf, ue6aurincuxrix Qiuaucoenx rpyn. yracHnxio ua'riNHolo
ptrHKy, KoneKropcbKr.rx trournaniil Ta topHAH,.rHux oci6, rxi orprzua-la liueHriro Ha HaAaHHt 6aurant nocnyf 3

inracaqii>, ir sNaiHaNau ra AonoBHeHHnvu (aaai - flocrauoei HEy J\e 39), roxpelta ocHoBHUMl4 €:

2
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Kp e dumrua cninrca n Moa Crcap 5HLtLlsL'

@inancoea seimnicmt' na 31 epgdna 2022 porcg

ma ?a prK, ugo sarcinqueca HQ- 3o3Haqeng damy
Ilpumlmrcu do Slnancoeo'i selmHocml

Pery,rrrop HaaaB npaBo KpeA[THHI\4 cnl,tKaM He BHAaBaril:

BHecKg (nxnaau) 3a AofoBopaMll npo 3anyqeHH, crpoKoBoro BHecKy (er,laay) ra HapaxoBaHi npoueHru 3a ul4Mt1

BHecKaM (sx,laAaNala) Ao 3aKiHqeHHt crpoKy ix Aii;

.u,oAarKoBi taioBi BHecKx qJIeHaM KpeAlrrHoi clinKH B pa3i 3BepHeHHt flpo ix auAauy'

Kpe4rarui cfiinKu o6Mexy]orb BnAaqy roriBKoBHX rpolrloBl4x KoIItriB y HaqioHa,'IbHi[ sanrcri YxpaiHr B o6cq3i He

6inrrue 100000 rpH KoxHoMy qneHy KpeAurHoi cri,'IKt4 Ha A' 6y,

Z) HEy eperynrcBaB ruraHHr ynpan,,riHur npo6neMHoro 3a6oproBaHicrlo qneHiB KpeAnrHI4x cnilotc.

Tax, xpeAurHuM cninKaM Ao3BoJleHo He BpaxoByBarn xirsxicru aHia npocrpoqeHHt BI4rJlar 3a AoroBopaMu KpeALIry'

ulo eiA6yearurrayrbcf, B nepio1 is 28 nrororo 2022 pot<y 4o 3 I cepnur 2022 poxy.

3) pery,rgop 3a[poBa4rrB Anr KpeArrrHnx cni,ror NaoN,'It,reicrt clpoueHofo fiopfl.[Ky aiAKnnxaHHq (auyrrceaHHr)

riqiHsift ra yroqHlrB uepe,rix o3HaK, HaflBHict, qxr{x e riAcrasorc Arq BI'{cHoBKy npo :ai[cHeHHt HaAaBaqeM

QiuaHcoeNx nocnyr pnsuxoaoi Ain,runocri.

(e 6yno spo6leHo 3 Meroto nocl4JreHHr 3axucry iurepecie BKJIaAHtIKiB Ta Kpeauropia He6aHxiecbKI4x QiHaHcoBl4x

ycraHoB

4) 3 uerorc MiHiMisauii HoBlix pl43r4Kis, ulo Br4H14K,'n4 aHacliAorc noqarKy BiiicbKoBoi arpecil, HBY:anpoeaaxeHo

Hr43l(y o6MexeHb aJrfl yqacHhnB p14HKy.30KpeN4a. KpeaHTHt4M cIinKaN4 3a6opoHterbcfl:

:AiIcHenHn onepauiil is noe'nsaHl{M14 3 KpeAnrHorc cnilrorc oco6aMH e qacrnHi: yKJlaAaHHfl HoBl4x KpeAHTHl4x

Aoroeopit; AocrpoKoBr,rx floBepHeHHr eHecKie (ercnaain) 3a aofoBopaMtj npo 3aJyqeHHt crpot(oBoro BHecKv

(BKnaayJ ra HapaxoBaHi npouenrn 3a ufiM14 BHecKaMh (er,raaavu) Ao saxiFr'{eHHt crpoKy ix aii; eHAa'li

aoaarKoBgx naftos4x eHecxie qreHaM rcpeAurHoi cnilxtl, y pasi reepueHHt flpo ix ehaa'ry;

3aificHroBarr4 po3noAin HeposnoAileuoro npr.r6yrxy n 6yar-nrift Qopui (yrnroqaroqu Ha nafioei BHecKlj y e[frqAi

npoueHrir), rpiv cnpxvyBaHHs raKoro npu6yrr<y Ha s6imuleHHr pe3epBHol'o Kaflirany.

Haaani 3z13Har{eHi q}lHHl4Kr4 Moxyrb uarr.r pi:uocnpqr\4oeaHufi BIIJI}IB Ha pe3ynbrarH aiqrsHocri ra QiHaHcoruil craH

xpeAurHoi cninrs. OAuan uipy raxoro BlnxBy sa croroAui He MoxHa 4ocronipuo Bu3Haql4rl4' KepieHuureo

rpeaurHoi cnirxu pereJrbHo crexuTb 3a noroqHuM craHoM ra po3BHTKoM noaii i BXI'IBa€ ueo6xiasux 3axoAiB AJI'

nocra6reHH.q BruI I,IBy Hef ar[BHI4 x tt l'IH H u KIB'

flpeAcraoleua $iuaucona :airHicru eigoopaNae floror{Hy ouiHny xepieHuurea uroAo Moxnl'IBofo BIJII'IBy yMoB

raificHeuu AixnuHocri e YrpaiHi ua onepauii ra Qiuaucoeui craH xpeArlrHoi cnirru. Mafi6yrHi yltoau :4iilcueHua

Air,ruHocri Moxyrb niapisHrrr.rcr ei.4 ouiuor rcepinHrau1na rpeAurHoi cni,rrn.

IIpumirrca 3. Ocuoeu roAaHHq Qiuauconol :eirHocri
@iHaHcoea :eirHicrs rcpeanrHoi cnirxu craHoM Ha 31.12.2022, 6yna cxlaAeaa eianosiAHo Ao MiNuapoAutlx

craHAapriB SinaHcoaoi reiruocri (aa,ri - MCO3) ra rryMar{eHHt Ao Hl4x, 3arBepAXeHI'lx PaAoo r MiNHapoAHtlx

craHAapriB by*r-r.p.orcoro o6nir<y yKnloqatoq14 aci paHiue npuiiHrri airo'{i MC03, nxi ony6,rironaHi ua

o$i ui ilHony cailri Mi HicrepcrBa $i nauci a V rpaiH u.

BianoeiaHo ao MCEO l, r<peAr.rrHa cnirra po3KpuBae iHQopvauiro crocoBHo nonepeAH60ro nepioay uoao Bcix cyM'

HaBeAeHlrx y QiHaucoaifi seitHocri IoroqHoro nepioay. Ilr QiHancoea sairHicrs nticrrru:

:eiru npo QiHaucoeri craH Ha 31.12.2021 p. ra Ha 31.12.2022 p-

:nirr.r npo QiHaHconi pe3ynbraru (3air npo cyxynHni loxia) 2a2022ra2021 poxu;

:nirn npo pyx rporxoBr4x rourria, cxlaAeHi 3a flpflMlrM Meroaot\4 sa 2022rc2021 por<n;

sairu npo e,'racFIufi ranirar 2a2022ra2021 por<a

np1urrirrcu, uo Micrrrb crncrufi BuKraA cyrreBxx o6rixoeux lorirur, nopianrrsHy iu$opruauin ra iHuri

IIOflCHCHH'

Oco6nmocri po3Kpurrr iH$opvauii e $iHaHcoeifi sairlocri, nr<i npaxoeyroru cleunQiuni oco6nnnocri Air:rrHoc'ri

KpeAurHrrx cnirox, npeAcraBneHo y npunrirui 6.

IJa $iuaHcoea ssirHicrr 6y,'ra niaroroBJ.reHa Ha niAcraei npunyueHHt npo 6e:nepepeHicru aiqruuocri, eianoeiaHo Ao

nroro pea,riaauia axrneie i noraureHHr 30608'fl3aHb eiA6ysaerucr e xoAi sguqaiHoiAiqrrHocri r<peAnrloicnilxu.

HaqioualuHoro B€Ilroroto YrcpaiHr e rpHBHr. fpnenr € raKox BaJlroroto o6lixy KpeAhrHoI cni,lrcu i aanrcroro floAaHHfl

Uiei QiHaucoeoi:airlocri. Yci QiHaHcoai aaui noAaxi y rpl4BHtx, oKpyfIeHHX Ao rl4ctq.

BianosiaHo Ao n.5 cr. 12r 3aroHy YripaiHu <IIpo 6yxra,rrepcbKt4ft o6,rir< ra:eiruicro n YrpaiHi>, nignpuevcrna, rxi
3riAHo 3 3aKoHoaaBcrgoN4 ro6os'RraHi roryBarti SiHaucoay reirHicru sa MCQ3, noshl-lFli cKJlaAarH ra fioaaBarr cBoto

Qi1aHcony gsiruicru Ha ocHosi rarcoHovii Siuaucoeoi gsiruocri ra MC@3 B eAhHoMy eneKrpoHHor\ly SopNrari (aa,ri-

XBRL). Ha aary BHnycKy uiei $iHaHcoeoi :eirFrocri rarcoHotvtiR UA XBRL :a MC<D3 za 2022 pit< ute ue

ony6riroeaua, a npouec noAaHHr QiHaHcoeoi :eirHocri za 2022 pix e eAnHoMy eneKTpoHuovry Qopvrari ure He

po3noqaro HauioHaruuo1q rorrlicieo r uiHHr.tx nanepia ra (roH4oeoro phHKy. Kepisunqreo rpeAlzrHoi cnilrr nJlaHye

niAroryoaru reir iXBRL ra roAarl4 i;ioro nporrrov 2023 porcy.
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Ilpuuirna 4. Ilpuuqunu o6rixosrx loJIirHK
OiHagcoea seirnicru 6yna niAroroBJreHa Ha ocHoei o6rixogr4x no,rirnr ra o6niKoBhx ouiHoK, ttHHHt4x craHoM Ha 3l

ryyAHr 2021 pot<y, rK onucaHo HHlrrqe. Bouu sr.txopricroByBaJrllcb s ycix nepioAax, ruo [peAcraBneHi y QiuaHcoeiil
:eiruocri.

OrruA crauAap'ria, nonpaBoK ra ixrepnperaqiil MCO3, ari ennyuleui ale ute He e qHHHhMtz, irux nr<i ue 6ylt.l

npufiurri pauiule KpeAr4rHoFo cni,rxorc [peAcraBreHo y npuuirui 5.

OcHoeoo ouiHKH, ruo 3acrocoByerbcfl rliA qac cKJraAaHHf SiuaHcoaoi reirHocri, e icropruHa co6inapricrr, sa

Br.lHrrKoru crareft, 3a3HaqeHr4x B ocHoBHr{x rroroxeHHrlx o6,rixonoi floJtitltttt,t, qo HaeeAeni HHXqe, KolH

Br4Kopt4croByrcrucr rari eu.qu orliHxr.r, flK aMoprr43oBaua co6iaapricrs a6o cnpaBeAJruBa eapricru.

1. OiHaucoei iHcrpynreHrr.r. OurosHi MeroAu ouiHor

BlrluaHna, nepeicHa oqisrca ra rtpHn14HeHHfl Blr3HaHHr

KperurHa cni,rra Bn3Ha€ SiuaHcoenfi axrue a6o $iHaHcoae so6os'R:aHHg y sniri npo QitraHcoat4fi crau roAi irnLue
roar, KoJ.rh BoHa crae cropoHoto aoroaipnrax AoMoB,teHocrefi uloAo qroro iucrpyMeHTa,

Onepauii s $iuancoer.rnar.r iHcrpyveHraMH Br43Halorbcr B eeiri npo Qinancouufi craH Ha Aary po3paxynxy, ro6ro ua

aary fioro HaAaHHr (orpnvaHHr) i nepeicno ouiHrotorucn 3a clpaBeanhsoo eapricrrc, cKopl4FoBaHoa HaGumpamu Ha

npoeedeuun onepaaliil,3a BuHrrKot\,t rt4x, ulo o6,'rixoeyorucfl 3a cnpaBeAruBoto napricrto,lepe: npr.r6yror a6o s6ilroK,

rri nepnicHo ouiHtoForbct 3a cnpaBeAnnaon sapricrto.

CnpaeeAnneon aapricrn QiHaHcoaoro iucrpyrveHry niA vac nepaicxoro BH3HaHHfl e uiHa onepauii (ro6ro eapricru

HaAaHhx a6o orprzn,taHux rcoutrie) cKop14roBaHa Ha Burparh Ha flpoBeAeHHr onepauii,3a BnHtrKoM r14x, ulo

o6nir<oeyorscfl 3a cnpaBeaJ'r14Boro napricrro reper npn6yroK a6o 16uror, nxi nepeicHo ouiHtotorbcfl 3a c[paBe.IIJltlBo]o

BapTlcTro.

Bumpamu ua npoeedeuua onepa4ii - ue AoAarKoai enrparu, ua rpuA6aHnfl, BHftyct( a6o nr6yrrr QiHancoaoro aKrIlBy
qn ao6os'nsanH-q i qxi ue 6ynu 6 orpuvaHi (cnnaueHi), rx6u onepauir He nia6ynacr. Burparr'l Ha npoBeAeHHt

onepauii, HalpHKnaA, BK,rloqarorr, BrrrrJrarH ra rcoruiciffsi, cnrtaqesi 3a HaAaHHt (orpnrrlaHHr) Qiuaucoaoro
iHcrpyueHry, Bt4rparr.t Ha peecrpauirc ra ouiHxy 3acraBHoro MafiHa, a raKox noAarKll ra 36opx, uo crf rytorbctl fipt't

nepepeecrpauii npaea e,'lacuocri i r.iH.

Bnrpara Ha rpoBeAeHHr onepauii'He BKrroqarors npelriil a6o AI4cKoHrir:a 6oproauuu incrpyveHraMu, Bt4rpar Ha

$iHaHcyoaHHr. snyrpiruuix a4rr,tiHicrparhBHHX Bhrpar qt4 Bl4Tpar Ha r6epiraHn-n.

tlpr.r6yror a6o s6urox npn nepeicHouy eu:uaHni BilHr4Kae rnule toai, KoJrh e pisHvrqr rraiN cnpaeeAJlt4Bolo oap'ricrn ra
qinoro onepaqii (yroau), ni4rnep.[xeHH-qN,{ qKoi Moxyrb 6yrr,r iHuri noroqHi yroAa 3 TI,IM caMl'lM Qiuaucoar'rna

incrpylreHroul, [lo cnocrepirarorscr Ha pHHKy, a6o ueroA ouisxu, rxufi y rxocri 6a:oellx AaHHX Bl'lKopacroBye JI]1ue

aaui : ei4xpurux pttuxie.

3a siacyruocri aKruBHoro pl4HKy ocHoBolo AJlr Br43HaqeHHr roroqHoi ctrpaBeAnuBoi eaprocri e AaHi rIpo ocraHsi

aoroBopl4, saiicHeHi rMiN uenoe'r:aHr.rMH cropoHaMn. Cyura, uro orpr.lvaHi IiA.tac flpoBeaeHHfl npt4MycoBHX onepauiii
(euvyueuufi po3npoAax naafiHa e paxyHoK noralrleHHr 6opria, nia .rac nir<aiaauii rotro), He e cflpaBeA,'ll4Bolo

eapricrru.

,IIJ.n slrsHaqeHHr cnpaBeAnr.rsoi naprocri QiHaHcoenx iHcrpyrveHrie, uloAo flKt{x HeMae inQopvauii npo pttuxori uiHn

is:oeHiuuix a)r(epen, BHKopHcroByorucn raxi MeroAl4Kr.{ ouiHKI4, rK aHcKoHryBaHHfl rpotuoat,tx nororcie ra auali:
Qi uaucoeoi iuQopn,lauii npo o6'exru I HBecryBaHHfl .

-fKuo sn,'rfie Ar4cKoHryBaHHr ir,rafi6yruix rpotuoBhx nororie, uro

iucrpyrtaeurir, € HecyrreBt,rM ctrpaBeAJIr.{Ba Baprtcrb BI'i3Haqaerbct

$iuaucoao ro i Hcrpyraeury.

3acrocynauru Meroar,rK orliHru Moxe rrorpe6yyata npnrryueHb, ulo He niaxpinaeui pI'tHKoBrlMt4 lasnvu. Y uifi

QiHaHcoeifi :niruocri iH$oprraauin po3r(pr4Baerbcfl B rr4x Br{raAKax, 3a tKt,tx saNaiHa raxofo fipfirrytrleHHt MoxJlt4BI4M

arrTepHaruBHrau napiauroM Moxe npr43Becrn Ao cyrreeoi sviHtt cyv npa6yrxy, AoxoAie, BHTpar. raralsHoi cyuu
axtueie q n go6os'glans.

floAaasua ouiHxa QiHaHcoerax axraeis ra Qinaucosux so6os'sgauL' ofiucaHa H]'IXqe.

KpeAurHa cni,rrca rpltnuHe€ BH3HaHHn QiuaHcoeux arrunie, ronu (a) aKrtIBH rorarueui a6o npaea Ha orp[MaHHt
rporxoBl.rx noroKie eiA axrusie iHaxne BTparhnu csoro qlruuicrr a6o (6) xpe.anrna cnilra trpunuHllna rAiicHroearfl
KOHTpOIb HaA aKTI4BOM.

Kpeatru nianflralorb crrHcaHHro, Ko,,rh HeMae o6rpyuroaaunx oqiKyBaHb utoao ix ei4urxogyeauss. flx [paBnno, y
TaKfix Br4flaaxax KpeAurHa cninr<a BH3Haqa€, uo y no3Hr{anbHuKa HeMae aKrHsie qh Axeper Aoxoay, tuo Moxyrb
reHepyBaru rpoLuoei noroK14 s o6cnri, aocrarHbor\1y a,'rr norauJeHHt cyM ra6opronaxocri, uto niAlrraprs cntlcaHHro.

OAuar KpeAxrHa cni,rra Moxe npoAoBXyBaru sAiilcHroearh AiaruHicru, cnpaMoBaHy Ha crtrHeHHt ra6opronauocri sa

cnucaHuMr,r Qinancoenvn aKTuBaMh rriAuo g no.nirnroto ai4u.rr<o4yeaHHt cyM, Ha,rlexHrlx.ao nofaueHHt.

KpeAurHa cnilxa Moxe npHnuHurrr Blr3Hanaru (cnucaru:6araHcy) QinaHcooe lo6oe'qgaHHs ri,rsxu nic,'ts iioro
noraureHHil, ro6ro rolu 3o6oB'r3aHHr 6yAe sunraveHo, aHyJ'lboBaHo a6o nprrnhHeHo 3 3axiH,reHHtv reprlliuy iloro aii,

oqlKyeTbcr oTpl4MaTH Bla TaKux QIHaHcoBHX
e cyvi co6irapricrl onepaqii rpn BI43HaHHi

4



Kp edumna cninrca o Moa Crcap 6 Httr4trn

Qiruarucoea seimnicma rua 31 zpydrua 2022 porcg
ma 3a pirc, u4o sarciH"tuecn Ha sa3Haqeruy damy

Ilpuxlmrcu do Qlnancoaoi selmnocml

a6o rpu seirrHeHHi no3rrqanbHr4Ka Bi,( 3o6oB'r3aHb Kpeauroporra a6o 3a 3aKoHoM.

lloAalurua oqiurca Qiuaucosux aKrnsie
B:a,reNsocri eia 6i:Hec-Naoae,ri, erxopncroayeaHoi KpeAr4rHoro cnilroro alr ynpae,riuH.a rpiHaHcoarzMH aKrllBaM14, ra
niA xapaxrepucrnrc QiHaucoBoro aKTIiBy, [oB'r3aur4x : nepe46a,reHuM14 AofoBopoM noroKaMh rpolr1oBl,rx rourria,
Qirancoeui aKrns ouiHloerbcr :

- 3a arvopmuso9aHoP 4apmicmn s +uKopucmauunu uemody eQtexmueuoi cmaaKu eidcomrca (orpavaHnn e
sa:Ha'leHi repuinu noroxie lpollloBlrx Kou.rriB, rKi e s[Kn]oqHo rnarexaMt ocHoBHofo 6opry ra siAcorxis Ha
HenoraueHy cyMy ocHoBHoro 6opry); a6o

- 3a cnpaaednuaon eapmicmn qepe3 isuril cyrynuufi aoxi4 a6o 3a
aiAo6paxeHurM pe3ynbrary nepeouiuru y npr.r6yrrcy a6o :6urxy.

oinaHcoeufi axrue ouiHro€Tbcfl 3a aMoprr43oBaHoro napricuo ri,ruxu y Br,tnaAr(y,
Hr,rxqeHaBeAeHrrM yMOBaM i ne xnacu$iKosaHr,ti qx oqirilosarrrai :a cnpaeeAnr4Boro

cnpaBeAnr4Boro aapricrro, 3

rxuo eiH eianoeiaae o6oNa

eapricrro, s eiao6paNeHHsNa
pe3ynbrary nepeoqiHxrz y npu6yrxy a6o s6urr<y:

- eiH yrp14Myerbcr B paMKax 6isnec-uoAeri, rr4erorc qroi e yrpr4MaHHfl axrus i s AJrr orpr{MaHua nepeA6aueuNx
AO|OBOpOM rpo[loBl.{x troToKtB; I

- fioro aoroeipui yMoBll nepeA6auarcrb BrlHliKHeHHfl y BcraHoBJ'reHi repviHr.r rpouoBr4x noroKie, RKi qnrg|grr
co6oto Bt4nnary Bl4KrtotlHo ocuosuoi'cyvn i npoueHTlB Ha HeflofaueHy qacruHy ocHonHoi'cyrr,rr.t.

Bci iHLui QiHaucoai aKTHBH xnacnQir<ytorucr rr ouiHloaaHi :a c[paBeAnnBon aapricrrc, s eiao6paNeHHflM pe3ynbrary
nepeouiurcu y npr.r6yrrcy a6o s6nrrcy.

A,vopmusoeaua aapmicma - ue eapricrb rtph nor.rarKoBoMy au:HaHr.ri Qirraucoeoro incrpyveHra uiHyc norauteHur
ocHoeuoi cyn,lu 6opry nJII'oc HapaxoeaHi npoueHrv, a Mfl $iHancoaax ax'rrsis - rtlinyc 6yAu-nrce 3MeHueHHfl Baprocrl
uloAo noHeceur'rx s6tzrKie eia sneUiHeHHn. Hapaxoeaui npoueura Brurroqarorb apropru:auiro siAcrpoueunx Br.rrpaT 3a
yroAolo npfi noqarKoBoMy BH3HaHei ra 6yAr-rrrx npevifi a6o AacxoHry eia cyvrz noraueHHr i: arxopacraHHrv
MeroAy e$errunuoi' npoueHruoi craBKu. HapaxoeaHi flpoueHrHi AoxoAu ra HapaxoBali rpoueHrHi enrpain, B ror\ry
vncni auopru:osaHnfi al'rcKoHr a6o nperr,tir (y ron,ty qnc,ri rouicii, rri nepeuocrrbcfl ua Hacrynui nepioar npr.r
nepnicuolry an:HaHHi, rxtllo raxi e), He eiAo6paNarcrbcr orpeMo, a Brrroqarorbcs Ao 6anaHcoeoi. eaprocri
siAnoeiAHr.{x crarefi y :eiri npo QiuaHcosufi craH.

Memod eQexmueuoi' npo4eumuoi cmoyKu - r{e MeroA posnoainy npoqeHrHr.rx AoxoAie a6o npoueurHr.{x Bt4Tpar
nportl-oM eiAnoeiAllol-o nepioAy 3 Meroro orphMaHHr uocrifinoi npoueHruoi craBKr4 (eQexrnnuoT npoueHruoi craeru)
sia 6anancoeoi naprocri i ucrpyn,teHra.

ESexmuena npoqeHmHa cmqgKa - qe nporleHrHa craBKa, 3a rKolo po3paxyHKoBi va[6yrHi rpouroei elrnrarn a6o
HaAXoAXeHHt (6es ypaxynaHH.l vaft6yrnix rcpe4rlrHt.,tx s6nrKie) rovno Al4cKoHrylorbcr nporflfoiv oviryeaHoro
reprr,tiHy aii $iHaHcororo incrpyueHra a6o, y aiAnoeiaHrzx Br4naAKax, fiporflfoM Koporrroro reprrriny Ao qucroi
6alauconoi oaprocri $iuaucoaoro iHcrpyuteura. PospaxyHox noro,tHoi eaprocri BKrloqa€ aci roHopapn ra rcovicifiui
Br4rJlarn, cnra,teHi a6o orpuuaHi croponauu AofoBopy, uro e HeaiA'etrHoro qacrnHoto eOeKrHBHoi'npoueHrHoicraBKl4,
Kpe4nrua cnirra He orpl4r\1ye uinrux AoAaTKoBHX roHopaprB ra aoaarKoBhx rcorvriciiur.rx:6opin, rrci e HeeiA'eNaHoro
qacrHHolo eQexrueuoi'craBKH aiAco'rra, BilTpar na onepauii ra ecix iuurax nperviii qu rncxourie, rouy e$er<rraaHa
craBKa eiacorKa aopieHroe uol,riua,rsHifi craeqi, ro6ro rifi, ruo BH3HaqeHa AoroBopoM.
KlacuQircauin QiuaHcoeux arc-rneis nic,rn nepeicHoro Blr3HaHHq He:miurce'rucR, raK rK eracraei o6veNeHHs
uloAo rocnoAapcurcoi Air,luHocri xpeAurHoi cni,lrr He Ao3BoJurorb :r,riHroeara caoro 6i:Frec-MoAeJrb r ynpae,riHur
tpiuaHcoelarrarz aKrrlBaN4h. KnacuQixauin $iHaHcoar.rx 3o6oe'.83aHl liclr nepeicHofo Br43HaHHr He niA,rnr-ae sNaiHi.

3HeuiHennq QinaHconllx arrnaia, uo 06rir(oByrorbcq 3a aMoprt 3oBaHon napricrrc,
Kpe4urga cni,rra sAiiculoe oqiurcy sHeuiHeuH.q y eianoaiauocri ao MC@3 9 <OiHaHcosi iucrpynleuru>> Alfl aKrr.{BHlrx
onepauii, o6rir rxux Benerbcfl 3a aMoprl43oBauoo napriclo a6o ga cnpaBeAnuBoru napricrro vepe: iuruufr cyryrHr.rir
AoxiA ra QiHaucoeorc 4e6iropcrrcoo ra6oprooaHrcrrc.

flpr.i ouiHui rliuaHcoaux iHcrpyruenrie KpearrrHa cnirxa 3acrocoBye MoAelb <Ovixyeauux KpeAnrHrx s6arKiB) (ECL).
flpu ix po3paxyHxy KpeAI4rHa cnilxa 3acrocoBy€ npaxrnvaufi npnfiorr.r, 4osaoleuui MCO3 9, Ms yHr4KHeHHt
AhcKoHryBaHna eaprocri vaft6yruix r-poruoBrrx noroxie Arr Bt43HaqeHHr ix renepimueoi eaprocri.
!4r porpaxyHt(y pe3epB ra6e:neqeuut noKphr-rfl srpar (P3flB), : veroro noKphrrfl arpar nia HenoBepHeHHn rpear,rrio
yHacriaor pea,rirauii Kpenl4rHofo pH314r(y. KpenHrHa cni,rra Br.l{opHcroBye HopN4ar1Bui ehMorH eurcraAeHi e
<[o,rox<esHi npo o6on'n:rconux SiHaxcoBl4x Hopt\larnsia ra BrN{of, uo o6Mexyrcrb pr43r4Kr.t sa olepauirur s
SiHaucoeUn,|rz aKruBaMn KpeAl'trHhx cniror>, 3arBepaxeHoMy po3fiopflAXeHHrM HarlxouQiunoclyr eia 19.09.2019 N9
I 840 (aani 

- PosnoprgxeHHr -Nle I 840), B qacllHt I

BI43HaqeHHt pinun npocrpo'leuHocri ir npaxyaaHHrpr riruxocri aHia npocrpoueunocri;
v iHir'ralr Horo poru ipy fi uoo i pH icrr 4e$o,rry qre Ha KpeanrHoT c nir x r.r;

uininaluuoro 3HaqeHHr xoeQiuieHra roKphrrfl 6opry racraeorc.
Cneuia,rigoeaHe [porpaMHe sa6esneqeHHq KpeAhrHoi cni,qxra po3paxoBye aui npocrpoveHHl,
plBHrMfl npocrpoHeHHr ra po3paxoaye Heo6xi4nuii pe:epo aBroMarHqHo aiAnoeiAuo Ao

r-nacrQixye KpeAhrri 3a

etal4or PosnoprAxeHHt



Kpedumna cnLnrca nMoa Crcap6Huunl
@iuancoea seimuicma na 31 epgdna 2022 porcg
ma 3q pirc, t4o sarciHqulcfl Ha sa3Haqeng damg

Ilpunlmrcu do Qlnaxcoeot selmtocml

.lile1840. flpa usovy:
KpeArirHa cnilxa rvoNe rnaoa$iryearrz aoroeip KpeAury :a 6insul BucoKolo rareropieo, niN ue BH3HaLreHo y

Po:noprAxeHHi Nsl840, rxuto eFracriaor ouir-rxr.r (auaniry) AoroBopy KpeAhry eianoeiAHo Ao BI4MoF MCO3,
BKJrroqaloll4 curyaqiro: aapricrro 3acraBh, SiHancoeoro crauy 6opxHilKa, Brrpar Ha KoMneHcauiro 6opnosux
go6os'rgaHs (y rortly uucni cyaoei Brzrparu rouro), a6o inulr.rx ynaoe, nrci uouu 6 npu3Becrt4 ao 36inbueHHt

KpearlrHoro px3l4Ky, rrporuo3yerbcn 6ilrrue r6urxie, Hix nepe.u6aveHo pieHeu npocoqeHocri aonoeopy KpeAI4ry

:ri.[Ho s xnacrQirauiero, eiAnosiaHo Ao Po3nopflA]KeHHt ]Ib1840.

flKrrlo KpeAr4rua cnilra sflue ouiHloe ftvonipuicru 4e$onry qneHa KpeAuruoi cflinKn, pe3epB uia o'tiKyaaHi

xpe4rrHi r6urxr,r Qopuyeruca KpeAr4rHolo clilxoro a 6imurouy posnripi, HiN grsHa.teao Po:noprgxeHHsM

J\s1840, eianoeiaHo Ao noplAKy, Blr3HaqeHoro rnyrpiu-rHiuu ro,,roxeHHtMll KpeAlrrHoicflinKu, are He utoNe 6yru

6irrue uiN cyua 3ilnlllxKy 3o6oB't3aHb 3a aofoBopaMU KpeAlrry Ha raKy caMy Aary.

flpu ouiuronaHHi ovixyeaHr{x KpeArrHr4x Brpar 3a KoxHliM KpeAuroM no3I{qaJlF,HI'IKa KpeAurHa cnilrca po3rrrAae

Aexilrma cueHapiie noBepHeHHr rolrris no3r{Lrar'rbH14Kov ra 6epe Ao po3paxyHKy KoxeH is Hnx.

BeaNaerucR, ulo 3MeHUreHHr Kopl4cHocri $iuaHcoooro axrnBy qI,I rpyrll4 Qinauconr,rx arrueis niA6yeae'rucn rirsrlt
roAi, xolra icnypru o6'exrnnHi o3HaKu 3MeHUeHHr r<oplacHocri e pe:ynrrari oAniei qn 6iluue noAifi, uto Hacral14

nicnn nepeicHot'o Bu3HaHHr aKTLrBy (<eunaaox Bl4Hr4KHeHHfl s6mr<ie>), itaxrafi BunaAoK a6o sl4rtaArch BI4HI'IKHeHHI

s6rrxie N4alorb Bnn[B Ha ouiryeaui vaii6yrui rporuoai noroKr4 aia QiHaHcoehx axrnais qfi rpynu $iuaucootlx axrrnia,

rrnil noNe 6yru aocronipuo ausuauexnfi.

06'errueHi 03HaKu 3MeHtrJeHHr rcopncuocri Moxyrb BK,'I]oqarl'l raxi noAii:

- npocrporeniu 6yAs-rKoro qeproBono nrarexy, npx uboMy HecBoeqacHa on,tara (nopyLueHna 6opNHHxottl

yuoe aoroeopy):

- ro3l4qaJbHr.lK 3a3Ha€ cyrreBHX SiHaHcosnx rpyaHourie, uto niArsepAxye orphN4aHa KpeaHTHorc cnilron
$iHancona iH$opuauin npo no3uqiL[bH ilKa,

- 11narocnpouoNHic'rs 00314rliulbHt4Ka nofipttlxnacq sHacriAot<:vis 3araJlbHoHauioHa,rrHux a6o rr,licuest,tx

ercoHouiquax yrtoe, axi qtatulrb BIIJ'It4B Ha Aiq,'Isnicrl no3ur{aJbHI'lKa;

- ftvonipHicrl 6aHxpyrcrBa a6o iHuloi Qiuaucoeoi peoprauiraqii 6opNuLma a6o eltireura;

- eapricrs :a6elneqesHr cyrr€Bo 3MeHruHJracb y perynurari noripurenru curyauil Ha pI4HKy.

Iaeurr,r$ixauir eAtrHoi noHxperHoi noAii r,roNe BLrlBwrr4cll HeMoxJll.lBoto, ane cyxynHuir silnus KinbKox noAiI voNe

npu3Becrlr Ao KpeAIrrHoro :HeuiueHH-n Sinancoar,rx axrtreie.

KpeArrna cnilra Br43Hatra€, ur.r icxyro'ru o6'ercrueHi 03HaKI4 3MeHttreHfft ropucHocri Sinaucoeux aKrt,tsis qn rpyflu

Qiuauconux axrusie Ha KoxHy:eirHy aary.

Ha xoNny Hacry[Hy :eirHy Aa'ry nic,rn nepnicHoro Bu3HaHHr KpeAI,rrHa cni,rrca oqinroe pinenn slriu ouixyaaHoro

KpeAl.rrHoro pr43r,rKy sa QiuaHconuu incrpyueHroN,t is Aaru fioro nepBicHoro Br43HaHHt. 36urxu eiA gueuiHeHHr

Qiuancoeux axrneie o6lixoeyr,orucr 3 Br,lKopr4craHHtM paxynxie pe3epBy. Ha roNHy:nirHy Aary Kpeanrua cnirrca

Bu3Ha€ o.rircytaHi rcpeanrHi :6rzrxr a6o cyuy Ix ei4uxoayBaHHfl y pa:i noarzrraeunx guiu (s6rrr<r,r un npH6yrrcu eia

:Heuir-reHur) y cx,raai 3niry npo rrpu6yrru rh s6nrKLt.

Arrunu, norarreHHr rKr4x HeN4oxnnBe, cnncylorbcq 3a paxyHor( cQopu.ronaHoro p$epBy niA:seuiueHHq nicJtR

3aBepueHHr ecix Heo6xiAHhx npoueAyp uloAo aiaLur<oAyeauHs i nic,'rs BU3HaqeHHt ocraroquoicyvr.l r6r,rrxy.

Perepe niA sHerliueuHn:a SiHaucoBHMH aKrHBaMu, sxi ouiHroortcfl 3a cnpaBeAntlBoro aaprictrc uepe: iuuufi
cyrynur.rii AoxiA engHaerbcr B cr.naAi isr-uoro cyKynHoro Aoxoay i He :veuulye 6a-naHcoey aapricts QiHaHcoeoro
aKrHBy e rniri npo SiHaHcoenI crau.

flnn o4inxu ovixyaauux xpedumuux sdumxia ta iuwoto defimopcoxon tafopzoouuicmn 3acmocory€nrbcn

cnpou4enuil niilxil, eiAnoeiaFlo Ao flKoro ouixysani rpearrui 36nrxx po3paxoBytorbcfl oApa3y Ha Becb reprr.tin aii
rarrx QiHaHcoeux aKrHeie.

,{nr po:paxyHKy pe3epBy no iur-uiii ae6iropcrr<iI ra6oproeauocri KpeAurHa cnilxa BrKopl{croBye ua'rpraqi

pe3epByBaHHl,3a flKoro pe3epBu Ha noKpr4rrr s6urKis po3paxoByrorbcfl uroao 4e6iropcurioi3a6oproBaHocri, cyvtr rxoi
po:no4imrortcr ra pisHurnlr4 crpoKaMl.r yrBopeHHr aa6oproeaHocri a6o flpocrpoqeHHr nrareNis. BnxiAsuvu AaHuMt4

anfl Marphub pe3epByBaHHr, e icropnuui aani uoAo npocrpoqeHHs nrareNis ra cflrtcaHHt 6esHaaiilHoi

sa6oproeaHocri. Koe$iqieHrh AeQonry i, eiarosiaHo, pe3epB nia s6urrh qr siAcororc aia sa,ruruxy ra6oproeauocri
3pocraorb y Mipy s6irurueHHr nepio4y npocrpoqeHHt n,rarextB.

3uinayuoa xpedunrie. -f r<ulo ra rfiuaucosnrran aKrLrBaM[.r yMoBr4 rntiHronrrcs y 38'fl3Ky r QiuaHcoer.rvh rpyAHouaMil

no3uqaJbHHKa, ro rari SiHaHcoei aKTt'tBt4 t lueuiueunuu.

KpearrHa cni,rxa eiao6paNae a 6yxranrepcur<oury o6,rircy rruiHy yMoB AoroBopy a6o ruoa,rl$ir<auiro:a SiuaHcoot'tv
aKTUBor\4, uo [pr43BoAhrb Ao nepernflay rporuoBux noroxie 3a HrrM, tK npoAoBXeHHt Bl43HaHHr nepeicHoro

SiHaHcoeoro aKTilBy 3 HoBnMu yr\4oBaMh.

fxuto ynoau AonoBopy ta QiuaHcoenM aKrHBor\4 neperrrAaorbcr 3a 3foAol,o cropiH a6o oi46yoaerbcfl 6yAb-flKa iHura

n,toaraQir<auir, uo He npn3BoAl4rb Ao npunhHeHHfl Br43HaHHr nepnicuoro $iuaHcoeoro aKrhBy, KpeanrHa cni,'Ira Naae

nepepaxyBarh BaroBy 6a,rancosy aapricru uboro aKTHBy ra Bh3Harlr aoxoAh a6o eu'rparu eia, voariQixauii.
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Kp edumna cni-trca r Moa Crcap1 Hul4jr,
@inarucoea seimHicmb na 3l epydna 2022 porcy
ma se piK, wo sarciHquecs, He 3qsHal.Leng damg

Ilpumlrnrcu do Qlt+anco eo'i selrnxocml

KpeAnrHa cni,rra po3paxoBy€ HoBy B.IJroBy 6alaHcoay eapricrs rrc renepiLuurc eapricrr nepernflHyrr4x a6o
MoghQixoaaHxx rporxoBr.rx noroKiB, nepeA6aueHnx AofoBopoM, Al4cKoHroBaHr.rx 3a nepricuoro eQexruenorc craBKolo
siAcorKa (a6o nepnicnoto e$eKrl4BHoto craBKoto eiAcorKa, cKopxroBaHorc 3 ypaxyBaHHrM KpeAfirHofo px3r.rKy Anr
crBopeHxx 3HeuiHeHxx SiHaHcoaux axrheis.

Pignraur N,tix saJtosoto 6a.naucoeorc aapricrro:a nepaicur.rMH yMoBaM14 ra BaJroBoro 6aaaHcoeorc aapricrrc:a
leperntHyrt'ltr.tu a6o nroar.rQir<oaaru4M14 yMoBaMu KpeAr4rHa cnilra Bh3Hae rK AoxoAl.j a6o nwrparu sia Naoaildixauii.
2. @iuaucoei aKrltBH rcpeAuruoi cni,rnu
@iHancoei aKrr4B14 xpe4aruoi cni,rxu 3aJlexHo eia HaNaipy ix npua6anHr uacr.r0iryrcrbcr raKuM rtr4HoM:

fpot'uoei Kourmu moIx exsieurtenmu, lpoltoei xoura ra ix eKnisaneHTn BKnroqalorr rorieKoei Kor1rs, Koruru Ha
6aHxiecsrcl'Ix paxyHKax rpeAlrrHoi cuilru ra Koporxocrpoxoni nncor<o,rixniAui Qiuauconi iHnecruqii s nepnicuuv
crpoKoM posrraiuleHu-n ao 30 lnie, nxi si,'ruHo KoHBepryrorbcr y neeHi cyMn rpolrroB[x xourris i axi xaparrep{3yrorbcrr
He3HaqHhM pIr3?rKoM sviuu eaprocri. Cylru, uo crocyrorbcR tcourrie, BuKopltcraHHf rKl4x 06nrexeno, Br.rrurtgqalorbc1
3 rporxoBr4x xonrin ra ix exeisanenrie.

f pouro ai exriaaneHllril o6ni xoeyrorscr 3a aMoprtr3oBaHo to aapricrro.

fienozumu e iuwux tpinaucoaux ycmuHoBax, I-(e :a6opronaHicrr rpeAurHnx ycraHoe :i crpoxorr,r norarxeHHr rroHaA
30 anie eiA Aarra BI,IHrlKHeHHt, nxi ue o6rsxeui 6yar-rrcnnu 4oronipHunrrz :o6oe'n:aHHrMH.

,Qenosumu e iuutttx Qiuaucoeux ycmaHo6ax 6u3Hqrombct, Kon14 KpeAxrua cnilxa po:naiurye Kourr{ n ycraHonax 6et
Harr,tipy noAalsuloi roprioli Hrarrln. I-{i Kourrh He nos'.flgaHi r noxiAHaivu iHcrpyueuraMu, He r(orr.fpyrorbcr ua pnHxy i
niArnrarcru noBepHeHHlo Ha QixcoeaHy mry a6o Aary, flKa voNe 6yra Br.r3HaqeHa i o6rircoeyrcrbc, 

'3a

aMoprr43oBaHorc sapricrto.

Kpedumu, nadani iuluuu xpeduntuuu cninxau, nxnu KpeAr.rrHa cnrrKa HaAae Kourrl4 3 Mgroro orp14N4aHHt
roroaipHrx rpollloBl4x nororie, sxi sr4tilrcquo e flrarexai\{!i ruoAo nofaueHHr ocuosuoi cyn,rra 6opry ra npoqiurie. t]i
KpeAaru He nos'sgaHi : noxi4Htiutt incrpyuteuraMH, He Korr4pylorbcr Ha pr4Hr(y i niA,'rsralorb [oBepHeHH]o Ha

QinconaHy Aary a6o nary, nKa ttoNe 6yru BU3HaqeHa. lJ,i rpe4rarr.r o6,riroayrcrrcr 3a aMoprr43oBaHoo eapricro.
Kpedumu, uadaui weHarw xpedumno't cni,,txu, Kpe4uua ra :a6oproeauicrr qreHie cni,rxn o6lixoeyrcrocr, KoJrH
Kpea,urHa cni-qKa HaAae rpouoei Kourn 3 Meroo crBopeHHr ae6iropctr<oi sa6opronanocri qleHa cnilxr.r, flKa He
nog'q3axa s noxiAHuNatl QiuaHcoeruu iHcrpyueuraMa, He Korr,rpyerbcfl ua nigrpnroury ptrHxy ra Mae 6yru noraueHa
Ha BcraHoBJ'leHy rl14 BI43HaqeHy Aary; npl4 UboMy KpeArirHa cnilxa He Mae uarvipy :Aiftcnoeara roproni onepaUii :
uiero ae6iropcbKolo ra6oproaaHicrro. KpeAaru ra ra6oproeauicrr qneuis cnilrz o6rixosyrolucn 3a aMoprr43oBaHoro
napricro.

Kpe4urHa cnilra He orpr.rMy€ HisKl4x AoAarKoBr4x rouopapie ra AoAarKoBr.rx roviciftsux s6opie, sri e HeeiA,eN4Horo
rlacrlzHolo erpexrueuoi craBKIz ei4corrca, Bl4rpar na onepaUii ra Bcix iurur.rx npelrifi qz Al.rcrcouria, ronry eQer<rrzaHa
craBKa eiAcorxa aopieruoe son,tiualuHii crasqi, ro6ro rir7, ulo Br43Har{eHa AoroBopoM.

ftr ausHaueHHq qKocri KpeAHTHoro noprserrc cnirra 3acrocoBy€ r,rao.rSixauin no3r4qzurbHlrKin no rpynax p6rxin,
rxa 6a:yerucr Ha oqiHui i'x nrarocnpoptoNuocri ra 3acraBHoro waftua. B ocHoey xraclQixauii 3a rpyrraMr.r pr43t4Ky
norc,raAeui rari npr uqunu:

- 1 - xpedum 6es 6yda-nxux oqeeuduux pusuxie. BinHeceHHs reearlry Ao I r-py[r4 aiA6yeaertcr, y Br4naaKy,
tKLrlo He3artexHo BiA sa6esne,leuHrr Kpeaury, [JrrarocnpoMoxuicru tlo3t4saJlbHuKa € 6e:4orauHoro;
eroHo|iqHufi craH uacrirsru cra6irrsufi, uto eiH cnpovroNHaft rorauarr KpeAur (npoueHru, ocHoBHa cyMa)
3a paxyHor( orpl4MaHhx loroqHnx aoxoAie.
BiAsecru KpeAur ao I rpynlr N4oxHa raKox y BunaaKy, flKu-(o eKoHoMi.{r{r{ft craFr no3uqarbHHKa qacrKoBo e
cyuuieuuv (firuonipHicru BnHnKHeHHT pu:rzry), pa3oM 3 rr,rM, KpeAr4r e nosHicrro 3a6e3neqeHuM ra Moxe
6yru noraueHnft s noanor4y o6crsi 3a paxyHoK 3acraBHoro MailHa.

- 2 - xpedum s nideuu'1euuu JtameHmHuM pusuKorvt. fpaQir mareNie (lroNlnno 3 3arpr,rMKaMz mareNir) - rroKl4
BI'IKOHyerbct, Moxrueicrb rtorauarll KpeAI4r (npoqeurra, [oralreHHq ocaonHoi cyrr,rr.r) :a paxyHor( orptrMaHrlx
IlorotlHt{x AoxoAis 3HaxoAl4rbct niA :arposorc. Kpeam c,ra6o :a6esneqenufi ra Moxe 6yrrl ri,rrrn qacrKoBo
noraueHufi (:aluuorc npoueH'ria ra ocnosHoi cyvrr.r) ra paxyHon 3acraBHot'o nrafiua.

- 3 - xpedum 3 rucotilt'n cmyneHeM pu3uKy HenolepHeHHn a6o firce HenosepHeHuri. Bi^useceusr rcpeAury ao 3
rpylr ria6yeaerbcr, y Bu[aAKy, rxrqo eHacli4oK r]oraHoro QiHaHconoro cragy flo3nlriululrxa rasiAcyrlocri
3acraBl] qu HeAocraruloro sa6esreqeHHt o,riryerrcr rpaxrrnua BTpara KpeAr.rry. fpaQix nrareNie FIe
BI4KOHy€Tbct a6o enxonyerbcfl J'il4ue qacrKoBo a6o N : BeJrrrKr.{M14 3arpKMKaMr{.

Iuuto de1imopcoxa za1opzoBaHicmb, qe iuLUi HenoxiAsi $iuaHcoai aKrvBV. [e6iropcuxa:a6opronaHicrb BH3Haerbct
o pari nuHnr<HeHHfl rrpaBa Ha orpHMaHHr nnarexy rriAuo 3 AoroBopoM a6o iHuoro optrAr4qHofo flpaBa.

tKUto y xpe4nruoi cni,rru icHye o6'e rrnsue ceiA,reHHr roro, ruo Ae6iropcbra:a6oproeauicro se 6yae aiaLuxoaoBaHa,
KpeAI'lrHa cnilxa crBoplo€ ailnoeiauHfi pe3epB na sseuiueuun ra 3N4eHrxy€ rl4cry 6a,raucony eapricrs aebiropcsnoi
:a6opronauocri Ao saprocri ix eiaurKoAyBaHHfl.3HeuiHeHsr eiao6paNaerscr y:eiri ttpo cyKynHfi[ aoxia. KpeAurna
cninra:6npae o6'erruaHi ceiAqeHHq uloAo rneuiueHHn ae6iropcrxoi ra6oprosaHocri, BHKopr4croByroqh ri x Nleroar4
ra ouiHoqHi po3paxyHKt't, uro ii y BhnaaKy:Heuiueuur SiuaHcoarx arrueie, qKi o6rirogylor.bcfl 3a aMoprH3oBaHorc
sapricrr,o.
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edumHa cniaKa (Moa Crcap1Hurla,
Qiruancoea seimHicmb na 31 ?pAdHn 2022 porcg
mct sa pirc, u4o sattiH+ueca Ha gasHalteng damy

Ilpunlmrcu do Qlxancoeoi selmnocml

Kpeararua cninKa aHa.ni:ye ae6iropcsr<y sa6opronaHicrb Ha npeAMer 3HerllHeHrur qoxBapranbHo oKpeMo lo KoxHoMyKoHTpareHry' Y :aleNsocri eia yuoe' crporcin i cyl,r tpoto"t rourrie, orprrMaHux n xoAi norarueHHr 3a3HaqeHr4x
cyM, KpeAUrHa clilra crBopro€ pe3epB ua :HeuiHeuur no KoxHoMy 60pxHr4Ky.
Hi asaHcH oAepxaHi' Hi aBaHct4 BI4AaHi, ui nepeA6aqesi noAarru, :6opu ra o6os'qrKoei nlareNi ue e QiHaucoezvu
aKT[BaM14 ra QilaucoruMu go6oa'sgaHHJIMu. I{i cyva BH3Haorbcr 3a nepBrcHo orprrnaHuMl(cn,rareHrzuu) cyvana4.

iueecmu4ii, iHeecrullii AoBHecKuBo a6oAo'riPFlilal'l
Bl43HaqeHHt , c nafix

cnpaBeAnxBoi aaprocri, 
a'rlcrt

3. (DiHaucoei to6os,RraHuq KpeAurHoi cni.nrcn

BiAnoeiaHo ao MCo3 9, rpearrua cnirxa uaorQixye eci QiHancooi :o6oe'ssaHu-r rx raxi, u{o y noAanbroMy
ou.iHrorcrrcg 3a aMoprr,r3oBagolo co6ieapricrro. MeroA edercrranHoro eiAcorra He 3acrocoByerbc,3a QiHaucoennrngo6oe'g:aHHgMl4' 3a AKnMu HeMoxnnBo Aocroeipuo i oaHorHaqHo Br,r3Haqhru rpourooi loroKrl, a caMe: BHecKr,r
(erna4r'r) Ha Aerro3r.rrHi paxyur<n Ao 3anr4raHHr, crpoxoni BHecKrr (axnaaz) nu Aanorrrni paxyurr.r : N,roNrulsicrrc Ao
BrulaaaHHR a6o I xanira,risaqieFo npo[eurir, a rarox su:Haui $iHancooi so6on'ssaHHr eiAloeiAuo ao l,lg MCBO 32
<<DiHaHcoei iHcrpyueHru: noAaHHt) (lue. opun,tirrcy 4.10). 3a ailcyrnocri cyun nepnicnoro AacKoHry aMoprr43oBaHa
co6ieapricru po3paxoByerbct tK 3artl4llroK ocHoeHol'cyN4H Ta HapaxoBaHnx, ane He BHrrJlaqeHr.rx npoueHria Ha LaryrsirHocri.

@iHaHcoei go6os'ngauHq xpeAurnoi cni,rrcn B ocHoBHoMy cKnaAarcTr,c, 3:

- euecxie (eruatie) ua denotumui paxyuxu vneuie cnitxu;
- xpedumie, ompu.uaHux aid o6'ednqnoi xpedumnoi cnLtxu;
- xoutmie, 3oryqeHux aid inu.tux xpedumuux cnLtox a6o iuulux tpiuaucoeux ycmaHo6,

Taxa:a6oproeaHicrs o6rixoeyerucfl 3 MoMeHry HaAaHI{, rcpearrnii cni,rui rpouosfix rcou:ris a6o isurux aKrnsie.
floqarrcoee Bh3HaHHr 3aJryqeHr.{x rcourrie siA6yeaerucn:a ix eapricrro,,Ka e cnpaBeAnr{Bon aapricrro orpuMaHHX
xourrie,3a BupaxyBaHHrn,t 6yAr-nrcux noHeceHux Bt4rpar Ha [poBeAeHHl onepaqiii.
flicnl nepaicHoro Br43HaHrur ranyreui Korrrrl4 saaa,ri eiao6paxarorbc, 3a aMopru3oBaHorc rapricrro 3 Br.rxopt4craHHrM
MeroAy eQerrnnHoi craBKI4 siAcorra. ,{oxoar.r ra Br4Tp Lrn siAo6paNaotrt" y sriri rpo cyKynHrfi Aoxia, xolr,r
Bu3HaHHr :o6os'.qsaHr npr4nuHr€Tbcr, a raKox y npoqeci avoprra:uqii,
3a ei4cyruocri rurpar Ha rlpoBeAeHHn onepauifi 6araHcosa eapricrr (anaoprlr:oeaua co6irapricrr) porpaxoeyerba, ,K
3aJ'II{IxoK ocHoeHoi cyMu ra HapaxoBaHlrx, aJ'le He BurJ'rar{eH[x npoueHria Ha Aary sairgocri.
Kpiv uroro Ao iHtul4x QinaHconax go6oe'RsaFm rpe4urHoi cnirxlr sa MCo3 ai4uocrrucr taopomni BHecKu ,ueuis
xpedumuoi cnhxu e nailoaufi ma inuui. dodamxosuii xsnimer. flpo$eciftHi cyAXeHHr rloAo 1lboro ,.uraHH,
HaseAerii y muvirqi 4.10.

3riAno rJuHHoro 3aKoHoAaBcrBa ra craryry:noporHi BHecKr4 ,ureHie KpeAurHoi cnilxr.r liAlrrarors BrlKyny Ha BhMory3a cyMoto ix eurycrcy. llprz nepoicuon,ty nuruauui K )eAHrHa cnilxa ouiHrce ui QiHaucoai go6os,rgaHHr :a
cnpaBeaJlllBoo napricrrc. ocrinunn ui qacrrt4 niArrrarors Br.rKyrry Ha BrlMory, KpeAxrHa cninxa Bt,t3Haqae
cnpaBeAnhBy eapricrr raxnx QiHaHcoeax so6os'R3aHb, e cyvi rKa e Her\reHuroro, Hix cyN4a, u{o riA,rqrae cnrari sa
Bl'lMol-oto' Bianosiauo, KpeAHrHa cnirxa uacusirye N4aKcHManbHy cyMy Ao cnrarh 3a BuMororo nx diuancosi
lo6og'.s3asul :riAHo 3 noroxeHH.qMta npo BHKytr.

4, OcHoeHi saco6u ra uenarepia,tsHi arcrueu
flepeicua sapricru nPuA6anux ocHoBHr.rx saco6ie ra uevrarepianrH[x aKrueie cKJraAaerbcr 3 Br,rrpar ua tpun1aurs ta
BBeaeHHfl ix e ercn,ryarauiro.

Kpe4urHa cni,rxa Bu3Ha€ varepialuHrtft o6,exr ocHoBHr4M 3aco6oN4,,KUlo BiH yrpr.{Myerbc,3 Meroro ezxoprcragH.a ixy npoueci ceoei Aiqrruocri, HaAaHufl rrocJryr, a6o Lnn:AificHenst amliHic.rparunnux $yur<qifi, o,rixyeaHnft crpor<
Kopr'rcHoro Br4Kopl4craHH.a (er<cn,ryarauii) axrax 6inuue oAH( fo poxy.
flic'rs ensuaHHt aKTuBoM o6'exry oc'oBHt4x arepianruux axrneie KpeArrrHa cnirra 3acrocoBye ouiHxy
3a MoAennlo co6iaaprocri, griAso axoi eiH o erbcr 3a fioro co6inapiicrro uiuyc 6yal-rra 

"unon""anualropru:auir ra 6y4u-rxi Haronnqeui s6zrxu r<opzcHocri
Burparn na no,tinroeuHs o6'eKrie ocHoBHr,rx :aco6ie, uo npr43BoArrb Ao 36inbuenHa nepaicHo ovixyeauux et.,tria aiaii enxopucraHxs, s6iJurxyrcrs nepaicHy eapricru uux o6'eKris. Bnrparu na rexsiqHe
o6cryronyeaHHr eiAHocsrbct Ha Burparh n vipy 'ix :AiicHeuHn. Bapricru saviur,r ocHoBHr.rx
raco6ie ranira,riryerrcfl, a 3anI4urcoaa eapricrr :airaiHeuoi qacruHu (xovroHeura) ru e :eiri
npo cyKyilHxI aoxia seirnoro nepio4y.

Brrparn, noe'Rgasi : HelrarepiarbHr4Mr4 aKrhBaN4n (Hanplrx,ra4, iloro o6crryroaysauHr), siAgocgrucs Ha Br4AarKH nouipi ix sAificHeHHr.

Y pasi lHeuiHeuul ocHoBHl4x:aco6ie i'x napricrs 3N4eHuy€rbc, Ao eaprocri o.rircyoaHoro BlaruKo.qyBaHHs a6ocopaBeAnhBoi'eaprocri ra rvtiHycou Bl4Tpar ua pea,rirauiro 3aJrexHo siA roro, rnu a ur* aBox BeJlurrHH e Buuorc.
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Kpedumua cnistrca oMoa Crcap6Hu4s",

@inancoea seimnicmu na 31 epydna 2022 porcg
ma 3a pirc, tgo zarciuqueca Ha 3asHaqerug damg

flpu*timrcu do Qtnar+cooo'i eelmnocmt

3rueuueurls 6anaHcosoi Baprocri siAHocurrcr Ha QiHaHcoBi pe:ylrraru. Burparu Ha 3HerliHeHHr aKrlrBy, Br43HaHi B

lonepeAHix nepioAax, cropHyrorbcr, rrKnlo nig6yracr sNaiHa ouiHoK, 3acrocoBaHHx An{ B}.r3HaqeHHr oqiKyBaHolo
eiAurxoAyeaHHfl,a6o cfipaBeanuBoi eaprocri 3a MiHycoM BHrpar na pearirauio.

Perylurar eia peani:auii ocuosHrix saco6ie, nxrfi po:paxoByerbcn rx pisuuur viN cyuoro orpr4MaHHX nourie i

6alaHcogoro eapricno arraeia, B[3Haerbcs y cruaai $iuaucoer.rx pe:yrurarie y:airi npo cyxynHrafi 4oxia.

HesaeeprueHe 6yAienuurno n o6nixy eiao6paNaerbcr 3a nepeicHoro eapricrro. flicar saeepreHHt 6yaieHI,ruraa
aKrr.rBrl BKrroqaorbcr Ao KJracy 6yainens i cnopya ra nepaicuorc eapricrto. HesaeepueHe 6yainHnurBo He

aMoprlr3yerbcr Ao rofo qacy, aoKl4 aKTUB He 6yAe roronufi Ao BI,IKopl4craHHt.

Auopmusa4in

Auoprusauia ocHoBHnx :aco6ie ra Heuarepia.reHt,rx aKrueis po3paxoByerrcr rprnoriuifrsun,t MeroAoM 3 Meroo
pisHowipHoro 3MeHUeHHr nepnicuoi laprocri ao rircei.4auiiHoi eaprocri fiporflloM crpoxy Kopr4cHofo BxKopl4craHHfl

aKTnBy. Avoprn:auin aKTr4By norrr4Ha€Tbcr, KoJr14 eiH crae [pnAarHLlM AJIS BLrKop]4craHHt, To6ro KorI4 BiH

rocraereurf Ao Mic(r po3TarrryBaHHr ra flp?rBeaewvhy nau, y f,KoMy ain npuaaruufi Ao excnqyaraqii. Amoprlt:auil
aKrLlBy flprrflrrHrerbcfl Ha oAHy 3 ABox Aar, RKa ai46ynaerrca paHiure: H& Aary, : rroi aKTHB KJlacttr[ixyerucr rx
yrprllryuauufi Anfl npoAaxy (a6o BKJrroqaerbcr 4o nixeiaaui[ruoi rpynn, rxa r<nacnSiKyerbcfl qK yrprlMyBaHa Ant
npoaaxy) :riAso s MCO3, a6o Ha Aary, 3 Rroi npunuHrlorb Bh3HaHHfl aKrrrBy. Auopruraqir He nprlfilrHserbct, KoJu4

aKTuB He BnxoplrcroByerrcs a6o aiH au6yaae 3 aKTnBHofo BnKopr,rcraHHfl, AoKI4 aKTI4B He 6yae auoprn3oBaHufi

IIOBHICTIO.

Crpoxra excruryarauii ocHoBHr4x saco6ie:

rpancnoprHi saco6u

MartAHu ra o6raAHaHur
iHcrpynaenrr.r. npr.rnaau ra iHeeHrap

5 por<ia

2-7 poxie
4- 12 poxia

,rlirniaauiftHa eapricrt aKTHBy - ue ouiHoqxa cyMa, rKy KpeA'.rrHa cnirra orpilMaJla 6 e rloro,]xr..Iil.{ac eia npoAaxy
ubofo aKrhBy, :a n,tiHycortr ouiHesnx Br4rpar Ha ilpoaax, nr6u crau ra crpor( er<cn,ryarauii aKrHBy eiAnosiaae crpoKy

excn,'ryarauii Ta craHy, qKi qefi aKrHB N4aruN4e HanpuriHui crpoxy r(opr4cHofo Br.rKopllcraHHr, JIixaiaauifrHa Bapricrb
aKTuBy aopiaHroe Hyrrro, rKUlo KpeahrHa cni,rxa n,tae Hanaip BllKopr4croByBarn aKThB Ao xiuur Qi:uvHoro crpory foro
excruryaraqii.

,{o Hevarepi€lJlbHr4x amrusis r rcpe4urHifi cnilui neperaNHo eiAHocqrrcq riqeusifiue nporpaMHe 3a6e3neqeHHt,

cneuianigoeaHe rporpaMHe sa6esrle.]eHHfl ra ,riqen:ii sa sAiftcueHna Aigrrsocri (ra uaaenocri). HertaarepianlHi

aKrlrB14 3 HeBfi3Har{eHHM crpoKoM eKcnJlyarauii se niA,nsraloru alaopru:auii. Ha repviu Kop}rcHoi cttyx<6u

HeMareprurnbHoro aKruBy B ocHoBHoMy Bn,,TraBatorb npaeoei qHHH14KI4 flKi Moxyrb o6vexynarr uepioa KoHrpon]o
KpeAt4rHoro cnirxoro Aocryny Ao exosoniqsnx erriA eia BHKopr4craHHt aKrr4By. Crporu ercn,ryarauii'
Heuarepiamuux arrusis Kpe4r.rruoi cnilxr cKJraAarorb 3-5 poria.

5. Arrus 3 fipaBa Kopr.rcryBaHHr ra opeHAHi goboe'qsaHHs

KpearrHa cninra vae opeu.uui .u,ofoBopH, 3oKpeMa 3 opeHAH o$icuHx lpuniuteus.

Opexaa Bn3Haerbcr, anviprcerscr ra npe3eHryerucr siAnoeiAuo ao MC@3 16 <OpeHao.

3acrocoeyrcuu MC<D3 16, xpearzrna cni,rxa uae po6riru Kop14r'yBaHHfl, nri onrnnaorb Ha ouiHrcy opeHAHhx

:o6os'r:aHt ra ouiHxy aKrnBy 3 npaBa Kopl4cryBaHHn. I{e er<nn,rae B ce6e: Br3HaqeHHt aoroeopis. Ao tK}lx
3acrocoByerbcs MCO3 16, au:HaueHHfl crpoKy opeHAn ra craBKy aiacotxa utoao ulai6yrHix openAHr.rx urareNie.

Crpox opeHah. BH3HaHeHhfi xpeauruorc cnilron. cK,'raAacrbcr 3 HeBiaMoBHoro nepioay opeHAU pa3oN4 3 nepioaar',ln.

rri oxonlnorbcr MoxJr4Bic'rrc npoAosxeHHr opeHAh y BilrraAr(y, rxr-rlo KpeAl,rrua cnilxa o6rpyHroaano BneBHeHa y

ToMy, uo aoua peari:y€ TaKy uoNnnaicrs, ra nepioAauru, axi oxottJttolorbct Mox,'rlreicrn npHtrhHI4Tl4 Aito opeH4u,

nKuo KpeAl.rrsa cnilxa o6rpynrooaHo BneBHeHa y roMy, ruo BoHa He pea.nisye raKy Mo)KJII{eicru. lpr opeHAHHX

aoFoBoplB 3 HeBH3HaqeHuM crpor(oN4 KpeAhrHa crtrrKa nprapieHroc rpnna,ricru AoroBopy ao cepeaHbofo rHfioBoro
crpoKy Aot'oBopy BlarroBrAHoro Bl4Ay opeHAn rcpe4urHoi cnilra. ToI cavraii exoHoN,ti..tHilI r<opacHni crpor
excnnyaratliI 3acrocoByerbct ArR Bn3HaqeHHt crpor<io avoprtrsa{ii aKrt4By 3 fipaBa KopIrcryBaHIUl.

Porpaxyur<oui ctpoxu excuyara[ii aKrr,rBy 3 lpaBa Kopr4cryBaHHfl e raKHMI4:

o$icHi nprlriureHur 2-3 poxu

Avop'rurauir eiAFrocurscn Ha Bilrparu :a npruoniuiiiHnu ueroAov.

Ha,uary noqarKy opeHAr4 KpeAhrHa cnilra Br43Hae aKruB 3 npaBa KoplrcryBaHHt:a co6iaapricrro. ,fxu1o He 6ylo
[oqarKoBt4x nprM],rx BHTpar, noB'q3aHr.rx 3 opeHAor.o, aapricru aKTrrBy 3 [paBa xoplrcryBaHHq Ha Aary noqarKy opeHAH

6yae aopieuroeara 3o6oe'R3aHHto ro opelai Ha Aary noqarKy opeHAI4.

Ha aary ooqarKy opeHAfi KpeaHrHa cnirxa Bh3Ha€ opeHAHe 3060B's3aHHt - sa renepiurHbor.o Bapricrlo opeHAH14x

nlareNie, He clrJraqeHux Ha raKy Aary. KrrovoBr4M14 Br4xiAHHr\4H AaHr4MI4 A,'Ig ouiuxu opeHAHoro 3o6oB'r3aHHt e:

craBKa AucKoHryBaHHr, pornaip opeHAHr4x nrareNie, crpor( opeHArl. CraBKa AucKoHryBaHHfl !.nfl B[3Har{eHHt

renepiu.rusoi naprocri opeHAHoro so6oe'nraHnR B143Haqael'bcfl Ha IiAcraBi crarhcrl4LrHoi iuQopvauii' HBY npo

r<peaurrri craBKr4 no aoBrocrpoKoBt4x 3ano3rlqeHHtx y rrauioua,rruiii eanrcr.
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Kpedumrua cninrca oMoa Crcap6Hu14a.,

@iruarucoea seimnicmt' rua 31 epgdrun 2022 porcg
ma sa pirc, u4o sqrciuquecs, Ha 3a?Haqeng damg

Ilpu.ulmrcu do Qlnancoeot selmnocml

B no4a:rlruoMy, KpeAIlrHa crtinKa ouiHrce aKrr,rB 3 rpaBa KoprrcryBaHnn ra co6inapricrro 3 BpaxyBaHHrl,t 6yau-nroi'
HaKorlaqeHoi auopru:auii Ta 6yAb-flKtIX HaKorltqeHUX s6urxia BHacJIiAoK 3MeHrrreHHJt r<opucuocri, Ta 3 KopltfyBaHHrM
Ha 6yar-nry nepeouiHxy opeHAHoro :o6oe'ssauHs.

OpeH4ue 30608'f3aHnfl nepeouirnoerbcr, flKulo Br4KoHyerbcr 6yae-nra 3 TaKhx ABox yMoB: a6o :N,tiuascr crpoK
opeHAI{, a6o:viualacfl ouiHKa NaoN,rLtsocri np14a6aHHq 6a:oeoro aKrr.fBy. flepeouiHra rAificHroerscr luJ,rflxoM
al4cKoHryBaHHfl neperntHyrllx opeHAHr{x nrareNie 3 BHKopr4craHHflM neperr.rrHyroi cranxu at4cKoHry.
Taxox, f Kt{o HatBHa laoanQixauia opeHAli, ana o6rixonyerbcr rK oKpeMa opeHAa, opeHAap uae nepeouixr4rl4 opeHAHe
30608'r3aHHr rrlJtrxoM Kopr,tryBaHHt alflnBy 3 npaBa Kopl4cryBaHHr.

KpeaurHa cni,rxa enpiutn,ra He BH3HaBarr4 aKruB 3 npaBa Kopl,tcryBaHHr ra opeHAHi so6oe'r:aHHn:i crpoxou l2
naicnuie a6o uteHure, Ta opeHAh,3a rKor,o 6a:oehfi aKr!18 e na,rouiuunu. OpeHaHi nlareNi, noe'rsaHi 3 TaKoro
opeHAoto, Bt43Halorbct y reiri npo cyrynrruil AoxiA nr< Burparh Ha nprvo,riuifiHiil ocHoei fiporrroM crpoKy opeHAh.

6. floAarrn Ha npu6yror
IloAarru Ha npu6yrox eiAo6paNalorrca y Qiuaucoeii :sirHocri eilnoeiauo Ao 3aKoHoAaBcrBa, rxe ocrynnro n 4iro
a6o Ma€ 6yrra eee4eHo s Airc craHoNa na rciueur geirHoro nepio4y.

Kpear,rrHa cnilxa craHoM aa 31,12.2022 p. e Herpn6yrxosoro opraui:aqiero i Tonry eiArtoeiaso Ao lloAarxoeoro
KoAeKcy Yrpai'Hr.r He € [JrarHr.lKoM [oAarKy ua lpn6yror.
floroqsui noAaroK - ue cyMa. tKy, flK o.tiryerlca, ueo6xiAno 6yLe cntaruru a6o ei4ruro4yeart,l y noAarKoBHX
opraHin uroAo ortoAarKoByBaHoro npr.r6yrrcy qu s6flrxir froroqxofo ra rrotepeAHix nepio4in. .flxqo Qiuatcoaa
ssirHicrr 3arBepAxyerbcr Ao noAa.{i eianosiArujx noAarKoBlrx gex,rapaqifi, onoAarxoByBaauil npu6yrox a6o
noAarxoelrfi s6lror Bl{3Haqa}orbct po3paxyHKoBtrM [urrxorra. Iuuri rroAarKr4, rcpitr noaarxy ua npn6yrox, ei4o6paNeui
y cx,raai a4lriHicrparraBHux ra iHruux onepauifiHnx Bxrpar.

7. 3a6e:ne,reuHs 3a 3o6os'q3aHHqMu ra nflare)KaMu.

3a6e:neqeHHr sa so6os'rsaHHrM14 ra nnarexaMt4 - ue He QinaHcoei :o6oe'agauHl , cyva it repuin rKux He er{sHaqeHi.
Botttl HapaxoBylorbct, KoJIH KpeAUrHa cni,rxa Mae loroqHe topr4Al.r{He a6o xoHcrpyKrr4BHe 3o6oa'l:auHt, luo Br4Hl4KJto
suacriAorc N4uHynux noaifi, ra icnye iinroaipHicrs, ulo Anfl noraueHHr raKofo 3o6os'R3aHHr 3HaAo6hrbcr BiAriK
pecypcia, lrci nepea6aqarcTb eKoHotttiqni Buroar4, a cyN{y uboro 3o6oB'r3aHHq MoxHa po3paxyBarr.t s AocrarHiN4
cryneHeM ro.tHocri.

3a6esneqeHHr lepefrflAaerbcr Ha rciueqs KoxHoro geirHoro nepioay ra Kop[ryerbcr aJ'rr aiao6paNeHHa no.roqsoj'
nafirpauroi ouiHxu. .fiKulo sNe ueNaae iin,loeipHocri, uto ar6yru pecypcia, xorpi nrilrcrcrr y co6i ercoHomi.{ui BrroAr!
6yae norpi6urlM ann noraueHHr :o6oe'rgaHHR,3a6e3neeeHHr cropHyerscs. 3a6esneqeHHfl BHKopr4croByerl,cr lHttle
AJlfl Tllx eHAarxis, A,rltt tKtlx aoHo 6y,ro cTBopeHo 3 caMoro floqarKy. Jluue an4arKq, nol'fl3aHi 3 3a6e3[e,leHnnu, niA
qxi soHo 6yro creopeHo, 3ropralorbcr 3 Hurvr. -[xuo KpeAr,rrHa cninxa Mae o6rqN,'rraufi xourpaxr, icuyrcve
3o6oe'sgasnq 3a uHM KoHTpaKToM BoHa Bl.r3Hae'ra oqiHroe sx ga6e3ne.reHur. Burpal{ Ha pecrpyt(rypltauiro Moxyrb
6yrr anlHaui sa6esre.{eHHriv riluru rKuo pecrpyrrypa:auir po3noqara r:airHovy nepio.li ra rri errparu
eiAnoeiAarors eciv rpuou yMoBaM Br43HaHHr ga6egneqeHur

8. Buuarlr npauieHurcana ra eiAnoeiAHi eiApaxyeanHq

3apn,rara, BHecKr4 ao QoHaie couia,rusoro crpaxyBaHHr, uropivHi eiarrycrcHi ra,rixapHrni, HapaxoByrorbcr y roMy
nepioai, B flKoMy eiAnoeiani rtocnyfu HaAalorbcr npaqiaHuravn xpearrHoi cnirxu xpirra npevianbHhx 3a niacyvravu
poKy.

KpelurHa cninra Blt3Hae KoporKocrpoxosi ennrarh npauinHrzxau rK Br,rrparu ra qr 3o6og'q:aHHq nicrr BUpaxyBaHHt
6yau-nr<oi BlNe cnaaveuoi cyutt. KpeArarHa cnilra Bt,t3Ha€ ouircyeauy eapricrr, KopoTKocrpoKoBr4x B14flJrar
npauinur.rrav ra eiacyruicru sx ga6e:neueuHr ai4nycror - nia qac Ha.taHHr npauiauuxarr.rll [ocnyr, arci :6ilruyrorr
ixui npaaa Ha vaii6yrHi BhnJtarn eianycxHnx.

KpeAurHa cnirrca He N4ae AoAarKoBl4x cxeur neHcii;iHoro ga6esne,leHur, rpiv yuacri a aepNanHiI neuciiiHii cHcreni
Yxpaiuu, rlo nepea6aua€ po3paxyHox icn,rary noror{Hr4x sHecKie po6oro4aeur ax siAcorxa siA noroqur.lx 3arilJrbHr4x
Bunrar npauieunrav. I-{i rr.irparu siao6paxaprscn y:eirHolry nepioai, Ao rKoro ei4Hogurscr aianoeiaHa rapo6irHa
ftJrara.

9. B[rHauHq AoxoAie ra B]trpar
flpoueurui Aoxoaa ra Bhrparl.I Bt43Halorbct e :eiri npo cyrynur.ri aoxiA Als acix 6oproeux iHcrpynaeurie (rpirv rrax,
ulo o6nirotylorbcr 3a cnpaBeAnnBoro oapricrro) 3a fip]iHuunoM HapaxyBanHrr 3 B]rxopxcraHHflM MeroAy eQexrueHoi
npoueHrHoi craBKh.3a rlnrr,t MeroAot\4 cn.rta,reHi a6o orpunaaui yuacHuxavh AoroBopy r<ovicii, u.lo e HesiA'eN4Horc
qacrr4Horo po3paxyHKy e$er<runuoi npoueurnoi craBKH, Bl4rparr4 Ha [poBeAeHur siAnoeiAHoi onepauii, a raKox
npeuii ra AI4cxoHrl.I Bt43Halorbcrt fiporsfoM nepio4y Aii QiHancoaoro incrpyuenry i BKJr]oqarorbcr Ao rrpoueHrH]rx
AoxoAiB a6o nurpar.

flxuo sa'Lrxarcrr cyiuuinx uoAo r,'oN,,r[nocri 
',oraileHHfl 

]eeAr4riB a6o iHurnx boproeux iucrpyvenrin, ix aapricrr
3MeHuy€rbct Ao noroqHoi eaprocri ouiryeauux t-potuoBl4x nororcie, nic,rq qoro npoUeHrH14il Aoxia o6nixoByeTbcr Ha
ocHosi eQerruoHoi npoueHrxoi' craBKH no aaHot\4y iHcrpynleury, u_lo Bt4Kopl4croByBanacb lulfl ot_liHKlt r6rrry eia
3HCUI HEH Hfl.
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Kpedumna cnitrca nMoa Crcap1HurltD
@iruancoea seimruicma na 31 zpydnst 2022 porcg
me sa pirc, ulo sarciHuueca Ha 3asHatteuy damy

Ilpuxlmrcu do Qinancoeoi selmHocml

Yci iHrui AoxoAt4 i uarparl Bl43Harorbcrr 3a [pnHrlr4rroM HapaxyBaHuf, B roMy nepio4i B rKoMy aonu :aificHesi
orpuvaui (noueceni).

10. Kanirar xpe4urnoi cnilxn
KracuQircaqir $iuaucoerx incrpyveHrin e sxocri xanirary sAi[cHrcerrcfl KpeAr.{rHoro cnilroro npu Aorpr,rMaHi raxnx
yMoB:

- napazpaQ l6A(a) MCEO 32 <<@iuaHcooi iucmpy.ueumu: nodauun) 3iBHaqae, uto iucrpyrraeHr Br43Ha€rbct
cKnaAoBrIM ralirany, srqo eiu HaAae flpaBo e,'lacFr[xosi Ha LlacrKy B rrr4cTtfx aKTr4BaX npu nixni4aUii
rKpe4r.rruoi crtinKu. Mix run,l, y eianoeiauocri .q,o HaqioHanbHolo 3aKoHoAaBcrBa, y pasi rirsiaauii
Kpenl4rHoi cnilrr 3aJlilrxoK KoruriB pe3epBHofo xanirany ra AoAarroBoro xanira.ny (HereoporHi aHecxu)
niclr po:paxyHr<ir i: qreHaMH cni,rru ra iHUlr4MH KpeahropaMx 3apaxoByerbcr Ao AepxaBHofo 6roAxery
Yxpainu. IHuii aKruea nepeaalorbcfl oaHiil a6o rcirurcorr,t Henpu6yrxoerzv opragi:auinHr eianoailHofo Bhay
a6o:apaxoeytorbct Ao 6toaxery. To6ro, qneHn KpeAr4rHoi cni,rru He Malorb fipaBo npu iT nixeiaauii Ha

orpl,IMaHHfl nponopuiftHoi'qacrrn qHcrr4x aKrHsis rpeArrHoi cnilxu (lucruvu aKrt4BaMu cy6'exra
rocnoAaploBasHt e ri aKTUBa, Rxi sallruaorucR nicls BupaxyBaHHr ecix inulrax BhMor Ha fioro axrnan
eiAnoeiaHo ao naparpaQa 16A(a) MCEO 32);

- napa?paf 16A(e) MCEO 32 <<@iuctHcooi iucmpyueumu; nodauun)) 3a3Haqae, uto iucrpyveHr Bu3Haerbcr
cKJraAoBI,IM rcauira.ny nr<ruo or<pin.r go6oe'agauHs BuKyny iucrpyrraenry, aiH 6iaurue He MicrHrs iHurux

QiuaHcoorx :o6os'l3aHs. MiN rr,av, y aianoniguocri Ao uarrioHarbHoro 3aKoHoAaBcrBa qreHcrBo y rcpe.ur.rruil
cnilui .aae flpaBo r{neHy cnilxr,r oAepxyBaru ni4 xpe4urHoi cninra KpeAZrr4 ra Kopr{cryBarucr iuruurrlu
IIocJIyFaML{, flKi HaAarcrbcr rrJreHaM KpeAnrHoi cIIinKn siAnosiAHo 4o ii craryry;

- QiuaHcoer.rfi iucrpyrraeHr Moxe 6yrn norarue:nuit lutte sa piuenHav KpeAZrHoi cnilru;
- crocoBHo QiuaHcouoro iHcrpyueury Airorr :arosoAas.{i o6ueNeHua, ulo Ao3BoJrrorr KpeArrnift cninqi

siANaoenru s fioro norauteusi.

3noporui BHecKr4 q,reHis r<peArruoi cnilrn e nailoenfi ra iHur.rI AoAarKosr4i raniral, siAHocHo tKt4x y rpeAnrrtoi
clilxtt e so6oe'n:anHt uloAo ix nosepHeuun sianosiago Ao 3aKoHy rn craryry (rcpiv o6oe'r3KoBr4x naftoehx
qreHebKr4x euecrcin) Bt43Halorbcfl y npeAcraBneHift QiHaHcoeifi seiruocri QiuaHconr.rvu go6oe'flaaHr{gN{14.

BiAcorr<n, noe'RgaHi 3 trnMu SiHagcoenvn iHcrpyveltatln eidnoeiduo do napaeparlie 35 MC6O 32 <<@inaHcosi
iucmpyueumu: nodanun>> ma 11 mny,uqveHHt KTM@3 2 <VecmKu yuacuuxie KoonepamusHux cy6'ercmie
zocnodaprceaHH.n mq nodi6ui iucmpyuenmuD € BurparaN414 He3arrexHo eia roro, rrKy rophAuyHy Qoprvy Marcrb
cn,raqeHi cyNrra (ar.rsiaeHAh, eiacorKu vn ulocu iHrue).

BilnoeiaHo ao craryry rpe4rarnoi cnir rn:

PerepoHnft Kanira,'t npu:HaueHuh rufl Bi.qruKoAyBaHHr MoxJrr4BHX:6urKie xpearruoi crrilxN, rxi He uoNyru 6yrt
noKpI,IrIrMIt 3a paxyHol( HaAXoAXeHb nororrHoro por<y, ra6e:neqeHHr nnarocfrpoMoxuocri KpeAi4THoi cnilxn ra
3axhc-ty 3aoulaaxeHb if qreHie.

PiurenHa npo BI4Kopl4crauur raniraly Ha noKpl4rrr 36urKiB rpeAuruoi cninKn npuftuaerrcr c[ocrepexHoro paAoru
xpe4r'ruoi cnilxu B flopflAKy, Bl43HaqeHoMy 3axoloAaBcrBoM ra piueuHalr 3arirJrbHrrx s6opio qreHie rpe4nruoi
cli,rxn.

.{oaarrcoanfi rcaniral xpeArrHoi cnirxlz Qopn,tyerscr 3a paxyHoK ui,ruoeux sHecxis qreHis KpeAr{THoi cni,rrra,
6laroAiftuux suecris QisltuHr.tx ra lopr4Aur{Hux oci6, 6esonrrarno orpr,rMaHoro uaisa i ueo6opornax saco6ie.
Pilrenn-sNa 3aftultHtrx:6opie rraoxe 6yrra BcraHoBJ'reHa o6oe'nrxoeicrb yHeceHHr eciNaa qreHalau xpeAuraoi cni,,rnrz :
BI43HaqeHoIo lepio4nuuicrro neeHoi cyull uilroeofo BHecKy,rreHie xpe4rzrHoi cnilxa B AoAarKoBr{[ xaniran. Y pasi
nireiaaqii cnirxr.r 3aJrr.{ruoK aoaarKoBoro r<ani'raly 3apaxoByerbcr Ao AepxaBHor-o 6rogxery YrcpaiHr.

BianoeiaHo Ao nonoxgHHt npo QiHaHcoae ynpaeriuHr rpeaurHoi cnilrcu AoAarHoarli xaniral moNe 6yrr.r
Bl4Kopl4craHl4il ua norcpr.trrr s6urKie. TaxoN noJ'roxeHHrM npo Qiuancoee ynpaaliHHr ra flopraxov posnoai,ry
aoxoaiB la noKpl4TTfl:6ilrxie BcraHoBJreHa reproaicru BHKoprcraHHn xanirary Ha noKprlTTn 16nrxie.

Craryrotr rpeanruoi cnirrcu euruaqeH14fr nopflaor( pornoairy AoxoAy:

HepornoAireHuii aoxia, qo 3aquua€rbcr y po3nopflAxeHHi rcpeAr,rruoi cuinxr ra ni4cyvravr,r $inanconofo poKy,
nxuit ausuavaembcfl 3a Kacolwt uemodou 6rBHqHHfl doxodie, po:loAiarerrcr :a pirueuurM 3ararbHl4x s6opie. flpu
uboMy B nepuy uepry eia6yaacrbcr Heo6xiaue nonoBHeHHr r<anirany ra perepnia.

Posno.qir AoxoAiB rcpeAuruoi cninru nporflroM porcy ei46ynaerbcr B oopaAKy, Br43HaqeHoMy pirueuuarvr 3aFaJlbHHX
r6opia q,reHie KpeAr.trHoi cnil xn.

f,oxoau (npH6yrru) xpe4lrrHoi cnilxu BHKopr4croByrorbcr BrrKJrroqHo Arr QiHaucynaHur BllAarKiB Ha yrpuMaHHn
xpeAr.rrHoi cnirxr.r, pea-rri:auii nrerra (uineft, :an4aHr) ra uanpruia Airatuocri, Br,r3HaqeHHX ii ycrauoa,lurr,u.r
AOKyMeHTaMH.

KpeaurHiii cni,rqi sa6opoHflerbcr po:noail orpr4MaHr4x AoxoAig (npra6yrxin) a6o ix qacrnHu cepeA :acHosur.rrir,
qreHie rcpe4nrHoi cnilxtt, npauiaHuxie (rpiu on,raru ixuroi npaui, HapaxyBaHHr eAr4Horo coqiarlHoro aHecxy),
qresie opraHin ynpaaliHrn ra iuurux noe'fl3aHlrx : Hr.urar.i oci6.

KpeAr.rrua cninxa KoHrponloe HopMaruBH Aocraruoc.ri rani.ra:ry aiAnoaiAHo Ao Br4MoF Posnopa4Nennn Ngl840.
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11. YnroeHi aKTttBr.t ra 3o6oB'q3aHHq

fliA yvonHnvl4 aKrtIBaM14 KpeAI'rrHHa cnilxa po3yMie Moxn]lBl4i aKruB

BiA Mr4Hynux noaifi ra uiA roro, ult ai46yAerlcr a6o ue eig6yAeruca

3uln exllrb ni4 rpe4tlruoi cni,r xt't.

(rxoro ue QaKrLIqHo HeMae), rxufl sa.leNuru

ure noAia (nonii) I uai6yrHuoMy ra flKa He

ynroeHi aKruBr4 He Br43Halorbca y rsiri npo SiHaucoenft craH. Po:xpurrn iHQopuaqii uloao raK[x aKrheie Haaaerbct'

KOJrq HaAXOAxeHlUt nos'g3aHl1x 3 HIIMI4 exOnOUiqul'tX Bl4fOA € ftnaOnipnUV.

1i,u. yrr,1oeHurnlri go6oe's:aHHrM7 KpeAr4rHa cnilxa poryuie MoxJll4Be:o6oe'rraFlHt (rrcoro ue OaKrmHo HeMa€), tlKe

3anexnrb aiA vaHJ-r[x noAif ra eiA roro, vu nia6yaerlcs a6o ne eia6yAetucr ue rloAit (noaii) B Mafi6yrHboMy ra tKa

He 3aJlexurb nia rpearzrHoi cnilrrz.

Tarcorx qe Moxe 6yrra icHyrore:o6oe'r:auHn (ropu4uutte a6o KoHcrpyrrraeHe), flKe He rvloNe 6yru po3Kpnre B

:sirHocri, ocKinbKn HeeiAoMo, vra 6yAe a uail6yruuouy eu6yrrr pecypcin, a6o HeMoxnl4eo oUiurru cyuy'

vN,1osHi 3060B'fl3aHHr He iao6paNarorrcr y sairi npo Qiuancoeui craH, Po:xpuru iHSoprrlauii uloAo raKHX

:o6oe,rgaHr HaAa€Tbcq, 3 Bl4HrrKoM annaarie, r<orr.r siAriK pecypcia .[JIt BI4KoHaHHt raKux 30608'fl3aHb e

n,tarofivoaipHttv.

lJ-{oAo yl,ronnux :o6os'sgaHb KpeaurHa cni,qxa po3KpHBae Ant KoxHoro Knacy yMoBHoro go6oe'R:aHHfl Ha rciHeus

leirHoro nepioay crncny iH$oprraauiro npo .yln'i.r, yMoBHoro :o6oe'graHHs i, arculo MoxJlvlBo, Ha6rnx<eHy ol-liHxy

iloro QinaucoBoro BIlJtl4By, iH$oprraauiro npo HeBH3Haq yutu a6o'racy

r.toNrnsicrt 6y4s-nxol KoMneHcaUii. V HaAssgqafiHo pi4x MoxHa ouixyea

a6o sciei iHQopruauii 3aBAacrb cepfiosuoi lxKoal4 no3nuitM u e cynepeuui r

npeAMery 3a6e3neqeHHl, yMoBHot'o 3o6oB't3aHHr rl4 yMoBHoro aKTI4By' B rarnx BI'IlaAKax KpeAI4THa cIIlJlKa He

pornprrua iaQoprr,rauirc, ane po3KpnBae garalrunfi xapaKrep cylepeqKl4, a raKox rofi (baKr' I]ro iH0opMaqia He 6yla

po3Kpura, i npnvuHu uboro.

12. flos'qtaHi cropoHlr

KpeAurHa clinKa niA .lac ceoei AiqrsHocri uoNe 3AificHloBart4 onepauii 3 IloB'fl3aHI4MII cropoHaMl{'

OAHr,rM 3 ocHoBH1rx npr.rHuruie Airnrnocri rcpeArruoi cnilxtt 3arouou Yr<paiua <flpo xpelurui cnilxu> BIr3HaqeHo

pieHonpaeHicrr iT qreHis. Brurrr.r opraHoM ylpaaliuHr KpeAurHoi crilxu e 3aranbHi :6opra if qneHiB. Yci qleur

xpeararuol clirru (o r.u. qneHr4 opfaHie ynpae,'riHur) uarotr pieHi npaea, B roMy vucli y pa:i ro,rocyaaHHt Ha

3ararbHr4x 36opax, He3aJlexHo ei4 porrr.ripy flaioBoro ra iHunx eHecrin, a raxox npt4 orpl4MaHui SiHaucoenx flocnyr'

Kpiu uuoro, aiAnoeiAHo Ao o6niKoBoi noriruxu Kpea[rHoi cninrcn, f,Ka BpaxoBye xapaKrep ,IlirnrHocri KpeAxrHl{x

cnilor< Ta BHMoFI4 3aKoHo,ILaBqHX Ta HopMarhsFtl"lx aK'rie. 30KpeMa:

posnopr4xeuHr Ncl840 eianoeiaHo Ao sKoro repnrin "noa'r3aHa 3 KpeAl'ITHoto cnirxoto oco6a" B)KHTo y

sua,reHui, Bt43HaLleHoMy 3aroHolr Yrcpainra "flpo QiuaHcoai noclyrlt ra AepxaBHe perynnBaHHfl pr'rHxir

QiHancoer,rx nocnyr".
Bpaxoeytoura 3a3HaqeHe noe'l3aHr4N4t4 cropoHaM14 Anr orpnMaHu-r rpiuaHconlx nocnyf KpeAl'ITHa cnlJlKa Bu3Haqae Bclx

x 6,ru:stti poAuqi, ycraHoBl4 ra li4npueucrBa, B qKl'lx BoHl4, ix 6luguri

poaravi a6o ni4npue ucrao, flxl,rM BoHu BoJroArlorb, Matorb Ainoehft iurepec). Ers:rxltvu poAIrLIaMu €

,rononix/.apyN nHa, 6arbKI4, AiTI4.

;1o noe'qsa1rr4x cropoHax e $iuancoeii :eirFrocri po3Kpt4Ba€rbcfl raxa iuQopnaauir: po:rr,rip HaAaHoi $iuauconoi
nocnyru; 3iuMluKl4 ae6iropcuxoi 3a6oproBaHocri e po:pisi crporie; 3aJIuIrIKI4:o6og'g:auu a po:piri c'rporcia' ra, la

HarnHocri, .rar<i onepaqii: npuq6aHun a6o npoaa)I( HepyxoMocri ra iHrunx axruuin; orp[MaHHfl nocnyr; opeHAa;

HaAaHHr rapanrifi a6o lacraeu.

Kpinr :a:HaueHoro, eiAnoeiaso Ao euvor MCBO 24 <Posxprrrr iH0oprraaqii npo :s'asaHi cropoHtl)) KpeAnrHa cni,rxa

Haaae iHQopvauirc uoAo KoMneHcauii npoeiAHoMy ynpaanixcurcoMy nepcoHany. ,{o npoeiAHoro ynpaB,riucuttolo

repcoHany y posyrnlrHui MCBO 24 rcpetwua cnirrca eiaHooiru qneHiB npauiHur ra qneHiB cflocrepexHoi paau'

IHQopuauir uroAo noe'r:aHux cropiH po3Kphra y npr'rrr'tirui 21.

13. 3rvriuu e o6riKoeifr noriruui, o6rircosnx ouiHKax, BunpaBfleHHq cyrreBl'lx tloMllJroK ra noAaHnn Ix y
QiuaHcoenx :eirax

KpeArrna cni,rra ruiHroe o6nircony norirur<y, nru(o ruiua:
I ) nrarr,|araersca MCcD3;

2) npraeoararb Ao HaaaHHn aocroaipHoi ra aopeuHoi iu$opvauii ftpo BtrnHB onepauiil, iHLlnx noaii a6o yrraoe Ha

SiHaucoeni crau, SiHaHconi pesy,rlrartl Ain,ruHocri a6o rpouroei noroxu'

KpeAurua cnilxa Anr sAiilcHeHHr perpocneKrr4BHoro 3acrocyBaHHr sNaixfi o6rixoeoi noriruKH N4ae KopHl'yBartl

3tlrrr4[rog KoxHofo KoMnoHeHTa BJIacHoro KanlraJry Ha fioqaror nepio,ay, ua l^xuil BnJ'll'IBae qq :]\aiua, 3a Hafinepul4fi

noAa1rfi nonepe4Hii nepioA, a raKox Kopr4ryBarr4 iuuri nopinur,osantHi cyMr{ raKuM qI'IHoM, Hevoe 614 o6rixosa

norirura 3acrocoByBaracr 3aBxAr4. ffxuto perpoc[eKTr4BHe 3acrocyBaHHJI:tuiH o6rixoeoi nolirrxu e HeMoxJll'tBHM 3a

oAr,rH KoHKpernufi nonepe.qlrifi ssirHraft nepioa a6o xirrxa noAaHI4x flonepeAHix nepio.uia, To KpeAilrHa cnilra
3acrocoBye uoey o6rixory nonirr.rry craHoM Ha noqaroK uafinepuoro nepioay. uoAo tKoro perpocneKruBHe

3acTocyBaHHt e MoxJI[{BI{M,
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Kpe.uurHa clirKa 3acrocoBye HoBy o6niKoey no,rirnxy nepcrreKT[BHo, rKtqo Ha rroqaroK rroroqHoro nepioAy
HeMoxnuBo Bl{3Haqt,lrH KyMynsrhBHxfi snrt{s HoBoi o6niKoBoi rorirHKr4 Ao Bcix nonepe4Hix nepioAir,

flpr.r ni4ro"roeqi qiei Qiuaucoeoi seiruocti KepiBHhurBoM KpeArrrHoi cninKfi 6y,ru nnxopucraHi ri x cyAXeHHr, oqinxu
i lpnryuteuHt uroAo 3acrocyBaHgt flpr,rHrrurriB o6aixosoi norirr4Kn ra ocHoBHlrx AXepeJr HeBr43Har{eHocri, rKi
3acrocoByBanl4ct npu niarorosqi $inancoeoi ssirHocri craHoM sai za nepioa, ruo 3aKiu.rr4Bcr 3 I rpyanr 2022 porcy.

Kpegurna cni-nxa He 3aiicltroBala onepauiii, rxi ue e rnnoBnMz. Cyrreanx onepauift, ulo Malorb BrrJrr,rB Ha aKruBl..r.
3o6oB'r3aHHr, raliTar, \ucruia npu6yror a6o noroxu rporrloBlrx rour,iB, ue ai46yea.nocr.

14. IIoaiI nicra garu 6a.naHcy

llia noaisrr.ru nicas Aaru 6anaHcy KpeAr4rHa cniara posyuie eci noaii Ao Aarrr 3arBepAXeHHr Qiuancoeoi ssirHocri Ao
BrnycKy, HaBirb tKlto ui no.qit'sia6yaaForrcn nicls ofrpt4nloAHeHHr QiHaucoaoro pe3ynbrary vu iuLuoi er.r6ipxoeoi

SiHaHcoeoi iHQoprraauii. Kepyrorracu noJroxeHHrMra MCO3 niA sarsepANeHHrna QiHaucoeoi eeiruocri ao ennycry
KpeALrrHa cninKa posyvie aary 3arBepaxeHHr pivHoi Siuaucoeoi 38irHocri cnocrepexHoto paAoo. Kpeaurua cnilra
posairre noAii nic,rr [aru 6atancy ua raxi, ulo BilMararcrb Kopt4ryBauss nic,u:eirFtoro nepioAy, Ta raKi, ruo He

BhMararcrb KoparyBaHHt nicrR :airHoFo nepioay. .{ara sarnepAxeHHr QiHaucoeoi seirHocri ao B14flycKy ra
iuSopvauir npo noaii'nicln Aaru 6a,raHcy HaeeAeHi y upuvirui l.
15, OcHoeHi oqiHrclt ra cyAxeHHfl nia qac 3acrocyBaHHn npuHuunio Oyxra.nrepcuroro o6,rircy

KpeArrHa cnirxa BI4Kopr4croBye ouiHr<u, npHftyueHHf i npoQecifiui cyAXeHHr, RKi anrtt,tsahorb Ha cyM14 axrnsia i

:o6oe'rsaut, uto ei4oSpa6eHi o QiHaHcoeiii rsirHocri :a npe4craoneHi nepioAra ra aigo6paxaruMyrbcr o QiHaHcooiii
seirHocri sa uacrynuri SiHaHcoar.rfi pix. Ouiuxu ra cyAXeHHq perynrpHo nepernrAarcrrcn ii 6asyrorbcr Ha aoceiai
rcepiuHuqrna ra iuruux Qaxropax, BKJlloqarcqu naaii6yrui nogii, o.{ixyeaHHr flK}rx 3a HarBH}rx yMoB € o6rpyHronaHuvr,
Hailcyrreaiui ouiHxu ra cyAxeHFUl 6y,ra raxnuu:

6et nepe pen icm a d ia,t u u ocm i
KepiaHnureo xpe.qr,nnoi cnirrcu, sAificHraro ouiHxy uloAo MoxJrlleocri no4arruroi 6e:nepepeuoi 4iaauuocri o yrr,roaax
sHaqHoi HeBr43HarreHocri nos'lgaHoi g nosHoNaacrura6uoro eiftuorc s pocifcrr<oto Qelepauien.
[,rr qiei oqisr<u xepieHllqreo xpeAr.rrHoi cnilrz sAificHr.rno aua.nig raxnx noaiii a6o yuon:

lloaii a6o Btl AHali: BnJrr,rB

Bn,rlrs Ha nepcoHill, 6e:nera
npauioHurci e

HeN,toNrueicrl HAAAHH'

3uaqsi nepepBlr B V

3uaque 3MeHrleHHr KpeAlrrHofo
noprQenro, uo reHepyc ocuosFri
rporxoBl noToKr4

Kpe4urua cnilxa flpauroe s Micri Kui'r, tqo HaAae Moxntsicrl
frpoAoBxyBarA Ha!.aBaru nocnyflr rrJleHaM xpeAurHoi cninxu B noror{HoMy
cepeaoenuti 3 aorphMaHH.qN4 6esnexu npaqieHur<ie. B yuoeax eificuxosoro
BropFHeHHr KpeAurHa cnilxa 3aiftcHroe Buuarv rapo6irHoi uaru ycirr,t

nDaui eFr14xaNa cnilxu.
flpn ueNroNrreocri HaLaHHfl oocnyf a o$icax rpeArruoi cnirrn e

Nroxraeicru qepe: eiAAaneulrfi Aoc'ryn :AifrcHrosaru yci uarexi ra
eiacreNyaarr noroqHnft dinancoauil craH clilrr<r,r.

Ilocnyr. 3 24.02.2022 KpeAUrHa cnilrca H€ npr4rl4Hflna rpoBoAr,trt4 KpeAhryBaHHfl.

KpegurHufi noprQelr cranor\'r Ha 31.12.2022 3MeHrrrr4Bcr ua l253ruc.
FpH. O.u,nar 3a paxyHoK cyrreBoro noripureHHR nxocri KpeAUTHoro
noprQenro fioro 6anascoea oapricrr 3MeHturlJracb ua 8 384 rnc. rpH.
PiseHr sseuiueuHl :pic Ha 47%o i qasoll na 31.12.2022 cruraAae vaftxe
55o/o.

tKocrl flpoayxrueni axueu craHoM ua 31.12,2022 zueaulnrrncs ua 86ll
rnc. fpH. flxicrr KpeAllrHoro noprQepro noripuralacl y 38'r3Ky 3 rr4M, luo
Ha npo'u:i 6-rlr rvicsqie rureHr4 He gAiftcHroeanu nrarexie no noFaueHHto
:a6oproeauocri. flrareNi sialoetrnocl ri,rrru 3 xoBrrul 2022 porcy.
Kpe4r.rrHa cnirrca sAificHrce nepernflA rpa$ircy pospaxyuxia rro HaAaHlrx
Kpearirax. 3 rnnn, no3l.ry€lJlbHr4xaN{H xro sr4ixae 3a KopAoH,

onpauboBy€rbcfl lJraH 3arpr.trrr :a6opronatocri, A,re e ft ri, 3 rKr4Mll
38 r3aTHCt He MOXJil.lBO, OAHaK Ue He OyAe CyTTeBO Kpr.{Tt{r{HLIM

3HaqHe IIoflprlteHH,
frpoAyKruBH14x aKTr4BlB.

3HeuixeHHr
HeQiuancoerx
ypaxyBaHHrM

iH$opMauii,

tpiuaHcoeux ra
aK'raeie (r

noaif ra Hosoi
tuo Br{HHKr 14 niclg

3BlTHOt AaTI4

lloripureuHr rixgiaHocri

fIo ruxoANe Hna/:H r4uleuH.s

Herpiuaucoerx aKrntiB, HanpuKnaA,

Henepea6a,ryeaHicrr cueuapiia fioAarbuot-o po3fopraHHr Bo€HHr4x aii xe
Aae 3Morr.i roqHo ouiul4Tt4, frKa qacrKa qreHis rpeanrHoi cni,qxr.r 3Moxe
noBepHyrhcr ao HopManbuoro o6clyroByBaHHJr r<pearzrie ie rrovy
r{acoBoMy ropn:ouri. flpore uaniru sa onrrlNticruarHoro cueuapirc noaifi

D.TN THI,IX CIIIJ]OK 'EB14M14.

llonipneuur niKeiaHocri ue nepe46avaerbcfl, ocxilrru :anac sirrHux
Koruris craHoM aa 31 Jt2.2022 craHoslrrs 5 ulH. rpH. Kpe4r.lrsa cnilxa
3Moxe Br4KoHarr4 yci uaHoai :o6os's:aHur.
Ha laHlrfi qac raxi noAii se eia6yeanlrcr. Kpe4urHa cnirra He nporHo3ye
icroruux BrDar 3a iuurulrH BuaaMu aKTaBlB
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Kp e dumrua cni-nrca n Moa C rcap6 Hlttlsr,

@iruaucoea seimnicma rua 31 zpydrua 2O22 porcy
mq sa pirc, t4o earciur+ueca Ha 3o3Halt"eng damy

Ilpunlmrc.u do Qlruancoeoi selmr+ocml

AlBenL Ta rHBeHTapo

Apeurr/excuponpiauir AKTHBIB Ha Aaun[,{ac raxi noAii He ni16yaa,rracl, KpeAnrua CninKa He nporHo3y€

AC t4Mt4 ODfaHaM u ICTOTH 14X 3A IHIIJhM14 BI4,[AMII AKTI4BIB

06urexeuHr luoao 3€ul14IxKis rori exLl forigxa B Kacax r6epiraer;cr 3 AorpilMaHHlM Bl4Mor HBy ra
BCTAHOBJIEHUX B KDCAU'IHifi CNi,TUi IiUiTiB KACH

Henepe46aryeaHi pu:nxu, noe'.R:aHi

is FracriAxar\ara :6pofiHoro rcouQni rry
Ta sN4iHavu

cepeAoB14qa

Henepea6aqyaaHi pusurra Moxyrb 6yrn uacrrono norpuri 3a paxyHoK

pe3epBHofo rcarira,'ry, a raKox{ BqacHofo peafyBaHu-lt ra nprliurrr
siAnoeiluux piueHl.
KepiaHuurno oqiHroe Bcto AocrynHy iuQopr'.rauiro rpo uafi6yrHe ,

BpaxoByrcqu Naox,'tuei pe3ynbrart4 noaiil ra tutiHr'r yutoe ra peanbHo

r,roNruei eianoeiAi sa ratci noAii ra yMoBt'1. I-{i rraipxyaauHq BKr}oqa}orb,

cepeA iHuroro, rroroqHy eroHoviuxy Hesn:Ha'{euicrb ra puHKoei yvoeu,
rri nocturcrorucq uacriAraMu eiifiru s YxpaiHi.

HOpMarnBHOfO

Ha niacraei :AificseHnx oqiHor<, BpaxoByrcr{r4 pireur xanirarry KpeaflrHoi crirt<tl ra ii SiuaHcoot'1fi crau, a raKox

HaAiro Ha nocrynoBe niAuoeleuus po6orrz QiHaucoeoro puHKy ra cKacyBaHHt o6uexeHl, 3anpoBaAXeHax y aoeuHnl

nepioa, nocrynoBy cra6i,.riaaqirc yxpaiHcrxol eKoHoMiKr4 ra BiftcbroBo-loJliruqHoi curyauii n uafi6yrulol,ly,
xepieHuuruo rpeArlrnoi cnilxrz BBaxa€ o6rpyHronaurzM cKJIaAaHHT uiei $iHaHcoeoi seirHocri Ha ocHoei ttpufryueHHt.

ruo KpeAHrHa cnilxa e opraHi:aqierc, 3AarHol,o npoAoBxyBarH cBolo Ain,,IuHicrl Ha 6esnepepnHiI ocuoei s naff6ruNqi

l2 naicsuie.

OaHax npr4 uboMy icHye cyrreea HeBr43HaqeHicru utoAo roro, u{o nicnt po3rrtay acix HaflBHt4x Aoxasie KepiBHI4qrBo

He Moxe Br,rKJrroqr4ru rr,roN,rneicru roro, ruo KpeAHrHa cnilxa Moxe He Maru Aocrarsroi lixaiasocri a6o aocrarHsoi

rirsr<ocri pegepsis A,rr noKpt4rrr vaii6y'ruix s6urris npu noripLteHHi curyauii, noe'ssaHoi is iHrescreHuv
npoAoBxeHHflrv eiiicuxosoi arpecii pocii rporn YrcpaiHr.r.3a:HaeuiH $arrruuol nopa3Kn ua no,ri 6or'o pociilcsxi

orcynauiiui eificsrca noLtilnu 3H14uyBarh o6'errn rpurnuuoi iH$pacrpyrrypu Yr<pai'Hrz,3acrocoByBarl4 MacoeaHi

paxerui o6crpinra iro ur4ei,luuux o6'errax. Y rorrly rucri iiuoeipuicrr euHllxuet-tHt He3anraHoBau}lx noaii y 6ygr-
nxufruac, Hesr.rsHaqeHicrb rpr4BiLlocri ur.rx nolii ra norenr{iilHi :pyrueHur crporie ix saxiHqeHus.

Pesepeu nid suet4iueuua rcpedumie ma deSimopcuxoi sa6opzo6aHocmt

3acrocyeauHr uoaeri Alr ouiHxr.r 3MeHueHHfl r<opncHocri $iuaucoer.rx aKrreie BI4Marae eia xpearlrHoi cni,rru

3HaqHr4x npoQecifiur.rx cyAxeHb uloAo roro, sKr.rM rl4HoM 3MiHn eKoHouiqnt'tx Qarcropie BrlJluBalorb Ha orixyeaHi

xpegurui s6urrcn, ulo Bu3Haqaorbcr rxJrflxoM 3BaxyBaHHl uloAo iMoBipHocri ix BI4Hr4KHeHHt.

llpnnyureuur npr.r ouiHui roro. qh t6i,ruruuscr rpeararHlrfi purrrr QiuaHcoBoro aKrHBy 3 MoMeHry nepeicHoro

Bu3HaHHrr ra BKJuoqeHHs nepc[eKr]rBHoi iuQopnauii npn ouiHui o.f iKyBaHt'tx KpeAflrHux s6urKin nocriiino

auari:yrcrlca 3 Meroro nigrpnuauHr cyrnl pe:epnin Ha pirui, zxnir, ua AyMKy xepieHuurea,6y!'e AocrarHiM Ant
roKprrrrn s6urrin, rroHeceHt{x siAFIocHo $iHauconzx aKrueie rpe4raruoi cnilxu.

Cmpoxu KopucHoeo ruKopucmaHHn ocH06Hux sqco1ie ma Hei,ramepianouw arcmueie ma ix tirceidatliiluol'eapmocmi

Ouiuxa crpoxin Kopr4cHoro Bhxopl4craHHa o6'exrie ocHoBHrrx saco6ie ra HeMarepiaJIsHnx axrIasie sareNilru aiA

upoQecifiuoro cyAxeHHr repinHuurna, flr(e rpyHry€rbcfl Ha aoceiai po6orh: auaroriqul4Mn aKrt'lBavu. IIpn
sugHa,leHHi crpoxia KophcHoro B14Kopr4craHHr axrueie xepinuuqreo 6epe ao yBart4 yMoBH o.tiryoauoro BI4Kopl4craHHt

aKruBiB, vopalrunfi, rexHiqHuil 3Hoc i yMoBH npaui, r rrcux 6yAyru eKcnnyaryBarncn LaHi aKrilBl4. 3vriHa 6yal-aroro
3 urlxyMoB a6o ouiHox rvoxe B peryrurari npHBecru ao Kopr4fyBaHun rt,taii6yrHix Hopv auopru:auii.

KnacuQixar4in ma o4iuxa Qiuaucoeux iucmpyuenmis 6 ttKocmt Kctntmany

Ha csoroaHiusifi Aer-ru e YrpaiHi icuynru crc,raauouti B npaBunbHocri TnyMaqeHHt ra 3acrocyBaHHt KpeAllrHI4Mh

cnirrcavll el{Naor MCO3 utoao e,'reN4eHrie ix rcani'ra,ry ra po:noAi,'ly AoxoAy (npra6yrr<y) Ha naftoei BHecKu qrenie

KpeAurH r4x cnilor.
I-li cxraAHouli eraHilraloru, B nepry qepry, y se'r3xy i: oco6naeicrro uauioualbHoro 3aKoHoAaBcrBa uioAo

Bu3HaqeHHr cKraaoB r4x xanirary KpeanrH t4x c ni,rox.

llpo$ecitHe cyAXeHHr ynpaeriHcuxoro nepcoHary 6asyaanocs Ha ocHosi ana-ui:y IIoJIoxeHb MCO3 no cxoxt4M

nrlTaHHrM, tKe BLIKJIaaeHe s npaNairKax 4.3 ra 4.10.

Buzua,aeuua rcpumepirc cymmeeocmi (icmomuocmi) iurlopuatlii e Qiuaucoeiu seimuocmi

Cyrrenicrr (icroruicrr) 3 roqKlr :opy MCO3 3acrocoBy€rbcq KpeAl4rHoro cnilxoto AJII: Bl43HaHHq, oIIiHK14 i

Aerarirauii cra'reft QiHancouoi rsi'rHocri ra po3Kpr4rrq inQopuauii n Qinauconifi seirHocri.

Kepieuuureo rcpeAuruoi cnirxn 3acrocoBy€ npo$ecifiue cyaxeHHfl uroao cyrreBocri (icroruocri) iu$opuauii,u,,'u
BpaxyBaHHJr pf,.qy rlr,tHHr4xie io6craeuu, rxi e cneuuSiuuuuu ann ii AiqrsHocri, pe3ynbrartt flt(oi po3KpnBaorbcr

cnirrcoro e QiuaHcoeift :eirHocri. BugHa.reHHr icrorHocri inQoprr.rauii, cepeA iHtuoro, BI4Marae tia rpeAuruoi cnilxtl i

poryviHHr roro, xro e Kopt4cryBaqamra QiHaucoeoi'ssiruocri ra rri pineHHt BoHl4 ltpufiN4arcTb Ha ii'ocHoBi,

I7 o,1 qmx oee gu3H aH Hfl on e p at4 iu 3 n 06' t 3 a t r Ln4 u c m o p o H cLt4 u

Y xoai ser.iqafiHoi Air,ltHocri KpeAilrHa cnirxa gAii;icHloe onepauii l nos'q:aHuvt cropoHaMH. MCO3 9 <OiuaHcoei

iHcrpyveHru) BuMarae o6nir<ooynarn QiHaHcosi iucrpyveurrz nph noearKoBor\4y sn:uaHHi 3a cnpaBeanuBolo
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Kpedumrua cnbtrca oMoa Crcap5Hut!fr",

Qinancoea seimuicma na 31 zpgdna 2022 porcg
ma sa pirc, 4o garciurtuecn Ha 3asHaqerug damg

Ilpunimrcu do fiInaxcoeot selmHocml

aapricrro. 3a ei.ucyrHocri axrHsHoro pIlHKy raKux onepauifi, AJu roro rqo6 Bu3Haqvrvr, ,q-v1:lificHroaarucb raKi
onepauii 3a pHHKoBLIMU a6o HeplrHKoBHMr4 craBKaMH, Bl4Kopr4croByrcrrcr npo$eciiHi cyaxeHHq. Ii.4craBolo AJrt
raKlrx cyAXeHr e qiuoyreopeHHn utoao no.qi6Hnx snaie oneparlifi s Henoe's:aunMr4 cropoHaNau ra aHaris eQexrneuoi
npoueHrHoi craBK14.

Ilpnmirrca 5. Hoei i ueperuruyri MC@3 ra iurepnperauii
1. Hoei craHAapru, pol'ncHeuun i nonpaenu Ao Ailo.u4x craHAapris i po:'ncueuu

Hoei craHAaprn ra rroflpaBKu. uto ailoru anr nepioaia, ulo rroqhHarorbcr I ci,]Hs 2022 poxy, i, orNe, Marcrb
eiAHorueHHr a.o qiei Siuaucoaoi ssirnocri, 30KpeMa:

Ilonprcxu do MC@3 (FRS) 3 - <lTocunaHHn Hs Kort4enmyantui ocnoeu>
l4 rpaoun 2020 pory Paaa s MCO3 ony6,'rircyeana <flocraaHH-q Ha KoHuerrryanbHy ocHoBy (3vinu 4o MC@3 3)" ir
grr,liHaur.r Ao MCO3 3 <O6'eAsauHr nignpuelrcra>, lrci oHoBr4Jrr4 sacrapini rocaJlaHHt sa MCO3 3, He sN{inrorcqu

icrorHo iloro sr.{N,{or. flonpaaxu Ha6ynarorr qr.ruuocri 4m piuHux seirHflx lepioaie, uo norr[Haroucn I civun 2022
pory a6o nisHirre i :acrocoeyrorbcfl rrepcneKr[BHo.

,{ani nonpaern He 3acrocoeui Ao xpeAuruoi cnilrur..

flonpaexu do MCBO (IAS) 16 - t<Ocuoeni taco6u: uudxodilcennn lo euxopucmaHHfl 3a npu3HaqeHHn.M))
14 r-parn-a 2020 poxy Paaa s MCO3 ony6nixyeana <OcHoeHi 3aco6r4 - HaaxoAXeHH, Ao Br,rKopr{craHHr 3a

npu3Har.reHHflv (flonpaexu Ao MCEO l6)> ufoao BlrpyqKil eig npo4aNy npequerie, sapo6,reuux npu npraneAeHui

aKrr,rBy ao Nricuq ra craFry, Heo6xiAuoro anr ftoro $yuxuioHyeaHHr B cloci6, nepea6aveuufi repieHxrlrBor\{.
florpaaxu Fla6yBarorb .ilaHHocri 4nr pi.tuux :eirHr{x repiogir, uo noql,tHa}orrcq I ci'{Ht 2022 poxy a6o nisHiue i

rtoenHHi 3acrocoByBarr,rcr perpoctteKT].rBHo Ao rHX o6'e Krie ocHoBHr4x saco6is, qxi cranlr AocryrrHuM14 Ant
Br4KopHcraHHA Ha Aary noqarKy (a6o nicnr Hei) uaftpaHiLroro 3 rpeAcraBJreHr4x a Sinauconoi snirnocri nepio4y, e

sKoMy opraHisauis enepue 3acrocoBy€ AaHi nonpaBK14.

!,aHi nonpanrcfl He 3acrocoeni 4o rcpearirHoi cni,rxu..

Ilonpaexu do MCEO 0AS) 37 - <Ofmntcnuei xoumpaxntu - Bumpsmu Ha GuKoHaHHn dozoeopy>
l4 rpaeun 2020 por<y PaAa: MC@3 Bt!.ata <O6uxnrei KoHrpaKru - Bapricrs Br4KoHaHH, r(oHrpaKry (3n,rinr.r ao
MCEO 37)>, eHicurz:priHn ao craH,rlapry uloAo Br,rrpar, xr<i xovnauis nosur-rFra Brurroqarn rx aapricru BhKoHaHHt

KoHrpaKry nprz ouiHqi rofo, er4 KoHrpaKr e o6rrxnuBilu. flonpaaxu Ha6yoarcru qusHocri arr pivnnx ssirunx
nepiogie, uto noquHarorucr I ciqHq 2022 poxy a6o nirHiLue.

[aui nonpaorcrl He 3acrocosHi Ao KpeA]rrHoi cni,rrcu.

Ilonpaexa do MC@3 (FRS) I <llepue 3acmoc))BaHHn Mitrcnapodnux cmaudapmie (tinancoeoi zeimnocmin -
douipan opzauisaqin, snepMe zacmocoaye MiucHapodtti cmandapmu tpiuaucoeoi seimuocmi
B parrarax rpouecy qopiqHr4x yAocKoHiureHr MC@3, nepiog 2018-2020 poxie, PaAa s MC@3 Brrrrycruna nonpaBKy Ao
MCO3 (IFRS) 1 <flepure 3acrocyBaHHr MiNHapolHr,rx craHAapria $iuaucoeol sBirHocri)>. flonpaera 3acrocoByerbct
aovipHivn, acouiiloBaHl4vH opraui:auiil ra cninsHrauu nianpaeucrBaMu, rri napiu-rr.rnra 3acrocoByBarr4 fryHKr Dl6 (a)
MCO3 (rFRS) l.
,{aHa nonpaera Ha6upae ,{lauHocri ,[nt piqHHX ssirHl4x repiogir. ulo rotrHHalorrcr 1 ci.rsfl 2022 poxy a6o nicnr uiei
aarn.,{ouycxa€rr,cr aocrpo Ko Be 3acrocyBaHHr.

.{aui nonparr<u He 3acroconHi 4o rpe4Hruoi cni,rxu.

[Ionpaaxa do MC{D3 (IFRS) 9 <tDiuottcosi iucmpynennxuD - Ko,Miciilna euuazopodu nid uac npoeedeHHn (ruecmy
I0%> e pasi npunuHeHHn Bu3HaHHn (tiuancoeux to6oc'nsaHa
B pavxax rpouecy ulopi.rHr.rx yaocKoHiureHr MC@3, nepio.u 2018-2020 por<ie, Paaa s MC@3 Bnnycrr4na norpaBKy ro
MCO3 (IFRS) 9, B nonpaeui norcHporucr cyN414 r<on,ricifiHoi BuHaropoAr4. nri opraHi:auin epaxoeyc npra ouiHui roro.
tl4 cyrreBo oiapi:Hnorucn yMoB14 HoBoFo a6o rrloarQiroBaHoro Qirrancoaoro 3o6os'sgaHur aia yvoa nepaicHoro

QinaHconoro 3o60s'R3auun.

,{aua nonpaara Ha6rpae ,r.lHHocri A,lr pi.rHux ssirHt,rx nepioAin, luo [orluHarorrcr I ciqHg 2022 poxy a6o nicnn uiei
4aru.,{onycxaerbcr AocrpoKoBe 3acrocyBaHHa, OpraHi:auin:acrocye rlto nolrpaBxy uloAo OiHaHcoBHx 3o6oB'r3aHb,
axi 6ynrl MoAUSiroeaFri a6o sauiHeHi na Aary nor{arKy (a6o nicnr nei) pi.ruoro:eirnoro nepio4y, B rrKoMy Bflepu]e

3acTocoByeTbcfl [aHa rro[paBKa.

[ana nonpaaKa He BnrhBac Ha aiusHicrs rpeArzrHoi cni,rxn.

Ifonpaexa do MC{D3 (IAS) 4l <Chacoxe zocnodapcmeoD - onodamKyr&HHtt npu o4in4i cnpaeednuooi oapmocmi
B paurax rpouecy ulopiuHr,rx yAocKoHaJreHu MC<D3, nepioa 2018-2020 poxin, Paaa s MC@3 Bunycrrna norpaBKy ao
MCO3 (lAS) 41 <Cirscrne rocnoAapcrBo>.,{,aHa nonpaBKa BuKrrroqa€ BrrMofy a lyHnri 22MCA3 (lAS) 4l rpo re,
qo opraHi:auii He BKrroqarcrb Ao po3paxyHxy rpouroni rroroKl4, roe'sgaui 3 ofloAarKyBaHHflM, npu oqiuui
cnpaBeAJrr4Boi eaprocri aKrr4BiB, rrto Hirrexarb Ao cOepu 3acrocyBaHHr MC@3 (IAS) 41.
OpraHi:auir roBr.{HHa 3acrocoByBarn [a+y rrotrpaBKy [epcreKrr4BHo xtoAo orliHxn c[paBeAJrrrBoi naprocri Ha Aary
roqarKy (a6o nic,u uei) nepu-roro piuHoro :siruolo repioay, roql.rHaerbcr I ci.{Hn 2022 poxy a6o nicru uiei aaru,

,[,onycxaerrcfl AocrpoKoBe 3acrocyBaHHfl .

!,aHa nonparKa He 3acrocoBHa Ao xpeaurHoi cnirrn,
Ilonpaexa do MCID3 (FRS) I6 <Openda>
3l 6eperHr 2021 p. Paaa s MCO3 ony6,rixyea,ra <rrlocrynru Ha opeHAy, noa'Rgaui s Covid-19 nicnl 30 qepBHr 2021 p.
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Kpedumna cnitrca nMos. Crcap6Huus,'

Qinancoea seimnicma nq. 31 epgdna 2O22 patrg
ma sa pirc, u4o earciuqueca Ha sasHqqeng damg

Ilputnlmrcu do Qlxaxcoeoi eelmnocml

(flonpanxa ao MCO3 16)>, xxa Ha oAr.rH pir npoaoeNy€ norpaBKy eia rpasHr 2020 p,, flra satae opeHAapflM
eei,'luHeHHr eia oqiuxu roro, r{!r Kouuecir 3 openAu, [oe'r3aHa s 19, e n,toauQiraqiero opeHAr4. Ilepea6ava,rocr! uro ut
[onpaBxa 6yAe:acrocoByBarr4cr ao 30 uepaHa 2021 p., a,re y:e'arrcy 3 BnJtrBoM larueuii Covid-19 3l 6epe:Hr 202 I

p. Pa.ua: MCO3 aupiurura npoAoBxhrr4 repniH 3acrocyBaHHr crpotr{eHb npaKruqHofo xapaKrepy rc 30 uepyua2022
p.

B xpeAuruoi cnilxu siacyrui nocrynKu 3 opeHAr4, noe'R:aHi : nauAenieo Covid-19, ane y pasi ueo6xianocri
nnaHyerbcs 3acrocyBaHHr cnporueHHr rtpaKTt,r.rHofo xapaKrepy nporrroNr Aonycr]1Mofo nepioay.

Ifocunauun ua Kou4enmyq,tbHy ocHo6! - If onpaexu do MC<D3 3
flonpanru raviHrooTs nocuJlaHHfl Ha nonepeAHro eepciro KoHuenrya,ruHoi'ocuoen MC@3 roct4JraHHflM Ha [ororiHy
aepcito, BuaaHy e 6epe:ni 20 l8 poxy,6es cyrrenrx sMiu Ao ri sr4Nlor.

flonpanxn AoAarorb BlrHflroK Ao npr.rHuuny Bu3HaHHr MCO3 3 <06'eAuaHH-r 6i:Hecy>, u1o6 yHilKHyru rpo6,reuru
noreuuifiurx npu6yrxie a6o s6arKie <2-lo ans>, ulo Br4Hr4KarcTb 3a 3o6oB'fl3aHH.rM14 Ta yMoBHnMu 30608'fl3aHHrMl.r,
rrci niAnaAarorr nia cSepy racrocyBaHHr MCEO 37 <3a6e:neqeHHr, yuoeni 3o6oe'a3aHnr ra yuoeHi axrnnn> a6o
TrryuaueHH-r KTM@3 21 <O6oe'fl3xopi uareNi>, qKuo BoHH crflfyrorbcr oKpeMo. Buuxrox BHMafae sia cy6'exris
rocnoAaploBaHHr 3acrocoByBarr4 Kpxrepii MCBO 31 a6o KTM@3 21, eilnoeiauo, ralricrr Kouqenryarrnoi ocHoeu,
uto6 ersuaqurn, vn icuye rroroqHe so6oe's:aHHq Ha Aary [p!rA6anHq.
flonpaexn raKox aoaatorr Hoefifi a6:au Ao MCO3 3, nxuit noflcHloe, uto yuoaui aKTHBH He eiAnoaiAarorb Bl4MofaM

aJIr Br43HaHHl Ha aary npuA6aHHs.

[aui nonpannu He 3acroconui go xpe4nrHoi cfli,'rKl4.

2. CTAHAAPTI4, gKI EyJII'I BI{IyIIIEHI, AJIE tlIE HE BCTyIII4JII4 B CI4JIy
HttNqe HaBoAflTbcs Honi cranaaprl{, [onpaBKr4 Ta po3'.rrcHeHur, rni 6yrrz ar,rrryueui, are ue He Bcrynl4Jlr4 B c]4ny Ha

aary Bnnycxy Qiuauconoi :eirHocri rcpeAnrHoi cnirrcn. KpeaurHa cnirxa po3rnflnae qi crauAapur, nonpanrra i

po:'lcneHHl, Ha npeAMer 3acrocyBaHHr y pasi Heo6xinnocri, : aarlr ix acryrry B cr4Jry.

flonpaoxu do MCEO (IAS) I - <Knacutpixaqin so6oe'a3q+b nR KopomKocmpoKoBux a6o doezocntpoKoBuxD
Y ci.rni 2020 p. Paaa r MC<D3 ernycrula oorpaBKu ao nyHrrie 69-76 MCBO (lAS) I, B IKHX norcHlororr,cr BprMonrd

uoao r,racr.r$ixauii so6oe'q3aHb rK KoporKocrpoxoeilx a6o aoBrocrpoKosax. V no[paBKax norcHtoerbcr HacrynHe:

- uo po:ynrierscr ni4 npaeov siAxracril BperyntoBaHHl:o6oe'llaHr;

- fipaBo eiAKracrn BperyJrroBaHHR lo6os'n:aus noB14HHo icuyearu ua xiueur :eirFroro nepioay;

- Ha rc,racnSircauio to6os'ngaHr He BnJ.luBa€ fiurosipHicrs roro, ruo opraHi:auia BLrKoHa€ cBoe flpaBo eiAKracr?,
BperynroBaHHr :o6on'n:aH Hr ;

- yr\4oBI,r go6os'qgaHHl He BnJruBaruN4yrb Ha i;ioro x,racraQir<auiro, ri,ruru qxuo noxiAHufi incrpyrraeur, txnh
BXoAr4Tb B KoHBeproBaHe 3o6os'r3aHHr, caM no co6i e iucrpyueHroM BJ,lacHofo xaliraly,

I-{i nonpaexr.r Ha6yearcru quuuocri ruoao pi.rHr4x reirFrux nepio4in, uo noq}rHaorucg I ci.lH-s 2023 p. a6o nicnq uiei
Laru,ra 3acrocoBylorbcs perpocneKTrrBHo. ,{ocrpomone 3acrocyBaHHr Ao3BoneHo.
Ha aauuil MoMeHT KpeALrrHa cnirxa auani:ye NaoN,ruaHfi BnJrr.rB urrx IonpaBoK Ha rIoro.rHy xnacraQir<auiro so6og's:aus.

llonpaaxa do MCBO (IAS) I <O1nixosi norimuxu, zuinu a o1nixoeux orqinxax ms no,uunKu),
V ruorouy 2021 p. Pata z MCO3 BL4rara <Br:uaqeHss 6yxrarrepcrKrx ouiHor( (Ilonpaaxn Ao MCBO 8)>, ruo6
AonoMorrr4 cy6'errav rocfroaaprcBauHr pospisHrru o6rixoey noriruxy ra 6yxrarrepcrxi orliHrn,
flouparxu rarr,tiruorct Br43HaqeHHfl rnin y 6yxranrepcsrfix ouiHKax Br43HaqeHHsM 6yxrzurrepcrrcux orliHon. 3riaHo :
HoBlrM Br43HaqeHHrM, 6yxranrepcsxi oqinxr.r - qe (rpolxoai cyut y SiuaHcoeifi :eirHocri, ouiHKa flKrx [oB'fl3aHa 3

Hesr43Haqe Hicrro).
OpraHi:auir:Aiicuroe 6yxra,rrepcurcy oqixrcy 3aaJrr aocrFHeHHr N1eru, nocraereHoi e o6rixoeoi no,riruui. Bnxouasss
6yxra,'rrepcstcux ouiuor BKlloqa€ Br.rr(opncraHHfl cyaxeHb qH fipurryueHb 3 ypaxyBaHH{M ocraHuuoi Aocrynnoi
Haai ft Hoi i H$oprr,tauii.
EQercru sNriHa eraxiArux aaHux a6o vero4y ouiurn, Br4KopHcraHhx alr BHKoHaHm 6yxralrepcrxoi'ouiHra, e:rr,tiHaivu
a 6yxrarrepcsrorx ouiHxax, rKUlo BoHil He e pe3ynbraroN4 Br{npaBneHHfl noMnr,roK nolepeAHboro nepioay.
flonpaarcu Ha6ynarorr qnsHocri Arn piuHux reirHilx nepioain, uo noqilHaorucr I ciqH.a 2023 porcy a6o niclr uiei
,u.aru, i3acrocoBylorbcfl Ao s\liFr s o6,rir<oeifi no,lirrui ra rnaiu e o6lrixoenx oqierax, arci ei46ysarorbcr Ha noqarKy
qloro nepioAy a6o nic,rr Hboro. !,ocrpoxooe 3acrocyBaHHr ao3BoJleHo 3a yMoBr4 po3Kpr.rrrr quoro Sarry.
Oviryerrcr, ulo AaHa nonpaBKa cyrreBo He BrrJrilHe Ha KpeAr.lrHy cni,lxy.

3,winu do MCEO (IAS) I <I-lodannn Qiuancoaoi zoimnocmi>
B ,rrorovy 2021 p. Paaa s MCO3 Br.{rycrlrna ronpaBKx Ao MCBO (IAS) 1 ra flpaxruvur4x peKoMeHAauift Ns2 uoao
3acrocyBaHHt MCBO <OopuyuaHHrr cyAxeHb npo cyrre nicru>, nxi Naicrqrr iHcrpyxqii ra npvKnan^A, n(o

aolloMaraloru opranisauirM 3acrocoByBarn cyAxeHHr npo cyrreaicru lrprr po3Kpr.{rri iHQopuauii npo o6,rixoey
lolirury. flonpanxu noeuHHi AonoMorrr4 oprauisauirv po3Kpr.{Barr{ 6irrur xopncny iHSopvauiro npo o6lixory
rorirHxy 3a paxyHoK :aninu BLrMorr4 npo po3Kpr4rrr opraxisaui.qMr4 (3HaqHl.{x rro,'roxeHb> o6rixoeoi loliruxlr Ha

BrrMory npo po3ler4rrr <cyrreeoi iHSopvaqii) npo o6lixony ro,rirrxy, a raKox 3a paxyHoK AoAaBaHHr iHcrpyxuii
uloAo roro, rx opraHirauil rosuHHi 3acrocoByBarr roHrrrr cyrreoocri npfl yxBaneHHi pirueHu uloAo po3Kphrrfl
iHQoprr,rauil npo o6,r iroey nor iru xy.

llonpaaxr Ao MCBO (lAS) I 3acrocoByrorbcfl.rro piuunx nepiogia, uo roquHarorucn 1 ciqH.q 2023p. a6o nicnr uiei
Aarr4,3 voxlnnicrn AocrpoKoBoro 3acrocyBaHsr. Ocxiluxn nonpaBKr4 Ao flpaKrr,r,{Hr,tx peKoMeHAarrifi Ns 2 uloAo
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Kpedumua cni^nrca nMoa Crcap6Huqfl"n

@inarucoea seimHicma na 31 zpydna 2022 porcg

^"'"fl'[;#,:^'::'::T";::":Z:.:,"::,X::"X,

3acrocyBaHH, MCBS ue uicrgrs o6on'rsroey iHcrpyxuiro uroAo 3acrocyBaHlul Br43HaqeHHt cyrreaocri ao iH$opuauii

npo o6nirony no,riruxy, He norpi6no BKa3yBarr4.u,ary Ha6yr g qunuocri AaHHX noflpaeor. ,{ocrporcoBe 3acrocyBaHHt

AO3BOJIEHO.

Ha rauuir MoMeHr KpeaurHa cnilxa [poBoAr,rrb ouiHxy B[nI4By AaHI4x nolpaBox Ha po3Kpl4rrs iH0opuauii npo

o6rixoey no,'Iirury xpe,uurHoi cnilxll.

Ilonpaaxu do MCEO I2 - BidCmpOqeuuil nodamoK, no6'fl3h\Uit S Uxmuaa,Mu mo go6oe',nzsuunl||tt' u4o BuvuKa'omb

enacn idox o duiet o neP a4ii
v rpaeni 2021 poxy Fuau , MCO3 Bnrrycrnna nonpaBKa ao MCEO 12, axi 3Byxy[orb csepy :acrocyBaHHt BI{HtrKy

niA.rac nepoicuoro Bu3HaHHfl siAnoeiAHo ao tvtiSO 12, uro6 eiH 6i,1sue He 3acrocoByBaBct go onepauifi, rrii

yBaHI4x i nuPaxYrau

orepauiii, sxi si o. PaHHbofo

oly. Kpiv roro, Ha PlBHflJlbHofo

axrue (:a YMoBl4 rlPI4OYrKY) I

noaaTKoBe so6oe'r:aHHr raroN cltia Bl43HaBa nlalfllaloTb

Ta onoAarKyBaHHro, noe'RlaHux il ro6oe'nraHHRM14 tuoao opeHAi4 Ta BI4BeAeHHt s ercn'lyarauii'

Ha6ynarorr quusocri utoAo pivHrzx :eirHhx nepioa,ie, uo fioqnnatorucr I ciqHr 2023 p' a6o nic'rr uiei

LATV,ra3acTocoByroTbcr perpocneKruBHo. [ocrporoee 3acrocyBaHHn ao3BoreHo.

!,aHi nonpaaru He 3acrocoaHi ao rpe.u.tlruoi cni'rxu

MC@3 (IFRS) I7 "CmPtroei xoumPaxmu"
B ,reponi 2020 p, PaAa: MC@3 ony6ninyu-a <flonpaext{ npo6nev BrIpoBaAxeHHtl'

rri 6ylu smereHi nicnr ony6lixyBaHHt MCO3 l7 <floroeo p'

O*roeua vera MC@3 (IFRS) 17 nolsrae s uaAaF{Hi trloAeli sra e 6ilrur eSexrreHon

i nocriAoeHoro Anr crpaxognxie. Ha oiqrr,riHy siA enr\aor MCo3 OFRS) 4, axi a ocHoBHoMy 6a:ylorrcr ua nonepeAHix

Naicqesfix o6rircosux noliruxax, MCO3 0FRS) 17 satae nce6iuuy MoAenb o6nixy Aoroaopis crpaxyBaHHfl'

oxorrJrlorcqr4 nci gopeuHi acneKru o6,rircy. B ocHoei MC@3 (IFRS) l7 neNuru 3araJlbHa MoAeJIb' AonoBHeHa

HacTynHI4M:

flesHi NaoailQixauil nff 4oroaopin crpaxyBaHHq 3 yMoBaM?I nprvoi yT acri (veroA:n'liunoi B!{HafopoAu)'

uoainy npeuii) B ocHoBHoMy AJII l(oporKocrpoKoBl4x Aoroaopin'.

ur.rx nepioaiB, ulo roqrHarorbcfl I ciqss 2023 p' a6o nisuirue'

Bl.r, ulo oprani:auin raKox 3acrocoeye MC@3 (IFRS) 9 i MC@3

(IFRS) 17 a6o ao uei.

l,'l Kl{.

rIpumirna 6. Porrcpurrfl crarefi QiHaucoeoi gnirHocri

Cucrerrla MCa3 crporo He pernaN4eHrye $opn,tar npeAcraBneHnn rairy npo QiHaucoauil craH. V reiri npo $iuauconuil

craH cy6,err rocnoAaproBaHHr DoAae floroqHr ra HenoroqHi axrtleu i noroqui Ta Hellorot{Hi :o6os'R:aHHt ar orpeui

rnacndixauii,3a BHHqTK9M Thx euraAxia, KoJrr4 rroAaHHr B rloptAKy sNaiFIfi riKeiAuocri Aae iHQoprt'rauirc, nxa e

Haaiftuoro i uafi6i,ruLu AopeqHorc'

fur rpear.rrHux clilrox, rxi e QiHaHCOBr4Mh ycraHoBaMl4 IIOAaHHfl axrusis ra

3NreHureHHr niKaiaHocri ua.u.ae iHQopuauiro, uo e o6rpyHroBaHoo i 6ilrul
noro,{ui/Fleloroqni, ocxi,ruxn cy6'err rocnoAaproBaHHt He flOcTaqae ToBap}l

ut4KJry, Rxnft uoNHa qirxo eilsuaqt'lrh'

3o6os'R3aHr y nopflAKy 3pocraHHt tlx

AopeqHoro. siN noAaHHr Ha ocHoei

a6o noclyru B Mexax onePauifiHoro

@opuu yxpaiucrr<oi QinaHconoi seirHocri He Aaorb voNrnsocri KpeAurHI4M cuirrcau eiAo6pa3larh s

npo cnzun$iqui oco6nmocri ix Aiqrrnocri, Torr.ry rpegurua cnilxa roAa€ raKy iHQopr'aauiro a uux
uif inSoprvrauiro

npnvirxax npu

onuci crar-refi lniry npo QiHanconnl crau (EalaHcy).

crarri :niry npo QiHaHcoei pe3ynbrarn (3nir npo cyxylHttfi aoxil) sa MCO3 He o6os'qgxoeo ruacuQixylorbct 3a

o3HaKolo oneparri ft uocri/Heonepaui ft Hocri,

KpeaurHa cni,rxa a urx npuulirKax npu po3l(pl4rrl

a raKox QyHxuito crarel AoxoAy ra BlrTpar, 3

$iuaHcoeoi ycraHoBl4 (glae' npuNairKy l6).

MiN rr.rv 'rnnoei Sopr'lu 3eiry npo cyr<ynuuil Aoxia ra 3niry npo pyx

yxpaiHn Anrr npeAcTaB,'leHHR Qiuaucoooi snirHocri, 3anoBHtotoTbcfl

iu$opvauii 6epe ao yaaru raxi qnHHnKI4' tlK cyrreBlcrb I xapaKrep'

Meroo HaAaHHt iH$oplrauii, tKa crocyerrcs iT AirrrrHocri rx

rporxoBlrx xourie, :areepANeHi Miu$iuov
KpeAI4THolo cni,rxorc eianoeiAxo Ao raroi

rcnac nQixauii seuqafi Hoi Ai nnuHocri cn ilt tct'l :

QiHaHcoarax rpeAnrir LlreHaM rpeAnrHoT cnirxt't Ta aiusuicrs no

cnilrcu ua Aeno:nrHi paxyHKI4, a raKox onepauii, ulo sa6e:neuynru

ri s uaAaHHt QiHaHcoeux locnyr tuleHaM rpean'ruoi cnirrtl'

@iuaucoeq diwrauocmi - AiqrrHicrs, uo rlpt43BoAr4ft AO SN{iHU po:rr,{ipy BJIacHofo ra IIO3I4KOBOIo xaniraly xpeanrHOi

cnirru 3a paxyHoK 3anyLreHHfl xoruris sia iuulrax oci6, xpirrr q,renie xpeAuruoi cnilxu. A raxoN orpl'{MaHHfl ra

loBepHeHqr 3BoporHr4x eHecrie qreuie cnilxu rcpinl a recrin (nuaAia) vneHia rcpel,nruoi cnilxt4 Ha aeilo3[irHl

DAXVH K I-4.
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Kpedumna cninrca rMoa Crcap6Hur4s.,
Qiruarucoea seimnicma na 3I zpydua 2022 porcy
ma 3a pirc, tqo sarcinuuecn Ha 3a"sHaqeruy damg

Ilpunlmrcu do Qlnanco eo'i selmHocml

Iueecmu\iilua (iuuta) dinnuuicma - aislrHicrr 3 npr.rA6aHHr ra peaniraqii (,rixniaauii) Heo6oporHr4x aKruBiB, a raKox
rux rliHaucoeux iueecrnqii, rr<i He e cKraAoBoro qacrhHoFo erceieaneHria rpouoBHX roulrie, y roMy qucri HaaaHH-q
rpeanria inuruvr KpeArirHxM cnirrau.

rlpunrirra 7. fporuoei Kotxru ra ix ercnisaJleHTr.l

fpouoei Kourrr4'ra ix erceieaneHru, eiAo6paNeHi e prAKy 1165 Ea,raHcy, BKrrcrrarorb:

(e mucnqax 2pu6eHb)
fpouroni xouru y xaci
fporuoei Kourru Ha 6auxiacrKux paxyHKax
fporuoni erceieaneurr

Bcsoro rpouroei Kotxrlr ra ix eKeieafleHru

ua 3l rpyaHn
2022 p.

Ha 3 | rpyaur
2021 p.

337
I 306
2 t38

s12
s94

4 089
3 781

fpoulosi KoITITI4 ra ix exsisaneHTu BKrroqarorr rorisKosi Kouru ra KorrJTr4 Ha 6aHKiBcbKr4x paxyHKax KpeAxrHoi
cIIirKr4.

fpouroei KoIrIrI4 ra ix exsieaneHrl4 craHoM na 31.12.2022 posrraiureui e l-vy 6auxy, qrrfi eiAHeceHlrfi Ao rpynh
"EaHKI4 ino:erraunx 6auxinclxnx rpyn":a xnacraSixauierc HEy - 100% (na31.12.2021 - a 2-x piannx 6aHxax, y roMy
qucni B 1-y 6aHxy, rxlaI siAHecenr.rft Ao rpyrtr4 "EaHKr.r iuo:eusux 6anriscuxlx rpyn" 3a xnacraQiraqieIo HEy -7soh
ra e I -y 6aHry, axni eiaHece Hr4n Io rpynu "BaHrH 3 [pr4BarHuv raniralolr" la xlacu$irauiero HEY - 25%).

3a craHou na 3l rpyana 2022 poxy rc2021 por<y eci rporuoei Korurr4 ra ix eKBiBaneHru He e :ueqiHeHunar.r, eiAcyrHe
3HarrHe 3pocraHHr KpeanTHoro pr43nKy, icropuuni aaHi no Brparax cKJraAaorb 0%o.

,II7rs lrirefi SopvyaaHHr 3niry npo pyx rporxoBnx KoruriB KpeAr4rHa cninKa po3noAinfl€ pyx rourria Ha onepauifiny,
innecruqifiHy ra QiHaHcoey airlsHicrs.

Io pyxy xoutmia aid onepaqiuuoi diatanocnl eiAFrocsrucfl HaAXoAXeHHT ra Br4AarKr.l rporuoBHX KoulriB, noB'n3aHi 3

onepauinun no HaAaHHto (noaepHeHrc) rpeaarie ra iurui HaAXo,[xeHHfl Ta BHAaTKH noeqlaHi 3 rocnoAapcbKor,o

airnrHicrro cninKU.

Io pyxy rcou.tmie eid iueecmu4iiluol' dinnauocmi eiluocsruca npu46aHnr (npo4aN) ocHoBHlrx saco6ie, porniureuun
rouiris Ha aeno3hrax n 6aHry.

,4o pyxy xoutmie eid Qiuaucoeoi' dintauocmi siAHocsrrcs onepauii 3 HaAXoAXeHHT ra noBepHeHHr naiioBrrx eHecKie
qreHia xpeaurxoi cnirxr ao fi Kanirany.

82022rc2021 poKax Ao cKJraAy pyxy xorurin eig QiuancoaoiAiqmnocri gxrloqeui HaAxoAXeHHr ra roBepHeHH.rrM

Qiuauconux to6or'r:aul, npeAcraBJreHuMr, 3BoporHr4Mr4 BHecKaMu qreHis xpeAurHoi crilru e nafioar.rfi ra iuurr,ril

AoAarxosr.ri ranirar (sa6oproaauicrb 3a po3paxyHKaMr4 3 f{aculrKauu), axi noBeprarorbcr qneHy B nopqAKy,

lepe46aveHoMy craryroM rpe4uruoi clirxn (arn. ryulairxy 4.10), i eiaflosiauo lo MC@3 l6 slaAarxr nos'rsaHui s

opeHAoro, 30KpeMa 3OKpeMa:

3a seimuuil nepiod 2022 poxy

OinaHcoei ro6os'qlaHHn: na 31.12.2022 p. ua31.12.2021p.

5 195

HaaxoaxeHss BuAarru

(6 mucnqa.x zpu8eHb/

flo lnoporHnx BHecKax (3'712)

3o6oe'q:aHHr : 6

BraAarxu n posrvipi 418 rr.rc. rpH. rro snoporuix BHecKax noe'R3aHi ir ue rpouoauun onepauiRr\414 npn po3paxyHKax 3

oco6aun, u1o npr4nhHrlr u qreHcrBo.

HaAxoaxeHsR no:o6oe'R3aHHflx 3 opeHAr. e po:vipi l4 ruc.
opeHAl4 sriAuo ir MCO3 16.

3a seimuuu nepiod 202 I poxy

rpu. noe'Rsaui i: ue rpouroBrrMr4 onepauirvu no o6niry

@inaucoei so6oe'qraHHq: 'l.a31.12.2021p. HaAxoAxeHHq BuAarrn

l7 633

t2

l9 995

4

(6 mucavar zpuqeHb)

flo:roporHax BHecKax l9 995

4

(B mucnvax zpu6eHb)

fpoLloai Korxrl.i Ha Aeno3hrHhx paxyHKax y 6aHxax, uto po:Hriurenui ua'repvtin
6insue, HiN 30 aHie

3 317 (4 105)

b)

20 86s

I3o6oe'rgaHH.q 3 opeHn[j

BuAarmu e po:uripi I ruc. rpH. no snoporuix BHecKax noe'rsaHi i: ue rpouronnnan onepauirMu rpu po3paxyHKax 3

oco6avn, uo npunt,rHuJr14 qJreHcrBo.

Ilpr,rmirrca 8. [enornrn B iHrrnx Qinancoenx ycraHoBax

Oiuaucoei iueecrurlii, 6a,raHcoaa aapricru nxux eiao6paxeHa B ptAKax I140 ra 1160 BaraHcy, BruIloqalorb:
na 3l rpyaHa Ha 3 l rpyanr

2022 p. 2021 p.

3 530 5 230
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Vci Aerosflru porviureui Ha crpoK ao I poxy. Bnrrue Bu3HaqeHHr aMoprr,r3oBaHoi co6isaprocri is sacrocyBaHHrM
MeroAy eQexrnnHoi npoueHrHoi craBKr4 e HecyrreBhM i rouy xe ai4o6paNeHnfi s uiI SiHancoaifi seirHocri.

[enosurn a il{rxux $iHaHconrzx ycraHoBax craHoM ua 31.12.2022 posviueHi e 2-x 6aHxax, y roMy qhc,ri e l-y 6anrcy,
qxui eiaHecennfi ao rpynu "BaHru ieoseuHux 6aHxiecsrhx rpyn" :a rc,racuQirauiero HEY - 52% ra e l-y 6auxy, rxr.rfi
eiAHeceHI.{i Ao rpynx "EaHKl.r 3 npnBarnr.rM naniraropr" :a xnacnQixaqierc HEY - 48% (Ha 3 l. 12.2021 - e 2-x pirHux
6aHxax, y roMy .{uclri e l-y 6anxy, nxufi ei4uecesui Ao rpynt "Bauxu iuoser4Hrrx 6auxigcrx}{x rpyl,' :a
ruracuQixauieto HBY - 0,3% ra e l-y 6aHxy, slrzi eiAHecenlrfi Ao rpyna "Baurrr 3 rrpr.rBarH[M Kanira,roM" 3a
nracaQixauiero HEV - 99,7%).

3a cranov Ha 31 rpyaH;r 2022 poxy rc2021 poxy eci xouru Ha Aeno3hrax He e :ueqiueuuvr.r, eiacy'rne 3HaqHe
3pocraHHr KpeA[rHoro ph3t4Ky, icroplruHi aaHi no BTparax cruaAarorr 070,

Ilpumirxa 9. Kpeqnru, Ha4aHi qJreHaM npe4urHoi cui,rnu
Kpeauru, na,aui r{JreHaM xpe4uruoi cnilxu, 6arancoea napricrr qxux siao6paxega B prAKax ll40 Banaucy
BKJIIOqAIOT],:

Kpedumrua cni^nrca rMoa Crcap6Hu45t,
Qinarucoea seimnicma na. 31 zpgdna 2022 porcg
ma 3a pirc, u4o sarciuqueca Ha sa3Haqeng damg

Ilputnlmrcu do Qlnanco eoi selmHocml

3 530 5 235

Po:paxyHxr,r 3a HapaxoBaHHM IoxoAaMh
Bcroro Kourris a iuu.rnx QiuaHcosl.rx ycraHoBax

(a mucaqax zpugeH6,)

Kpeararu, uanaui q,reuav xpelurHoi cni,rrcn s repviHornl nofaueHHr:
lo 3 vicruis
sia 3 ao l2 vicquis
nouaa l2 MicquiB

3a6oproeaHicrs :a 6esHariftnuMh Kperr4raMx
Pospaxynr<u 3a HapaxoBaHHM 4oxoaaMr,r
Minyc: perepn nia tHcqiHeHun rpeanria. o r.,r.

p*ep6 Ha o% no xpedumau
Bcuoro KpeArirlr, ua4aHi vneHam xpegurHoi cni.nrr
Ki,'rsxicrs v,reuia rpe4rrsol cni,rxa, rxi varors :a6opnoeaHicrb 3a KpeAUTaMr,t

Ha 3l rpyaHn
2022 p,

Ha 3 I rpyaur
2021 p.

t4 670 t5 923
- t00

2 040 4 983
t2 630 t0 840

242 242
814 380

(8 s80) (t 22t)
(47r) (243)

7 146

VnpoaonN npeAcraBr'leHr.rx nepio,lie e cyn,ti pe3epBy niA sHeuiHennr rpeanrin, HaLa wx qJreHaM KpeAurHoi cninKn
ai46yr r.rcr raxi sNainra:

t5 324
r85 295

Henpocrpo-
qeHl

npocrpoqeHl npocrpoqeHl

ao 30 ania eia 3l lo 90

.IIHIB

npocrpoveui npocrpoqeHl
sia 9l ao sia l8l lHie
180 luie

EesHaaifiHa Bcsoro

9604367l3606825

6 I

t 4)\
t: t66

(e)
/o 312

(5 t)
5

(B mucnvax 2pu6eHb)

Pe:epe sa31,12.2020
36insrueHHs pe3epBy

3veHueHHr pe3epBy

Cnucasnr :a6oprosaHoc'r'i

Perepe na 37,12,2021

36insuenus pe3epBy

3ueHrueHHs pe3epBy

CnucaHHr :a6oproaaHocri
Pesepe Ha 31.12.2022

58213l 5r7 t41 44r | 221

(26)
33

(57)
| 076
(3 86)

8 837
(2 s2s)

737
(330)

t0 683
(3 324)

148 6 829 554 441 8 580

B ssiri no OiHaHcoBi perynuraru Aoxoax ra Br4rparr4 Bia KophryBaHHr pe3epBy niA rueuiHennr aiaobpaNalorsct B

rropHyrii cyvi.
-flx :aguaqeuo e nprlrr{irui 4.2 AJrr Br43HaqeHHr rrKocri KpeAurHoro noprQelrc cninKa 3acrocoBye xracuQirauio
no3rqalbHuKin no rpynax pusurin, qKa 6a3yerbcs na orriHrri ix nnarocnpoMoxHocri ra nepio4y lpocrpoqeHHfl
BUKOHaHHT rO3r,rqaJrbHr4KOM CBOIX 3O6OB'q3aHb. B OCUOTy r<naCUQiXaqii 3a fpynaM[ pl43rlKy nOKJ]aAeHi raXi npUU[rnu:

I rpyna pu3r{Ky- Kpeallr 6e: 6yau-rr<ux oqeBr4aHr4x pu:rarie.
2 rpyna pu3r4r{y- KpeAur 3 [iABfiuleHr4M pr.r3r4KoM,

3 rpyna pu3ur(y- KpeAl.lr 3 Br4coKHM cryneHeM pu3r4Ky HenoBepHeHHfl a6o Bltte HenoaepHeHufi,

Pe:epr riA sHerliHeHH-a Soprvryerrcfl AJrr KoxHoi r-pynr4 pr43r4Kir : rpaxyeauHqM orliHoqHoi aaprocri 3a6e3[eqeHHt.

Ha31 rpyaus2022poxy6a-rraucona eaprics KpeAr4riB, HaAaHr4xqJreHaMKperr.rrHoi cniJKrl 3a KpeAI4rHoIo tricr}o
xracrQir<yrorbcr raKnM qHHoM :

I rpvna pH3HKy 2 rpyna ph3l4r(y 3 rpyna Bcuoro
ph3hKy

(e muca,tax zpueeua)
3ueuiHeHi Ha iHAr.rsiayanuuifi ocuoei, s r'.q.

HenpocrpoqeH I

npocrpo.reui ao 30 aHie
npocrpoueui eia 3 I ao 60 aHie
npocrporeHi eia 6l ao 90 aHis
npocrpo.reui sia 9 t ao t80 auie

2 999
253

19

377
| 346

v /)o

2 999
253
37'7

| 346
9 756



Kpedumua cninrca oMoa Crcap6Hur4t,
Qinaucoea seimruicmt ua 31 zpydrua 2O22 porcg
ma se pirc, Wo earciuquecsL Ha sasHaweny damg

Ilpumlmrcu do filnancoao'i seimnocml

npocrporeui noHaa l8l aeHs
6esuaAifiHi

Ycuoro rpeaurio ao lreuineunn
Pesepa nia sHeuiHeuHr KpeAHriB

Bcsoro KpeAtrrl.l, HaAaHi qreHaM KpeAurHoi
cninrcn

(8) (748) (7 824) (8 ssO)

3 244 975 2927 7 146

3 252

_ 554
- 441

| 723 l0 751

554
441

t5 126

Ha 3l rpyaur 2021 poxy 6arascona aapricl xpeAnris, HaAaHKX rureHaM xpeaurnoi clilxr,r
rnac nQixyrorbcr raKrM qr4 HoM :

1 rpyna pn36Ky 2 rpyna pa3nr(y 3 rpyna
DI43I,IKV

(6 mucnqa.x 2pu6eHb.)

3ueuineni ua iu4nai2yanuHifi ocuosi, s r.q.
HerlpocTpoqeHl
npocrpoueHi ao 30 aHis
npocrpo.reui nia 3l ao 60 lHin
npocrpoleui eia 6l ao 90 anie
npocrpoteui eia 9l ao I 80 aHie
npocrpoveni nosaa l8l leHs
6esHani fiH i

Ycsoro rpequrie Ao tHeuiueuHs
Perepa nil :HeuiHeHHq rcpeauris
Bcsoro KpeAurl4, Haaani q.neuanr rpequruoi
cniarn

(r00) (r 078)

3a KpeAurHoro rKicrlo

Bcsoro

l3 9ll
(43)

t1 245
2 666

1 214

287
))

I 556

12 459
2 666

287
55

490
t47
441

r6 545
0 22tl

490
t47
441

l 078

r3 868 l 456 t5 324

Iuura ae6iropcsrca ra6oproBaHicrb, 6arancosa Bapricrb flKoj' Biao6paxeHa B prAKy I 1 55 Banancy craHoul Ha
BKIIOqAE:

Ha 3l

(6 mucflqtt 2pu6eHb)
Posparywnu 3 qJreHaMr xpennruoi cnilxr.r
PorpaxyH rn 3 op raHoN4 co uia,r s Ho ro crpa,\y BaH Hr
Bcuoro iHrua qe6iropcsrca :a6opronauicrs

Ilpunrirna 10. Ocnoeui saco6u ra HeMarepia.rrr,ni aKTHBrr

Bapricr ocHoBHr.rx 3aco6iB ra HeMarepianbH!{x aKrrrBiB, eiAo6paNeH[x a
EaraHcy, BKJIroqae:

OQicue xourn'mepue
o6,rarHaaHs

fpyAHe
2022 p.

76
f,

Ha 3 I rpylur
2021 p.

2

I

8l

PrAxax 1000-1002, 1005, l0l0-1012

Herr,tarepia.rtHi ^aKTnBh 'tcbofo

Bapricrs Ha 3l rpyaHq 2020 p,

llepeicHa napr-icru
Harontqeur[ :Hoc (aMoprurauiq

Earaucoea eaori
HarxonxeHHs
Bu6yrrr
HapaxonaHa ailtoprn3auir (3Hoc)

BH6),rrq aNaoprh:iauir (:Hoc)

89

7)
)
-

l'7
tl

5

(r;

Bapricrs na 3l rpyauq 2021
Ilepoicua aapricrr 98 t7
Haxonn,reHril sHoc (avoprH:auir) (8) (5) ( l3)
EanaHcoea eapricrs
HaaxolNeuHq
Bu6)T rq
Hapaxosaua avoprr.rsauir (s Hoc)

t4
(e)
(3)

9

14

(e)
(3)

9Ba6
Ba ua 3l rpytns 2022
flepeicHa aapricrt
HaKonuHeuHfi gHoc (avoprusauir)

14

(2)
8

(5)
22
(7\

EaraHcoea eapricrs l5t2

Henaa'repiansHi arcruea

Aia,rsuocri.

Ilpnmirna ll. ArcrHe

Bapricru ra pyx aKrllBy

cKnaAaoTbcr 3 BapTocri npofpaMHoro 3a6e3|Ier{eHHr, a TaKox niqeHsiil Ha 3AiftcHeHHs

3 I]paBa Kopt4cTyBaHHn

3 npaBa KopHcryBaHHn, siao6paNeHt,ti.i B prAKy 1090 Balaucy, HaBeAeHhf HHxHe:

OrDicHi npnn,riqeHnr

20



Kpedumna cnitrca nMos. Crcap6Huuan
@iruaucoea seimnicmt' na 31 epgdna 2O22 porcy
me se" pirc, u4o sarcin4ueca Ha sasHo.qeHA damA

Ilpunlmrcu do Qlnanco oo'i selmnocml

(a mucauax zpueena)
Bapricru Ha 3l rpyaua 2020 p.
IepricHa sapricrr
HarconnqeHni suoc (avoprrasauir)

o
(5)

Ea,raHcoea eapricru
HaaxonNexHr 8
Br.r6yrrq (5)
Avoprrz:auiftui eiapaxyeanHr (1aa. npr.tvirr<)z 16.3) (6)
BN6yrn auopru:aqii 5

Bapricru ua 3l rpyaun 2021 p.

flepaicrra napricru
Haronu,l gHl4fi rHoc (a,r,ropru:aui.r)

9
(6)

6araHcoea eapricrs
HaaxorNeusr
Br,r6ymr
Auop'u.rsauiiHi oiapaxyeaHnr (ana. npnruirxy | 6.3)
B u 6),rrr arraoprn:auii

l4
(e)
rtl

Bapricrs Ha 3l rpyaus 2022 p.

flepeicHa napricrs
Haronnqeuufi :uoc (avoprusauir)

t4
(2)

Ba.raHcoea oapricru

3a pix, Iuo 3axiHrluBcr 3l rpyAHr 2022p. y nepBicHifi raprocri He 6yno 3MiHHr,rx opeHAHl4x rurarexiB, rKi 3arexarb
BiA iHAeKcy qII craBKr. TaxoN He 6yno opeHAr.{ r rapalrianu nircsiaauifiHoi eaprocri a6o opeHAr.l, rKa ue He rroqaJlacr,
no srift y xpe4uruoi crinKr4 e 30608'f,3aHHr.

Bnrparu, [oB't3aHi 3 openAolo, u1oao flKoi KpeArmHa cninKa 3acrocyBana rtparrrlr{Hui npr{ftoM, onrlcannfi y
naparpa0i 5a MC@3 16 (openla 3i crporoM MeHu Hix 12 rraicauin), 3a pir, uro 3axinqr4Bcr 3l rpyAHt 2022 p.

eiacyrui.

Y nepio4 KapaHruny KpeAfirHa cflinKa -rK opeHAap He orpr4MyBzrJra rocrynKr4 3 opeHAHr4x rurarexiB i rouy ue
3acrocyBura ronpaBKu Ao MCO3 l6 qoAo crpouleHHr o6niry opeHAapeM opeHAHr4x r{oHUecift (nocrynor), HaLaHwx y
38'tr3Ky 3 covlD-19.

Ilpumirra 12. (Disancoei so6on's3aHHq

Iuu.ti Qinancoqi Jo6oB't3e+Hn,6a,raHcoea eapricre rriilx eiao6paxeHa B prAKax 1615,1640, 1690 Eanaucy,
BK,lloqalorb:

ua 3l rpyaHn ua 3 I rpyaHr
2022 p. 2021 p.

(6 mucnucLt 2pu6eHb)

IHrui Qixaucoei so6oe'q:aHHq:
3eoporHi eHecru q,reHie rrpeanrHoi cni,rKr e nailosHfi ra iuurafi
.qorar'rcosufi rcanira,r
PotpaxyHrcr 3a HapaxoBaHhMr/ npoLleHTaN4h ua naiosi Brrecxn
Po:paxyHxr,r s au6yeunvn qneHaMI4

Po:paxyHxn g i Hru rN.{r..t Kpear.{TopaM h

PorpaxyHxr.r 3 nocrarlar'rb H !.r xav u ro eapia (po6ir, nocryr')
Bcuono 306oB's3aHHs

Ilpumirxa 13. Open4ni go6os'ssaHHq

OpeH4ni 30608'fl3aHHt,6a-laHcoea eapric'rs rxr.rx eiao6paxeHa B pnArax l5l5 ra 1610, Ba,raHcy, BKr.rrcr{arorb:
Ha 3l rpyaua ua 3 I rpyaur

2022 p. 2021 p.
(e mucnvax epueeuo)

OpeHqHi 3060e'qgaHHq:

.{onrocrporona qacrula go6os'g:aHt 3 opeHAx

floro.{Ha qacrhHa 3o6oB'r3aHb 3 opeHnH

Bcuoro 306oB'fl3aHHfl

y 2022 poui npoueHrui sarparra 3a opeHAHI4MH 30608'r3aHHr\414 craHoBAnu 1'tuc. rpH. (202 I pirr - I ruc. rpn.).
y 2022 poui 3aranbHni o6cnr eiaroxy rpotuoBnx KollriB 3a opeHAy craHoBtiB 6'rr.rc. rpu. (2021 pix - 3 rnc. rpH.),
3oKpeMa uoAo on,rarh rira opeHAunx go6oa'r:aFru 5 rnc. rpa. (2021 pir< - 2 rrac. rpH.) rloAo cilnarn npoueHrHl4x
Bnrpar oo opeHAHllM 3o6os"r:aHHaN4 I ruc. rpn. (2021 pix - 1 rrc. rpu,).
B seiri [po pyx fpolxoBHX t(otxriB Bl{rpaqaHHff KourriB no onnari opeAHl.lx 30608'fl3aHr, ei4o6paNaerrcr a cxla4i
iuaecruqilHoi Aiarlsocri psl. 3290 ra QiHaHcoaoi Airuluocri prA,3365.

t2

r1 633

ll2
353

J
8

t9995

t12
I

2

190

18 r09 20 300

8

4

t2

2L



Kpedumrua cninrca n Moe CrcqpdHut4.fl,r

@iruarucoea seimHicmb rua 31 zpgdrua 2022 porcy
ma 3e pirc, u;o garciHqueca Ha sa3Hatleruy damg

Ilputnlmrcu do Qlxaxco eoi seimxocnl

llpumirra 14. Inuri HeQiHaHcoBi so6on'qgauuq
Inwi ueQinaHcoai Jo6os'n3sHHfl, 6a,raHcoaa Bapricrb rKl.{x
Ea,raucy, BKJrloqarorb:

(a mucnvax zpueeuu)
IHui HeQiuaucoei lo6oe'qlaHHq:
Kpeauropcurca :a6opro nan i crb 3a no.qarKcM r..r

HapaxonaH i Bl,rrparu Ha Br4n raru nparlinurz r<av

HapaxouaHi :a6egneqeuur Ha Br.r lJrary aianycror
PospaxyHru s iHurr4rvrli ae6iroparvrrz

Bcroro so6oe'qsaxHq

Ilpnvrirrca 15. Kanira.n KpeAnrHoi cni.rrur

ni4o6paNeua o pa4xax 1520,

(e mucnuax epuaenu)

O6oe'ssrcoei nafiosi BHecKH s naiioeifi ranira.l
PesepeHnft rcanira.n, y r..r,:

perepsHr.rE xaniral. cQoprnroeauu fi 3a paxyHor{ BcrynHhx euecKie
peaepauufi xanira,r, cQopruroeaHufi 3a paxyHoK AoxoAy
pe:epnnrzfi ranirar, cQopvroeanrzfi 3a paxyHoK iuurax 4Nepe.,r

Heposno1i.neuu il n pr6yrox (nenorpnrnft :6lrrorc)
Bcsoro rcaniran

flpoueurni aoxoArl
(e mucnaax zpurseuo)

lHui onepauifiHi aoxoalr, y rony vnc.ni:
lTpo4eumu sa rcpeduma,rru, uadaxu,uu tlreHcLr,t xpedttmttoi cnhxu
/loxodu aid aidcomrcie 3a 3aJruut.K;L,r4u ?potuolux xowmia ma ix
exeieeteumie Ha paxyHKax a 6aurcax

IHuri QiHaucoei Aoxoau, y ror.ry .ruc,ri:

,\oxodu aid rcowmia, posuiuleuux ua denosumnux paxyHKax y 1auxax

Bcuoro npoueHrui AoxoAl.t

2. Inwi doxodu KpedumHoi cnL,rKu, nigo6paNeHi B cruraAi orepaqiftHnx
AoxiA e prAKax 2130 ra2240 eignosiAHo, Brurlor{arorb:

lnuri aoxoau

ua 3l rpyana
2022 p.

t620, 1625,1660, 1690

ua 3l rpyau.r
2021 p.

5

l9
2

j
t{
5

/i33

Blacuufi Kaniran Kpearruoi cninKh. niao6paNeHnii e paAxax 1415, 1420 BanaHcy, cKJlaAaerbctr 3 raKnx KoMloHeHriB:

na 3l rpyann
2022 p.

54
3 834

213
3 6II

6 047\

ua 3 I rpylHr
2021 p.

59

3 8r8
207

3 611

147

Pyx cxnaAonlrx Kanirilny ai4o6paNeHnfi y 3niri fipo BJlacHr4rZ Kanirarty,

KpeAurua clinKa Sopvye ra BuKopr4roBye pe3epBHr.{ii xaniral siAnoaiAHo Ao noJloxeHHr rpo 0iHaHcoae ynpauiuur.
,{,Nepe,ra Qopvyaanu-n pe3epBHoro Kanirany nepeA6arreHi craryroM ra noJroxeHHflM npo $iHaucooe ynpaBniHHt
r(peAhrHoi cninKn. flopnAor< po3noAiny npr.r6yrxy 3a3HaqeHo B [pr4Mirrli 4.10.

Ilpnnairrca 16. [oxoau ra Bnrparrr KpeAurHoI cri,rKr.l
1. Ilpo4enmni doxodu xpedumuoi cnhKu, eiao6paNerii B cKnaAi onepaqifiHr4x ra QiHaHcoBr.rx AoxoAiB r 3niri npo

cynynHuil AoxiA B ptAKax 2120 n2220 eilrrosiAHo, BKJlIoqanrb:

(2 169) 4 024

2021pix

2 921

2 86t

60

ll8
1t8

| 677 3 039

Ta IHIIInX AOXOAIB B JBlrl rrpo CyKynHr414

2022 pix

| 426
I 397

29

251
251

(B mucrvax zpu6eHb)

IHu-ri onepauifiHi aoxoarr, y r,q.:
n ox id e i d 6n az od ii u oi' d onoM ozu
Bidwrcodyaauun axmuaie

!,oxid eid cnucaHHn xpedumopcarcoi sa6opzoeauocmi
IHu.ri loxogu, y r.v.:
Cmopuo sumpam no nodamr<y na npu6ymox
Bcsoro iHuri qoxoal,t

3. Inuti eumpamu KpedumHoi cninxu, niao6paNeHi B cKnaai

AoxiA B pqAKax 2 130,2 180 ru 2270 sianoei.u,Fro, BKrrloqarorb:
lurui enrparu

(a mucnuar zpueeua)
A4nriHicrparueHi eurparu, e r.v.:
Bumpamu Ha HapaxylaHHn sapo6imuoi tmamu ma o6oa'nsxoaux
nJlameu{rc
Bumpamu 6aurcy ua xacooe o6ctyeosylaHHn
Bumpamu Ha a.Mopmu3aLliro ocuoenux saco6ia ma ueuamepiatauttx
QKMU6IS

Bumpamu Ha a^4optnwat4in axmuey 3 npaoa KopucmysaHHn

2022 pir<

90
82
I
7

2021 ptrc

47

30
l7
17

4'790

ONEDAUI I,IH'{X TA IHIUTTX

2022 pit<

527

t0t

Burpar e 3niri rpo cyrryrHufi

2021 pir

I 825

226

37

I

6

I6

3

5

22



Kpedumna cninrca o Moa CrcapfHutlal
@inancoea 3simHicmb na 31 apgdrua 2022 porcg
ma 3a pirc, Wo 3attiHqueca Hq sa3Ha4eny damg

flpunlmrcu do Qlnancoeoi selmxocml

3azatuuozocnodapcaxi (eumpamu), noe'nsaxw z ynpaat iu unu nn
o6cayz oeyeau n *u rcpe du m u oi c n ia xu
IHuri onepauifiui ourparn, B T.q.::
Bumpamu ua Qopuyaanun pesepey sa6uneqeHHn noKpummn empam eid
HenolepHeHux xpedumie
Bumpamu na Qopuyeauun cnhuuux Qinaucoeux Qoudie aco4iarliil
Hapaxoeaui wmpaQu
Inuri aurparu, B T.q.:
Bumpamu noe'nsaui is docmpoxoaw po3mopzHeHHn doeoaopy
1aurciecuxozo denosumy Ha llwtozy xpedumnoi cnitxu
@iHancoei BUTparn Ha 3060Brq3aHHfl 3 opeHAu
Bcsoro iHrui eurparu

JaoopFoBaHlQTb flepea qJreHaMh 3a lolaTKoBHMl.t
naIoeyN414 BHecKaMu

Pospaxyuxu r iu ur tttrl tt lopll.[HqH r4M t4 oco6aM u

Bcuono ua31,12.2022

2 123 2 123

- 17 633 t7 633

I 1 465 476

402

7 396

7 359

37

I 562

297

^/o l

36

36

36

I

llpumirna I7. Ynpan,riHun pu:unamu
Merorc yfipaBniHHJr prl3aKaMu KpeAilrHoi cnirxu e :

- 3a6e3ne,ieHnt yrpnMaHHr pu3r4KiB KpeAurHoi cninK14 Ha 6e3rteeHoMy piBHi ua nocriftHiii ocHoBi;

- cflpr4JIHHf eoeKTI4BHonry ynpaeniHHto aKTHBaMh inachBaM14 KpeailrHoi cninKu,3oKpeMa 3ano6iraHHt
HeaAeKBaTHOMy BHr{OpHCTaHHlo KOrxTr B;

- 3a6e3ile.reHHt AorpaMaHHr Heo6xiaHoro piBHr ,rireiaFrocri aKTIBiB KpeailrHoi crtinKu;

- AorpIrMaHHt niq.rac yflpaBniHHt aKTaBaMU inacr4BaNau KpeAr.irHoi cninKr.r 06MexeHb, Br43HaqeHxx

3aKoHoAaBcrBoM yKpaiHI4, a raKo)K frp14HuHniB , enyrpirunix npaBnn, npoqeAyp ra niMiTiB, Br43HaqeHux
HOpMar[BHO-npaBOBr4Mr,r aKTaMr.r HarrxoNaQi unocnyr;

- Br{acHe HaAaHHt KepiBHI4r-IrBy KpeArrrHoi cninKr4 HaJrexHoi inoopruauii (:eirin) npo craH ylpaBniHHt
pr,r3l{xaMn aKrr4BiB ra flacuBiB KpeAfirHoi cninKl,t.

BianoeiaHo Ao BHyrpiurHix noloNeub KpeAHrHa cnirxa iaenrra0ir<ye pu:nr< lixoi4Hocri, prrHKoBilft pu3l4K ra
KpeAr4rHr.rii pu3r,rK, rK ocHoBHi MoxnhBi pr..t3l4Kt4 Ais,rlsocri KpeAr.{THoi cninKil

Pusurc nirceiAHocri crocyerbcfl HasBHocri AocrarHix KoruriB Anr noBepHeHHq BHecKie i norattrensl iuurlrx
Qiuauconnx 30608't3aHb, roB't3aHLIX ir QiHancoer.rMh iHcrpyMeHraMrl, npr4 HacraHHi reprr,tiny ixuroro rorarxeHHr.

BttHuxae qepe3 HeclpoMoxHicrb KpeAr4rHoi cninKr4 3ano6irrn 3MeHrrreHHro o6cqrie 30608'r3aHb a6o QiuaHcyaaru
:6irrurenHq KpeAurHor-o nopr$enr. BasHaqaerucff o6crroM HeorpxMaHilx AoxoAiB y pa:i Br,rMyrxeHoro frpoAa)Ky
aKrr4BiB 3a noroeHorc Bapricrlo Anfl noKpyrrfl po3phBy rirceiaHocri a6o porrraipou HaA,rtr4rxfioBl4x Br4rpar, flr(i 0oHeceHi
y pa3i Bl,rMyrxeHoro 3anyqeHHr rracl{BiB Ans BUpiueHHr npo6neM, noB'fl3aHnx 3 Hecraqerc rixeiaHhx aKrnBiB.

,ftl ynpanrinHr pl43xKoM niKsi.(Hocri KpeAxrHa cnirrrca BnKop14croBye uacrynHi N4eroar4:

- KoHrponr:a QiHaHcoBHMH HopMarnBaMil uloao rirniartocri aiAnoeiaHo Ao Br,rMol HauioHrrJlbHoi rcorvicii:
perynroBaHHr puHr<in $iHaHcosnx nocnyr;

- o6ueNeuHr uoAo 3aJryqeHHr KoporKocrpoKoBr4x Qiuancooxx 3o6oe'sraHs a6o o6rtreNeH Hr uoao
AOBTOCTpO KOBOfO KpeAhryBaHHr ;

- BrIpoBaAxeHHt 3oanaHcoBaHoi npoueHrHoi noli'rurfi, flKa 3opreHToBaHa Ha AoBrocrpoKoBe 3MyqeHHfl Ta

KOpOTKOCTpOKOBe r(peAr4TyBaHHr ;

- crutaAaHHr nporHo:ir pyxy rporuoBux xou'rie. rKe BKrloqae 3a[naHoBaHi BuAaqi ra noBepHeHHJr xpeAnrie.

TaroN KpeALIrHa cnirKa uroAeHHo raificuoe vouiropnHr noKa3Hr.{KiB rixeiAHocri ra aHaJri3 ynpaaliHHr AxepenaMh

QixaHcyaaunr:
llorcasunrcu 31.12.2022 31.12.2021

(6 mucflvax zpu6eHb)

Po:paxyHroeni sanac nir<si.uHocri 882 I 000
flllprfiHrrui axruau 8725 9 0l I

Birxn:reHHq 7 843 8 0l I

fporuoei Konrru ra ix exeiaaneHrn (npravirra 7) 5 195 3 781

,l,enosurn s iHrur4x QiHaHcour.rx ycraHoBax (nprzuirxa 8) 3 530 5 230

PorpaxyHxoenft:anac rixeiAHocri KpeAr4THoi cninKu o6quclroersc.a eiA cyNau 3€Inr4urKy AoaarKoBt4x rtaftoBnx eHecxiB
qreHis rcpeanruoi i craHoeutu 5 eiacorxie. Hopvarne 3anacy nir<siAHocri KpeA[THolo cniaxorc Br.rxoHyerbcr roN4y Lrlo

pi:uaur viN nprfiunrHhMh aKrnBaMH Kpear4rHoicni,rrcu ra po3paxyHKoBr4M 3anacoNa nireiAHocri - norilrusna (6inuue
niN 0).

Auails Qiuaucoeux so6oe'nsauo, 3epyno6aHux 3a ausHeHeHux/tu e doeoeopax cmpoKaJvu noeolueHHt:
. ua 3l rpyan-a 2022 poxy

Ao 3Mic. 3-12 mic. noHaa 12 ruic. Bcuoro
(a mucavax zpueeua)

u
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Kp e dumna cni,trca n Moa Crcap 6 ruur4al

@iruarucoea seimHicma rua 31 zpgdna 2022 porcg
ma sa pirc, ulo sarciHqueca Ha sasHatleruy damg

Ilpu*tlmrcu do Qlnanco eoi 36lmtocml

ao 3ruic, 3-12 ruic. nonaa 12 nric.

. na 3 l rpylus 202 I poxy

Heaucronrosani Siuancooi go6oa'q:aHHs

(6 mucn+Qx zpu8eHb.)

3a6oproeaHicrb nepeA qJIeHaMH 3a

naiognva BHecKaMu

Porpaxynrcr 3 iHUlr4MU loptlAnqHL{MH oco6avu

Bcuoro ua3l,l2.202l

Kpearzrn Ha,aaui qresav xpeAraruoi cnilxr
PospaxyHntz 3a HapaxoBaHllMt4 aoxo.qaM h

Korutn posviuteHi Ha eKlraauHX paxyHKax e 6aFIxax

lpouroni xouru ra ix ercsisareurt'l

Bcsoro na31.12.2022

AO!ATKOB14M h t9 995

ll3

Bcsoro

19 995

303190

190 20 r08 20 298

3a6opronaHicrb neper qJleHaMr4 3a AoAarKoBuMl4 naioBll LI BHecKaMu siAHeceHa Ao nepioAy noHaA I piK 3Baxarcql4

Ha icroppr.lHi .qaHi, nKi cei.(.iaru npo s6ilsueuHn i: porcy e pir raraluHoro o0ctry raKlIX BHecKia' ra cneunQiry

nporreayplr ix norepHeuHfl, BcraHoBJreHy Br4MoraMlr 3aKoHoAaBcrBa icraryroM cninKIl' 3a6oproaaHicrb 3a BHecKiB

(e6naaiB) ,l,leHie 3a3HaqeHa 6er spaxyeaHHfl cyMr.! HapaxoBaH?Ix, ra HecnJlaqeHux eiacorKie.3aranuHy cyMy

po3[oAiJreHo 3a nepioAaMh no[au]eHFrr, Bl.{3HaLreHy yKJlaAeHt.,rvt14 AofoBopaM]4, 6er apaxynaHHt nponoHralrii.

AuqJtis Qiuaucoeux aKmu6i6, szpynoqaHux 3q 6usHaqeHhvtu e dozoeopax cmpo{cwtu nozauteHHfl:

. Ha 3 I rpyaHr 2022 poKy

HeaucrcouroaaHi dinaHcoei aKrlreH ao 3nric, noHaq l2 rrlic. Bcsoro

14 670
814

3 530
5 195

(e mucnuax zpueeuo)

5 407 5 678 t3 124 24 209

212

195

3-12 uic.

2 040
108

3 530

r2 630
494

. Ha 3 I rpylHr 202 I poKy

HeaucroHroeaui dinascoei arrneu
(6 mucnqax zpu8eHb)

Kpeautn uaaaHi qleHav KperhrHol cnlnKil
Po:paxyuxu 3a HapaxoBaHhMh aoxoaaN4H

Kourra po:viuresi ua nr,laarux paxyHKax s 6aHrcax

fpouoni rourrr ra ix eKeiaaneHrh

Bcsoro na 31.12.2021

tro 3Mic. 3-12 n'tic.

4 983

5 235

noHaA l2 ruic.

l0 840
199

Bcuoro

l5 923
380

5 235
3 781

100

l8l

781

4 062 l0 218 ll 039 2s 319

pnHrcoel,tii p13r4K 
- 

pu3ur( Toro, ulo cnpaBeAJ'niBa Bapricrb a6o nrafiOyrHi rpouoni IIoroKI4 aia rfiuaHcoaoro

irrcrpyrvleHra KoJ.lHBarhMyrucn eHacriAoK 3MiH pHHKoBtrx uiH. PhtiKoeufi pH3HK oxonnlo€ rph rnnu ph3l4Ky: BartorHhf

pr43rlK, BiAcorroatlil pn:ltx ra iHLUufi uiHoeufr pl43L{K.

Bpaxooyrour re, uo flpoqeHrHi craBKu 3a KpeAr.jraMn ra BHecKaMI4 He 3aJlexarb Bia KonxBaHb Bi,llcorKoBl4x craBoK

udo ,*,or""x KypciB, KpeAr4rHa cninKa BBaxae puHKoBr4fi pu3r{K Hecyrr€BI4M. KpeAurHa cninKa HapaxoBye eiAcorKil

ra $ircoraHr,rMil rrpoueHrHr4M14 craBKaMn eiAroeiAuo Ao rlpoueuTHoi no,rirnxu, BcraHoBJIeHoi cnocrepexHolo paAoto'

KpeAnrHufi pu3qK - ue Ha.rrBH1rfi a6o noresuiftunii pu3t4K roro, uo oAHa cropoHa KoHrpaKry npo Qinauconnfi

iHcr.py.aeur He 3Moxe BLrKoHarr4 3o6oB'r3aHHr i ue 6yle nptl.rr4Holo Br,rHr4KHeHHt QiuaHcoaoro :6rrxy iHtltoi cropour.

KpeararHuy pn3nK Br4H14Kae B pe3ynbrarl KpeAr4rHr.rx oflepauifi r<pe4ratroi cninKl4 3 t],'IeHaMu, eHac,'liaoK qxl,Ix

B r4Hr4Kalorb QiuaHconi aKrI{B14.

ynpauiHHr KpeAr{THr4M pa3r.rKoM sAiicsroerucs rrlJltxoM npvi4Hr'rrA ynp.anniuclrux ptltteur, cnpsMoBaHI'IX Ha

AocrrHeHHr Merr4 oAepxaHHq MaKcr4MaJlbHo MoxJlttBl{x AoxoAiB npt{ uisiualrsomy pl43l'1Ky s6mxis Ha ocHoBi

rrpoBeAeHHr xinrricHoro i gricHoro aHani:y Kpear.rrHoro roprselr KpeAL{rHoi cnirKu. Kprarepil oqiHKl4 Sinaucoeoro

craHy no3r,rqa,,rbHr4Ka BcraHoBn1or.orscr floroxeHHtM KpeAt4THoi cninKr npo QiHaHcori nocryru ra oKpeMl{M14

pirueHurvu cflocrepexHol PaaH.

[inrrrara ylpaBniHHs KpeAtlrHt'lM pl43HKoM e :

- yLlacrb y 3altsepaxeuui ra Hafrtla 3a BCiMa Kpea[rHI4Mr4 30608'fl3aHuflM14 no3uqaJlbHuKiB BiAnoBiAHo ao

BHyrplrxHrx rpoueAyp.

- 3a6e3neqeHHr 36anaHcoeauoi cTpyKrypH 3ara,lbHoro KpeAI4THOro nOpTQentl

- 3a6e3ne,reHHfl HaJle)KHoro QopuyeaHu pesepein y nianoeiaHocti : rprzftHrrdMh pa3uKaMH'

KpeaurHufi pn:r.rx viHimi:yerucr 3a paxyHoK Qopn,rynaHHa perepnie, ,riniryeaHHa KpeALIrHnx onepauiil, QopvyaaHHr

eQerrnouoi nporreHrHoi 
- 
nolirnru, nocri[Horo xi,rsricHoro ra lxicHoro aHani:y KpeAUrHoFo noprSenr,

Al.rsepcrasixaUii rpeghrHoro noprQelr, nigrptll.txtr Ha AocrarHboruy piaHi BJIacHoro raniruy'

M eroAarr,ru y npaoliHHn KpeAITH]IM p 143]'tKoM e:

- BhBqeHHn ra ouiHra KpeAl4TocnpouoNsocri no3ullarbHUKa;

- sa6esneqenH.rrcPeAnrie;

- cnocrepexeHHt :a 4e6iropclKolo 3a6oproeaHicrto (rr,toHiropnHr)l

- ALIBepcrQixauir ra/a6o roHuegrpauitr KpeAllrHofo noprQenr;

- crBopeHHr Pe:ePeia.
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Kpedumna cnLnrca rMoa Crcap1Hutlat
@inarucoea seimHicmb rua 31 zpgdna 2022 porcy
ma 3a pirc, u4o sarcinqueca Ha sa3Halterug damy

Ilputulmrcu do Qlnanco eoi eelmnocml

Maxcuualrruti pineHr Kpe.ul{rHoro pLi3I{Ky KpeArlrHoi clinrr4 ai4o6paNaerbcr B 6aJlaHcoBift Baprocri QiuaHconux
aKrlrBiB y sniri npo QiHaHcoeufi craH:

31.t2.2022
(e mucnqax zpueeua)
fpomoai Kotlrn ra ix exeisaneHrn (npr.rrvirr<a 7)
[enosurn e iHUux rpixaHcoalx ycraHoBax (npr.trrirna 8)*
Kpe4r.rrra, uaaaui q.nesav rcpeaurroi cni,rr<r (norr"rjrra 9)
3ara.r uHa Ma KcHMaJrbHa cyMa KpeAurHoro plr3r, r(y

(B muctv&r zpuBeHb)

Hopvarunue 3HaqeHHt
Oaxru.{ue 3HageHHt

HopvarnaHe 3HarJeHHt
(Darcrfi.rHe 3HaqeHHt

(e mucnuax zpueeua)

HopvarueHe 3HaqeHHt

@axrrqHe 3HaqeHHt

2) Hopmamue tpinancoaoi cmiilxocmi Bh3Haqaerbcfl flK

3afarbHl,IX 3060B'r3aHb. Hopuarnsue 3HaqeHHfl HopN4aTHBy

flora:snxn
(6 mucnvax zpu6eHb)

Hopvarrlree 3HaqeHHt
tDarrnqse 3HaqeHHt

5 195

3 530
7 t46

31.12.2021

3 781

5 23s
t5 324

*Koulu Ha BKTIaAHI4x paxyHKax B 6aHKax 6ynr.r posuiureHi KpeAurHoro cninKoro y AT <PaiQ$aireH BaHK Aearb),
tlAT (MIE), ulo Nralors eiAnoeiAHo Bt4coKrr6 ra aocrarHifi Kpel'wtlt4it peftrt,tHf 3a yxpaiHcbKo]o HauioHilnbHoro
lllKAJIOIO.

Kpe4rzrHa cnilxa KoHTponloe 3HaqeHHt HopMarlrBy KpeArrrHor-o prr3utry, rKe Mae 6yrrz ue 6ins[re Hix 25 aiacorrie
ra o6qnclroerbct{ tK cnieaiAHoueHHr 3ar€LnbHoi cyM14 3zl'urrury 306oB'fl3aHb nepeA ripear,rruoro cni,rxofo 3a
KpeAIlrHIrMl4 Aol'oBopaMr ocix noe'sgaHrlx is r<peArruoro cnilrorc oci6 ao r<anira-ty KpeAr,rrHoi cninKu.

florcarnuru

l5 871

3r.12.2022

125%
2,t%

3r.t2.2022

a'Jo/o
-13,60/o

31,12.2022

>ljVo
3n2,84yo

24 340

31.t2.2021

:25%
530%

<3
|,z)

Kpealrrua cninKa raKox KoHTponloe 3Har{eHHr HopMarl{By noHueHTpauiT rcpegr.rruofo pr43ntry, rKe Mae 6yrr ue
6i,rrure uiN 3 ra o6ql4c,'uoerbct tK BiAHorxeHHr cyMl,r aJl4ul(y 3o6oB'r3aHb 3a KpeA[TaMn, Har3;;.nMA AecrrboM
qJreHaM KpeAr4THOi CninKn, 3 Haft6inbnuMu raKuMr.r 3aJrarrlKaMr4 Ao ocHoBHoFo ranirany rcpe4r.rrnoi crlirKu.

lloralHunu 3t.12.2022

<3
-2,58%

31.12.2021
(e mucnyax zpueeua)

V rpeAlruoi cnirrcu craHoN4 Ha 3l rpyaun 2022 poxy ra Ha 3l rpyAHfl 2021 por<y eiacyrHi BenxKi pn3uKvl
(:a6oprorauicrb 3a HaAaHt4Mt4 KpeaxraMH oAHofo qneHa KpeAUrHoi cIinKfl 4opiaHrce a6o nepenuuye l0 siacorrcis
ranirary rcpe.unruoi cn i,rxu).

Ynpaelinua rcaniralo*t e r<peArarHifi cninui Mae ua veri crBopeHrut eQercrr.rnHono QynruiouyaanHs ieuroHaHFtR
ocHoBHl.{x noxagHlaxie AirnsHocri KpeA}.lrHttx cnilor<, crBopeHHr pe3epBHr.rx ranacie Anr noKpl4TTn pu:llxin Aia,rsHocri.
BilnosiaHo ao Posnopa4xeuHr ],1e1840 Kperl.rrHa cnirra KoHrponrce HopMarr4Br.r l)Aocraruocri xani.ra,ry,
2)nopuarr,ra Si Hancoaol criixocri.
l) Hopwamus docmamHocmiperynnuBHoro Karririllly BcraHoBrTrio€rbcfl AJrr ralo6iraum HagvipHortly nepeKnaAaHHrc
KpeAurHofo pn3ul(y 'ta pA3AKy HenoBepHeHHr aKrr{BrB Ha q,reHis r(peAr,rrHoi cnilxu, rxi uarorr naftoBi qreHcbKi
BHecKI4 ra BHecKn (ax,raat) Ha Aeno3ltrHi paxyHxr.r y xpegnruifi cninqi. 3Ha.{euH.s HopMarr.{By AocrarHocri xanira,ry
Mae craHoBt4TI4 He MeHUe HiN 7 siacorKis ra sH:Ha.raerbcr sr cnineiauoureHHr r{acrnHr4 rcanira,ry, flKa cKJraAa€TbcR 3

cytvtu laftoeoro, pe3epBHoro ra AoAarKoBoro xalira.ny, Hepouo4ileuoro npu6yrxy (nenoxpuroro :6urxy), :a
BI4HJTTKoM aoaarKoBr4x rrafoBr4x rureHcbKt4x eHecxia, uiruoe[x BHecKiB, a raKox ycix iHrxHX 3BoporHrrx BHecKiB
qneHiB rpe4urnol cninKn, tuo BKrloqalorbcr Ao ranira,ry ra ei.qHocHo rrKr,rx y xpe4urnoi cninKpr e so6on'qsaHHr uroAo
ix noeepHeHus siAnoeiAHo Ao 3aKorry (xpivr o6os'a3KoBlrx nafioB[x qJlegcbK]rx oHecxin)-ocuoeuufi xaniru, Ao
6araHcoaoi Baprocri scix arrLieia rpeauruoi crtiJtK14.

lIorca:n u ru

cnieeiAHooeuHr xanira,ry KpeAurHoi' cnilru ao cyvu ri'

Kl prae 6yru He N4eHure uiN l0 eiacorKis.

3t.12.2021

< 1Yo

t6j0%

3t.t22021

>l0o/o

7 595,00%

llpumirxa 18. CnpaeeArrnBa Bapricrb
(DiHaHconi aKrt4Bh fi $ixaHcoai 30608'13aHHr KpeAHrHoi cninKu Micrflrb rpouoei Korurr4, QiHaucoai aKrr.rBll,

$inanconi 3o6oB'fl3aHHt,4e6i'ropcuxy i rcpeAuropcuKy 3a6oproBauocri,. O6nixoea nolirura uoAo ixHbofo eusHaHHs fi
o(iHxr.r po3Kpr4Baerbcs y eianoeiAHr.rx pos4irrax uux rrp14Miror{.

KpeAarua cnilxa r,racr.rQixye eci $iuaHcoei aKrusil ua xareropii 3a cnpaBeAJ,theon aapricrro qepe3 npu6yror a6o
s6t4roK ra aMoprn3oBaHolo co6iBapricrto aiAnosiAso Ao Br43HaqeHrrx MoAeJlei ynpauiuur QiHatconu,rau aKrr4BaM14 Ta

xapaKrepr4crLIK rpollloBLIX fioroKiB (lnv.npuuimrca 4.2). Yci QiuaHcori 30608'r3aHnr (xpiu seopomuix euecxis vneuie
rcpedumuoi' cni'trcu e naitoeuii i iuutuu dodamxoattu Kanime,t ma iuuro| ma iuulux Qiuaucoeux qKmu6is, 3e3Ho.teHux 6

npuuim4i 14.3) xpealrruoi cninKU ouiHrororbcfl 3a aN,{opr}{3oBaHorc co6ieapricr}o (gnn.npurvrirna 4.3).

25



Kpedumna cniarca <Moa Crcap6Hurts.,
q)tHaHcoeq sermHtcmb rua 31 epydrun 2022 porcg
me 3a ptrc, t4o sarctH+uecg. Ha 3a3Haq.eruy damy

Ilpunlmrcu do Qtnancoeoi selmuocml

Hr4N'{e HaBeAeHe [opiBHrHHr 6anaHcoeoi ra crrp.aBeAJrueoi naprocri Qinaucoaux iucrpyueHrin rcpeAurHoi clilru,eiAo6paxeHl'Ix y SiHaHcoeifi :eiruocri, .u nuteropi"rlt ouiHKx craHoM na 3l rpyaur 2022 poxy ra Ha 3 | rpynan 2021polry.

Ea.[aHcoea eapricru Cnpaaea.nuea eapricrs
[IorcasHHrcta 31.r2.2022 31.12.2021 31.t2.2022 3t.t2.2021

@inaucoai aKTuBr.l

(Diuaucoai aKmugu 3a
aJvt op mu3 oeaH on c o6 iaap m ic m n, y
molily tlucflt;

fpouoai Koruru ra lx eKBlBiuleHTH

.{enosnrn a iHur.rx Siuaucooux
ycTaHoBax

Kpeau'ru. HaaaH i qleHav xpear,rruoi
CNIJ'TKH

I5 87t

5 195

3 s30

7 t46

21 340 I5 871 21 340

3 78r
J 23)

ts 324

5 t95
3 530

7 t46

3 781

J 25)

t5 324

@iHancoei so60e'slaHHq

@iuancoei so6oa'tsaH Hn sa
arv opmu3osaH on c o6 ieapm ic m n, y
moMy LlucJtt:

Opeuaui go6os'l:auHq

@iuaucoei zo606' aHHn 3a
cnpaaedaueorc aapmicmn, y mo.\4y
ttucJt L'

3aoporui sHecrcH qreHig rcpeanrHoi'
cntJtKl4

t2

t2
18I09

l7 633

476

4
20 300

t9 995

305

12

t2
I8 IO9

l7 633

4

4
20 300

19 995
lHui Qiuaxcoai :o6os'ssaHHg

416 305
Ycuoro $iHaHcoetlx g06oe'slaHHq

Kracn
Siuanconnx
aKrlteie ra
so6oa'rsauu,
ouiHeHux sa
cIrpaBeAJ'l l, BOrO

l8 l2l

2 pieens
(Tr, ulo He MarcTh
KOTl4pyBaHb, alle

cnocrepexyaani)

20 304 l8 l2t
Baprocri 3060B't3aHb KpeAxrHot'
2021 oorv.

3 pieens
(ri, qo ue narort

KOTXpyBaHE I He €

cnocrepeNy aaunv u)

Vcuoro

Crar-rr (crarri) y
npra6yrxy a6o :6urxy, y

nxiit npu6yrrcu a6o
s6urxr eusHaui

20 304

cr|tJlKt 3a
B ra6nzui HI,IXqe rrpeAcraBneHa iepapxir Axepen outHoK cnpaBgAJ,lt4Boi
crpaBeAnr'rBorc eapricrrc craHoM ea 3 I rpyanr 2022 pory ra na3l rpyaHn

I pieeHs
(ri, uto nrarors

KOTr{pyBaHHr, Ta

cnocrepeNynaHi)

mucnvax

3t.12,2022
3aoporHi
BHECK14 IiICHIB

xpelrruoi
cn inrn
IHLri (riHaHcoei
go6oe'gsaHHr

Iuuri tf iuaHcoui so6oa'rsaHus

3r,t2.2022 31.t2.2021
r7 633 19 995 l7 633 r9 995

3a cnpaBeAnr,rBolo BapTicrro 3
B ra6nraui Hr4x(qe fipeacraBneHufi pyx QiHancoor.rx 3o6oB'r3aHb, u_lo ouiHro]orbc,
BlrKopr4craHrurM BtrxiAHt.tx AaHux 3-fo pieHr iepapxil

Knaca Qiuanconux arrueir, ouiueurx
3a cnpaBearhBoro napricrro r
Br.rxopljcraHHrrr.r 3-ro pieu.r iepapxii

mucnqax

3noporHi eHecKr4 qreHie KpearrHoi l7 633

476

cIllJlKtt

3a.rrurxu
CTAHOM HA

3r,12.2022

HaaxolNeHur
(eu6yrtr),
nepeouHKa

3aluurxu
CTAHOM HA

31.12.2021

t9 995

305

KepisHlrllrso KpeAnrHoi cninKu BBaxae, xro HaBeAeHi posxprrrr uoAo 3acrocyBaHHf, crrpaBeAnrBoi aaprocri e
Aocraruiuu, i He nnaNae, IIIO 3a Mexaltrz QiuaHconoi :eirlrocri 3aJrv:u.luracb 6y4s-axa cyrreBa iHQopvauir uroao
3acrocyBaHHt cnpaBeAn[Boi eaprocri, flKa Moxg 6yrn xopncno]o AJrr Kopt4 cryBariiB QiuaHconoi 38iTHocri.
Ilpuruirna 19. YMoeHi arcTrrBr{ Ta yMoBHi 3o6ou,sgaHHq
Kpeaurua cninKa He iaeHruoiry€ yrvroBHI4x 30608'fl3aHb ra yMOBHHX aKrhBiB y po3yrvriHHi McEo 37 <3a6es[e,.reHH,
yMoBHi 3060B't3aHHr ra yN4oBHi aKTaB14)).

3r.12.2022 31.12.2021 31.122022 31.12.2021
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Kpe dumrua cni^nrca o Moa CrcapdHrtt4trn

@inancoea seimuicma rua 31 zpgdnst 2022 porcy
ma sa pirc, u4o sarciH"Lueca Ha 3a3Haqeng damy

Ilpu*tlrnrcu do Qlnancoeoi selrnnocml

Ilpnnairrca 20. 3o6oe'q3aHHs 3 HaAaHHq KpeAr{TiB

3o6oe'rsattHs 3 FIaAaHHfl r<peanrie yKrroqaorb go6oe'qgaHuq no aoroBopax 3a KpeAr4raun, axi HaAaHi y $oprr,ti
rpe4rarunx ainifi.

llpuvrirna 21. Ouepauii s noe'sgaHuMr.r cropoHaMr{

Kpegarua clilxa niA qac csoei AiaJrrHocri rr,toNe sAiilcHroearu onepauii 3 noB'f3aHhMr,r cropoHaMn.

,{o nor'rsaunx cropiH I(peAI4rHa cnirrca, flK 3a3HaqeHo e npravirui 4.12 eiAHocrrrcs eci ,rreHfl opraHie ynpas,riuH-n,

npauieuraxio cnirxn ra ix 6nrasuKi po4uui.

Poaxpurrr iuQopuauii uroAo 0iHaHcoBr4x rrocJryr ra iHUl4x onepauifi rxi :aiftcHroszrJrr.rcb 3 noe'fl3HnM14 cropoHaMu:

3a2022 pirc

Braa onepauii

(y mucnvax zpuBeHb)

3a,rururu Haaauxs lloaepueHo e

:a6opronauocri Ha (:uyueHna) e 2022 p.

31.t2.2022 p. 2022 p.

3aluru rn
ra6oproeaHocri ua

31.t2.202t p.

Haaauns rcpegurie, r reporiHol,r norauieHHfl:
do 3 uicn4ie
eid 3 do l2 uicnqie
nouad l2 uicnuie

Hapaxooaui eiacorrcu

flafioei BHecK]l

IHuri onepauii (opeHaa. noclyru)

323

8

226

53

l0

948

5l

30

l 271

I 271

6

246

PasoDl 551 63 t029 I 523

3a2021pix

Br.ra onepauii

(y mucnvax zpueena)

3aquurrn HarauHq
:a6oproaaHocri ua (sa,'ryveuur) n

31.12.2021p. 2021p.

floaepueHo s

2021 p.

3ar nru rn
ra6oproeaHocri Ha

31.12.2020 p.

HaAaHHq rpequrie, : reprvriHonr noraureHHs :

do 3 uicn4ie
eid 3 do l2 uicn4ie
nouad l2 uicnqie

HapaxoeaHi eiAcorru

Ilaiioei BHecKu

lHrui onepauii (ooeuaa. noclvru)

| 211

I 27l
6

246

890

890

217

23

I ll3

I 113

218

| 494

I 494

7

'))\

Paropr I 523 r 130 I 331 | 124

Kpiu npelcraBreHoro ourqe, ei4noeiAHo ao eHvor MCEO 24 rpegurua cnrJrKa

nponiaHouy ynpaeniucuxoMy nepcoHany. Ao npoeiAHoro ynpanaiucrroro
KpeAurHa cIinKa BiAHocl4rb qneHiB npae,riHHr ra qneHiB cnocrepexHoi paAu.

KareropiT BHnJrar

KOpOTKOCTpOKOBT BUnJ'raTH npaur BH H KaM

Bhn,'rarr no saxiHqeuui rpyaoeoi airrsuocri
-iHu-ri lonrocT poKogi sr4nraru npauinuurav
-Br,roraTr nph 3BrJrbHeHHl

-Bcuono BunJrar

Onepaqii 3 noe'r3aHuNl 14 cropoHaMu :Aifcnroeanucb KpeAr.rrHoro

3a 2022 pirc 3a 202 | pix

(6 muctttLt ?puqeHb)

r02 t79

r02

llpumirrca 22.Iloti\ rqo BiA6yrucu nic,rq rsirnoTAarr.l
Y :e'nsry 3 TpuBaloqoto ruupoKoMacura6Horo :6poftHoro arpeciero pociftcurcol Qeaepauii nporr.r Yr<paiuu, Ha niAcraei
rponoruuii PaAn uaqiouanbHoi 6esrexu i o6opoulr Yxpainu, 1 I nrororo 2023 poxy flpe:nAeHrolr Yxpainra niAnucaHo
3axour4 rpo npoAoBXeHHr crpoKy Aii aoeHHoro craHy ra saranr,Floi vo6inigauii e Vrcpaiui g l9 nrororo 2023 porcy

crpoKoM Ha 90 li6 (ro6ro no 20 rpanHr).

Henepea6auyeaHicrl cueHapiiB rroaiurbrnoro po3ropraHHr BoeHHr,rx aift ue Aae 3Morlr ror{Ho ouiHr4TH, rKa qacrKa

no3l4rlaJlbHI,lKie stvloxe noBepHyracfl Ao HoprMarbHoro o6clyfoB)/BaHHt rpeAnria ia rxovy qacoBoMy ropu:on'ri.
flpore Haeirs ga onrnpricruqHoro cueHapiro noaift Brparh Anfl KpeAhrHr4x cninoK 6ylyrr cyrreBuM14.

3 ornaay Ha curyarliro KepiBHuurBo KpeAhrHoi cninKh npoBoAlrrb nocriftHhii i\4oHiropr4Hf Airluuocri ra ra6e:nerye
IllBltAKe peafyBaHHt ua noroqui noaii ra:viHy cnryauii. TaroN, ouiHroro.r14 Moxn{Bi cUeHapii'po3B?rrKy noaifi ra
BnxoatttH: cneur.rQixu arrueie. repieHuu'reo rpeluruoi cni,rru ouiutoe N,toxrHei BTparH, rK Ht4xr{i 3a

Haaae i HQopvauilo uloAo KoMrreHcauii
ilepcoHany y po:yrvriuui MCBO 24

l'79

ANUIKOIO HA 3AIAJIbHI,IX NI.IICTABAX.

27



Kpedumna cninrca nMoa Crcap5Hu7ltrn

@inarucoea seimHicma na 31 apydna 2022 porcg
ma sa pirc, u4o 3qrciHLLuecfl Ha sasHaueng damg

Ilpu*tlmtcu do Qlnancoooi selmnocml

cepeAH;ofarry:eni, ra raKI,IM[t, uro He Brrnr4Hyrb Ha sAarHicrr rcpeauruoi cuilru upoAoBxyBarr,r qirlrHicrr Ha

6esnepepanifi ocHoBi.

Kpeanrua cnima [naHye i naaa,ri Aorpr4MyBarucb BnMof PosnopaANeuHq ]'{b1840 qoAo Aorpr{MaHHr 3HaqeHb

o6os'gsxonnx QiHaucornx HopMarI4BiB ra BuMor, uo o6Mex)rcTb prr3lrKr4 :a onepauiruu o QiuaucoelrMr{ aKTr{BaMr,r

KpeAr.rrHrrx cninox.

Inurux uoaift, xri Moxyrb 6yru cyrrenraMu pu.f. r<opncryaauin Qinaucoeoi snirHocri xpe4lrrnoi cnirxr.r, niclr Aaru
6anaucy He sit6ynarocr. 3orpeua, He nia6yealocr:

rrpr4rrnHeHHr, a6o lpni urrra pi ureHHr npo trp hnr.r HeHHs AirlrHoc'ri ;

icrorHux ruiu eaprocri axrhsie KpeaurHoi cni,,rxu;

ropl4A[qHKX o6vexess AiqrrHocri (nopyneuur HopMarr4BHr4x Br4Mor ulo 3arpoxye BiAKr14KaHH]o niueHsifi,
cyaoai npouecu rouro).

foloaa npaBniHHt

foroeHlrfi 6yxrarrep

27 rrcroro 2023 poxy

ro O.A.

foroeHlona
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